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SAŽETAK  
 

OSAM MJESECI DJELOVANJA AKTUELNE VLADE U 2015. GODI NI BIO JE 

OČIGLEDNO PREKRATAK PERIOD DA BI GRA ĐANI MOGLI OSJETITI BOLJI ŽIVOTNI 

STANDARD.  I PREVIŠE ENERGIJE UTROŠENO JE NA (ME ĐU)STRANAČKE 

DOGOVORE I ZAUZIMANJE POZICIJA, KAKO MINISTARSKIH, TAKO RAZLI ČITIH 

UPRAVLJAČKIH I NADZORNIH!  

• Tokom 2015. godine održano je 80 zasjedanja Federalne Vlade. Dvadeset je održala 

Vlada „u tehničkom mandatu“, a 60 Vlada na čelu sa premijerom Fadilom Novalićem.  

Među 60 zasjedanja aktuelnog saziva 24 sjednice su bile hitne, uglavnom telefonske, 

sa tek po nekoliko tačaka dnevnog reda. 

• Po broju realizovanih različitih mjera, a poredeći posljednjih 5 godina, najbolje 

ostvarenje bilježili smo u 2014. godini.  Rezultat iz 2015. godine manji je za skoro 500 

mjera, ali je isto tako veći u odnosu na petogodišnji prosjek.  Među realizovanim 

mjerama CCI su prepoznali 43 mjere za koje je u potpunosti jasno koje mogu 

znаčаjnije (institucionalno i sistemski) doprinijeti rješаvаnju nаjvаžnijih problemа 

grаđаnа (nezaposlenost, korupcija, siromaštvo, EU procesi...).  Naravno, tek onda 

kada zažive u praksi, jer se u najvećem broju radi o zakonima, programima, te 

određenim strategijama. 

• U isto vrijeme, tokom 2015. godine imali smo 194 različite saglasnosti i rješenja 

kojima su pojedinci imenovani i razrješavani sa dužnosti kroz različite upravljačke i 

nadzorne funkcije javnih preduzeća i ustanova.  Nešto manje od 14% ukupno 

realizovanih mjera za godinu dana, kroz sjednice Federalne Vlade, odnosilo se na 

ovu tematiku.  Bilo je drugih imenovanja koja nismo vodili pod pojmom „stranačko 

kadriranje“ - imenovanja u koordinaciona tijela, imenovanja radnih grupa, članova 

radnih komisija za izradu akata (akcionih planova, programa, zakona), imenovanja 

privremenih komisija, imenovanja ministara u određena tijela po službenoj dužnosti1, 

isl.  

• Pri tome, po podacima Federalnog zavoda za statistiku u oktobru mjesecu 2015. 

godine zabilježen je do sada najveći broj registrovanih zaposlenih osoba, 454.214.  

Podaci pokazuju i to, posmatrajući period od kad je na vlasti aktuelna Vlada, da je u 

Federaciji BiH povećan broj zaposlenih za oko 7300 osoba, dok je brojka 

nezaposlenih smanjena za skoro 2.200 osoba.   

                                                           
1 Npr. za člana Izvršnog odbora DNA BiH u ime F BiH po službenoj dužnosti imenovana je federalna ministrica 

okoliša i turizma edita Đapo. 
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• Sa druge strane, poredeći podatke sa kraja 2011. i 2015. godine vidimo kako je do 

danas u Federaciji BiH povećan broj zaposlenih za oko 14.000, ali i broj nezaposlenih 

za 18.400 – što ukazuje na povećanje stope nezaposlenosti tokom protekle 4 godine. 

• Uz problem nezaposlenosti uvijek se veže i onaj o niskim prosječnim platama i 

penzijama u Federaciji BiH.  Interesantno, prosječna neto plata u novembru mjesecu 

2015. godine manja je za 2 KM u odnosu na prosjek iz novembra 2011. godine.  Od 

momenta preuzimanja vlasti aktuelne Vlade Federacije do danas, tj. tokom proteklih 9 

mjeseci u Federaciji BiH je smanjen iznos prosječne penzije za 5 KM. 

• Dodajmo i to da je prosječna penzija krajem 2007. godine iznosila 300 KM, prije četiri 

godine bila je 352 KM, a danas iznosi 367 KM.  Dakle, za proteklih 8 godina 

prosječna penzija je povećana za 67 KM, dok je od toga u posljednje 4 godine 

povećana za tek 15 KM.   

NAKON ŠTO JE POLA 2015. GODINE RADILA BEZ „PLANA RA DA“, U ISTOM 

AMBIJENTU PROTIČE I JANUAR 2016. GODINE.  Član 32. Poslovnika o radu koji definiše 

kako „Vlada donosi godišnji program rada, po pravilu, do početka kalendarske godine“ 

prekršen je dva puta tokom 2015. godine.  Prvi put kada je Program rada za 2015. godinu 

usvojen sa pola godine zakašnjenja u odnosu na vrijeme kako to Poslovnik definiše, a drugi 

put zbog toga što Program rada vlade za 2016. godinu nije usvojen zaključno sa 31.12.2015. 

godine.  Na snazi u Federaciji je i „Uredba o planiranju rada i izvještavanja o radu Vlade 

Federacije BiH“, a po ovom dokumentu rok za usvajanje godišnjeg programa je 31. Januar.  

Dva pitanja su – prvo, šta se po Uredbi radi od 01. do 31. januara, i drugo, kada će se 

konačno uskladiti rokovi navedeni u Poslovniku i Uredbu.   

IAKO JE USVOJEN SA POLA GODINE ZAKAŠNJENJA, I IAKO SE U MOMENTU 

USVAJANJA U ISTOM NAŠLO 70 MJERA KOJE SU DO TADA VE Ć BILE 

REALIZOVANE, PO ISTEKU GODINE FEDERALNA VLADA NIJE ZAVRŠILA  NITI 

POLOVINU GODIŠNJEG PROGRAMA RADA.  U konačnici, Vlada Federacije BiH je tokom 

2015. godine realizovala (sveukupno, nacrta, prijedloga, kroz objavu u SN) 188 mjera, što je 

tek 49,5% od godišnjeg plana. Po tipu, nominalno najveći broj realizovanih je izvještaja (njih 

38 od 47 planiranih).  Najveći procenat realizacije je takođe kod izvještaja, ali i kod odluka 

(76%).  Istina, u posljednjih 5 godina, 49,5% realizovanog godišnjeg plana je najbolji učinak 

po ovom pitanju – čime je prestignut rekord iz 2011. godine od 47%.   

S OBZIROM NA POST-IZBORNA OBE ĆANJA, NA TEŽNJU PRIBLIŽAVANJA DOMA ĆIH 

SA EU STANDARDIMA, PROCES PRIPREME ZAKONA NEO ČEKIVANO JE OSTAO NA 

NEZAVIDNO LOŠEM NIVOU. Posmatramo li samo zakone, možemo konstatovati da je, 

Programom rada Vlade FBiH za 2015. godinu, planirana realizacija 104 različita zakona – od 

kojih su čak 72 zakona tzv „prenešeni zakoni“, odnosno zakoni koji su bili planirani za 
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realizaciju u nekoj od prethodnih godina, ali nisu realizovani, nego su uvršteni u Program 

rada za 2015 godinu.   U konačnici, od 104 planirana utvrđeno je svega 16 zakona u formi 

prijedloga i 11 u formi nacrta (ukupno 27), što procentualno čini ostvarenje od 26% 

zakonodavnog godišnjeg plana rada.  Posebno zabrinjavajuće je to što je od 77 

nerealizovanih zakona iz Programa rada za 2015. godinu, njih 53 su temeljni / osnovni.  

Samo 26% realizovanih, a planiranih zakona u 2015. godini, najlošiji je petogodišnji rezultat - 

uz onaj od 32% iz 2013. godine. Za posljednjih 5 godina, Vlada je preko 50% godišnjeg 

zakonodavnog plana rada realizovala samo u 2012. godini.   

Uz planirane, Vlada Federacije BiH utvrdila je 30 neplaniranih zakona, čime dolazimo do 

ukupne cifre do 57 utvrđenih različitih zakona za godinu dana (41 prijedlog i 16 nacrta).  Od 

tog broja, u konačnoj formi prijedloga, Federalni parlament je usvojio njih 23.  Međutim, samo 

11 zakona, koji su prošli potpunu parlamentarnu proceduru, dio je i godišnjeg vladinog 

zakonodavnog plana za proteklu godinu.  Da sumiramo, od 104 zakona koliko je Vlada 

Federacije BiH planirala realizovati u 2015. godini njih 11 je prošlo potpunu parlamentarnu 

proceduru. 

NIŠTA BOLJE NIJE NI PO PITANJU USVAJANJA ZACRTANIH STRATEGIJA  - Pored 

niskog stepena realizacije planiranih zakona, loš rezultat Vlada je zabilježila i po pitanju 

pripreme i usvajanja zacrtanih strategija. Od 8 planiranih usvojene su svega tri2, ali ne i  

“Strategija naučno-istraživačkog i istraživačko-razvojnog rada (NI-IR)“, „Strategija razvoja 

drvne industrije“, „Strategija razvoja metalne i elektro industrije za period 2015 - 2025 

godine“, „Strategija energetskog sektora Federacije Bosne I Hercegovine“, te „Srednjoročna 

strategija pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi 2015-2019. godina“.   U isto vrijeme 

niti u jednom planskom dokumentu aktuelnog saziva Federalne vlade nema “Strategije 

zapošljavanja u Federaciji BiH za period 2015 – 2019. godina“.  Posljednja „Strategija 

zapošljavanja u Federaciji BiH“ bila je važeća za period 2009. – 2013. godina. 

U ODNOSU NA PRETHODNE GODINE UTVRĐENO JE MANJE ZAKONA, A PRI TOME 

JE SKORO POLOVINA U PARLAMENTARNU PROCEDURU UPU ĆENA PO HITNOM, 

ODNOSNO SKRAĆENOM POSTUPKU.  Iskorištavajući pogodnosti mehanizma „hitnog i 

sklaćenog postupka utvrđivanja zakona“, u suštini pogodnost da se radi manje u pripremi, 

bez potrebe da se javnost uključuje u proces, Federalna Vlada je recimo u 2014. godini 

utvrdila 42% zakona po hitnom i/ili skraćenom postupku.  A onda je u 2015. godini taj 

procenat i povećan pa je tako od 57 utvrđenih zakona njih 49% utvrđeno po hitnom, odnosno 

                                                           
2 „Strategija razvoja javnih internih finansijskih kontrola (PIFC) 2015-2018. u Federaciji Bosne i Hercegovine“, 

„Strategija upravljanja dugom u periodu 2016-2018“, te „Srednjoročna strategija razvoja poljoprivrednog sektora u 

Federaciji Bosne i Hercegovine za period 2015.-2019. godine“. 
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skraćenom postupku (29 zakona po redovnom, 23 po hitnom postupku, te 5 zakona po 

skraćenoj proceduri). 

Kako da nas onda čudi činjenica o izmjenama i dopunama zakona o radu u januaru 2016. 

godine, samo 4 mjeseca nakon usvajanja temeljnog zakona o radu, ali po hitnom postupku – 

bez prethodno urađene sveobuhvatne analize uticaja.  To se tako ne radi.  Kako da nas onda 

čudi i ovoliko nezadovoljstvo građana imenovanjima i stranačkom kadriranju kada znamo 

kako je donesen „Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u FBiH“ u 

2015. Godini.  I ova priča, niti blizu nije završena, čak šta više, a sve u sjeni onih koji plate 

primaju za loše pripremljene zakone. 

I BUDŽET  ZA 2016. GODINU JE USVOJEN PO HITNOM POST UPKU, A DA JE PRI 

TOME PREKŠEN I ZAKON O BUDŽETIMA FBIH.  Pohvalno je da je Budžet za 2016. 

godinu usvojen u Federalnom parlamentu prije isteka godine (kako je to i definisano 

Zakonom o budžetima F BiH), ali smo ponovo bili u fazi hitnog postupka, umjesto da se 

budžet usvajao u redovnoj proceduri, transparentno i podložno javnim raspravama i 

diskusijama.  U isto vrijeme, po ko zna koji put prekršen je dio Zakona o Budžetima u FBiH, a 

koji propisuje da „nakon razmatranja od strane Vlade, premijer podnosi prijedlog budžeta za 

sljedeću godinu Parlamentu, najkasnije do 1. novembra tekuće godine za sljedeću fiskalnu 

godinu.“.  Dakle, 01. novembra, a ne 10. decembra 2015.  

U posljednjem kvartalu 2015. godine objavljen je sa „negativnim mišljenjem“ i Izvještaj o 

izvršenoj reviziji Budžeta Federacije BiH za 2014. godinu.  I tu je, između ostalog, 

konstatovano kako nisu poštovane odredbe Zakona o budžetima u FBiH, jer nije vršeno 

blagovremeno usaglašavanje rashoda sa ostvarenim prihodima, nisu poštovane odredbe u 

dijelu koji se odnosi na prioritete plaćanja, sačinjavanje planova novčanih tokova, utrošak 

sredstava Tekuće rezerve, izvještavanje Vlade FBiH o izvršenju Budžeta FBiH, itd. 

TRANSPARENTNOST RADA FEDERALNE VLADA JE NA PRIHVATL JIVOM NIVOU, ALI 

JE PROSTORA ZA UNAPRJE ĐENJE MNOGO.  Zašto jedna Vlada Hrvatske može, a u 

Vladi Federacije BiH ne žele niti da pokušaju uvesti web prenos sjednica?  Zašto Premijer 

Novalić ne ubrza proces potpisivanja Zapisnika sa sjednica kako bi ti dokumenti postali 

mnogo ranije javni nego što je uobičajena praksa?  Zašto se preliminarni dnevni red sjednice 

Vlade i dalje ne objavljuje prije zasjedanja?  Zašto, nakon sjednice vlade, nisu dostupni na 

web stranici kao „download“ opcija materijali koji su razmatrani i usvojeni?  Zašto 

institucionalno nije riješeno pitanje javne dostupnost odgovora ministara na poslanička 

pitanja? ITD... 

INTERESANTNO, ČAK 38 RAZLI ČITIH MINISTARA I PREMIJERA FEDERALNE VLADE 

NAŠLO SE NA PLATNOM SPISKU TOKOM 2015. GODINE.  Ukupno ih je bilo 38, 
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ubrajajući članove Federalne vlade prethodnog saziva koji su radili tokom prvog kvartala, te 

novi saziv na čelu sa premijerom Novalićem, uključujući imenovane ministre ispred stranke 

DF koji sa podnijeli ostavke tokom godine, te one koji su iz zamjenili na ministarskim 

pozicijama ispred stranke SBB.  Tokom svojih mandata svi članovi Vlade primali su plate, a 

odvojeno od plata i tzv. „topli obrok“.  Neki od ministara primaju i mjesečna sredstva po 

osnovu smještaja i odvojenog života.  Takođe, tokom 2015. godine podjeljen je i topli obrok u 

visini od 416,50 KM.  Dakle, za isplate po prethodno pomenutim osnovama, za 36 različita 

ministra i dva premijera, u 2015. godini iz Budžeta Federacije BiH izdvojeno je 686.584,50 

KM.   

KAD VEĆ GOVORIMO O PLATAMA MINISTARA, SMATRAMO DA JOŠ JEDN OM 

VRIJEDI NAPOMENUTI PORAŽAVAJU ĆE REZULTATE IZ REVIZORSKIH IZVJEŠTAJA 

O FINANSIJSKOM POSLOVANJU MINISTARSTVA U 2014. GODI NI - Od 16 ministarstava 

Federalne vlade, za finansijsko poslovanje u 2014. godini, „pozitivnu ocjenu“ dobila su samo 

njih 3 (19% - Ministarstvo raseljenih lica i izbjeglica, Ministarstvo obrazovanja i nauke, 

Ministarstvo unutrašnjih poslova), 2 su sa „negativnim mišljenjem“ (13% - Ministarstvo 

finansija i Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva), dok je 9 ostalih 

ministarstava (68%)  zavrijednilo ocjenu „mišljenje sa rezervom“. 

Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva je i jedino koje je, u sve četiri godine 

proteklog mandata (2011-2014), negativno ocjenjeno od strane Ureda za reviziju Federacije 

BiH.  Jedino ministarstvo koje je u tom periodu dobilo 3 pozitivne ocjene za finansijsko 

poslovanje je Ministarstvo obrazovanja i nauke.  

 

2015. GODINA JE I GODINA U KOJOJ JE TEMA EVROSKOG P UTA BIH KONAČNO 

IZBILA U PRVE REDOVE, GODINA U KOJOJ JE UNAPRE ĐENA SARADNJA DVA 

ENTITETSKA PREMIJERA, ALI ISTO TAKO JOŠ JEDNA GODIN A U KOJOJ NIJE 

DOŠLO DO ODRŽAVANJA PRVE RADNE SJEDNICE DVIJE ENTIT ETSKE VLADE. 
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UVOD  
 

Ovaj izvještaj o monitoringu rada Vlade FBiH, daje pregled rada Vlade Federacije BiH u 

periodu 01.01.2015 - 31.12.2015  godine.  Cilj izvještaja je da se sumiraju i na jednostavan 

način predstave podaci do kojih je CCI došao prateći rad Vlade FBiH tokom izvještajnog 

perioda.  Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, korišteni su raniji izvještaji o 

monitoringu rada Vlade FBiH, zapisnici sa održanih sjednica Vlade i drugi materijali, traženi i 

dostavljeni od strane ove institucije.  Ovaj izvještaj je jedan u nizu pokušaja Centara civilnih 

inicijativa da kontinuiranim praćenjem i periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u 

rad institucija vlasti nastojeći da iste učini odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih 

obaveza.  
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POLITIČKI KONTEKST  

 

Najznačajnija promjena, u kontekstu djelovanja Vlade Federacije BiH tokom posljednjeg 

kvartala 2015. godine odnosi se na promjenu u sastavu ove institucije.  Nakon što je više 

mjeseci Vlada radila u krnjem sastavu, i bez većinske podrške u Federalnom parlamentu, 

došlo je do dogovora lidera SDA i HDZ BiH sa liderom stranke SBB.  U konačnici, 

28.10.2015. godine ministri SBB-a preuzeli su ministarstva koja su prethodno pripadala DF-u 

– što je detaljnije pojašnjeno u nastavku izvještaja, tako da novu vladajuću koaliciju sada 

čine SBB (umjesto DF), SDA i HDZ BiH.   

Dakle, Vlada Federacije BiH u 2016. godinu ulazi u novom (najnovijem) sastavu, a s obzirom 

da su mnogi poslovi samo započeti u 2015. godini ovoj instituciji predstoji period napornog, 

odgovornog i neophodno efikasnijeg rada.  Proteklu godinu karakteriše nekoliko ključnih 

dešavanja koja će morati uticati i na djelovanje aktuelnog saziva Federalne Vlade.  Prije 

svega, 2015. godina bila je ona u kojoj je 23 godine nakon međunarodnog priznanja BiH 

konačno na snagu stupio “Sporazum o pridruživanju i stabilizaciji (SSP) između EU i Bosne i 

Hercegovine (BiH)“.  Godina, u kojoj su država i entiteti našli zajednički interes na putu Evro 

integracija kroz prihvatanje usaglašene “Reformske agende za BiH i Akcionog plana za 

realizaciju iste”.   

Logično bi bilo da u 2016. godini i država i entiteti realizuju obećano iz pomenute Agende, 

odnosno Akcionog plana za realizaciju, što bi značilo da će građani dočekati donošenje 

mnoštva sistemskih mjera kako što su novi federalni zakoni o stečaju, o šumama, o PIO, o 

turizmu, o uvezivanju radnog staža, javno-privatnom partnerstvu, itd.  Bez sumnje, Evropska 

unija će znati prepoznati istinske napore bh. političara, tako da u slučaju odgovornosti, 

efikasnosti i efektivnosti u radu istih, 2016. godina bi trebala biti i godina u kojoj će BiH 

zavrijedniti pravo podnošenja “zahtjeva za članstvo”.  

Pored svega pobrojanog, da bi BiH podnijela tzv. “zahtjev za članstvo” bilo bi najkorisnije 

riješiti i dva pitanja koja su predugo kamen spoticanja naše zemlje, a govorimo o pitanju 

uspostavljanja mehanizma koordinacije, te prilagođavanja trgovinskog dijela Sporazuma o 

stabilizaciji i pridruživanja. Uz sve to izuzetno je važno da Vlade RS i Federacije BiH dobro 

sarađuju, da u što većem omjeru harmonizuju prioritete i entitetske propise, a sve u cilju 

stvaranja boljeg poslovnog, sigurnosnog i opšteg ambijenta.  Istina, za razliku od mnogih 

prethodnih godina, dva aktuelna entitetska premijera su u 2015. godini imala nekoliko 

korisnih radno konsultativnih sastanaka, s tim da bi ovi sastanci, uključujući i 

predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH, trebali preći u redovnu i kontinuiranu praksu.  Ono 

što godinama očekujemo, a što bi takođe mogao biti znak promjene svijesti naših političara, 
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tj. otklon od dnevno političkih neslaganja ka evropskom putu BiH, je održavanje prve 

zajedničke sjednice dvije entitetske Vlade. 

Sve ove obaveze koje se nalaze pred našim vladama i parlamentima zahtjevaju rad i pažljivo 

planiranje aktivnosti.  Suprotno očekivanju je situacija u kojoj se nalazi Vlada Federacije BiH, 

u smislu da je prošlo mjesec dana tekuće godine, a da i dalje nije usvojen godišnji program 

rada ove institucije.  Kašnjenje sa usvajanjem godišnjeg plana rada, te donošenje sistemskih 

mjera po hitnom postupku, prakse su koje smo i u nastavku ovog izvještaja kritikovali, a koje 

se i prečesto ponavljaju u Federaciji BiH.  Po hitnom postupku donesen je dugoočekivani 

novi Federalni Zakon o radu, u avgustu 2015. godine, a već u januaru 2016. godine Vlada je 

utvrdila i prve izmjene i dopune istog.  Da je Vlada uradila sve pripremne radnje prilikom 

usvajanja ovog zakona u avgustu mjesecu, tj. da je u punom obimu ispoštovala načela 

„Uredbe o procjeni uticaja propisa“ šanse da nekoliko mjeseci kasnije dođe do izmjena istog  

svedene bi bile na minimum. 

 

Još uvijek se nisu stišale kritike na račun Federalne Vlade i Parlamenta i zbog usvajanja po 

hitnom postupku „Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u FBiH“.  Iako 

vlast tvrdi da će ovaj Zakon dovesti do efikasnijeg i odgovornijeg rada državne službe, veliki 

je broj onih koji smatraju da ovaj zakon ne nudi nikakve garancije, u smislu da će rezultirati 

racionalnijom i efikasnijom državnom službom. CCI je takođe kritikovao ovo zakonsko 

rješenje koje po nama podrazumjeva ogromnu diskrecionu moć Vlade i ministara prilikom 

imenovanja kompletnog rukovodećeg kadra u državnoj službi.   Recimo i to da trenutno 

rješenje ne predlaže princip izbora državnih službenika „po listi“, umjesto dosadašnjeg 

principa „sa liste“ kandidata, i generalno, još uvijek je i previše prostora koje omogućava 

zapošljavanje podobnih umjesto sposobnih.    

Mogli bi samo zaključiti kako je i ovaj zakon, tj. ova problematika, zasigurno jedna od tema o 

kojoj će biti mnogo govora u narednom periodu. 
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SASTAV VLADE FBiH  
 

U posljednjem kvartalu 2015. godine bilježimo i nove promjene u izvršnoj vlasti FBiH.  S 

obzirom da se ovaj izvještaj odnosi na period 01.01.-31.12.2015. godine, morali bi zbog 

hronologije događaja napomenuti činjenicu kako je krajem prvog kvartala došlo do izbora3 

nove izvršne vlasti Federacije BiH, tj. dotadašnja Vlada u „tehničkom mandatu“, zamijenjena 

je VII sazivom Vlade, na čijem čelu je premijer Fadil Novalić.  Sve sjednice u prvom kvartalu 

2015. godine, izuzev konstitutivne sjednice novog saziva, koja je održana 31.03., održala je 

Vlada u „tehničkom mandatu“.   

Ipak, ubrzo nakon konstituisanja nove Vlade došlo je do iznenadnih promjena u sastavu iste.  

U junu mjesecu 2015.godine, stranka „Demokratska fronta“(DF) izašla je iz vladajuće 

koalicije na nivou Federacije BiH.  Tada su ostavke podnijeli svi ministri ove stranke u 

Federalnoj Vladi (njih 4), ali Predsjednik Federacije Marinko Čavara nije u istom periodu i 

prihvatio te ostavke.  Naime, prvo je 15.06. prihvaćena ostavka dotadašnjeg ministra 

energije, rudarstva i industrije - gospodina Reufa Bajrovića, a 15.09. ministrice okoliša u 

turizma - gospođe Snježane Soldat.  U posljednjem kvartalu, 28.10.2015. godine, prihvaćene 

su i ostavke dotadašnjeg zamjenika premijera i ministra trgovine Aleksandra Remetića i 

ministra rada i socijalne politike Milan Mandilović. 

Nakon što su prihvaćene ostavke i posljednja dva ministra DF-a, sve četiri upražnjene 

pozicije u Federalnoj vladi zauzeli su novo-imenovani ministri ispred stranke Saveza za bolju 

budućnost BiH.  Dana 28.10.2015. godine na poziciji ministra energije rudarstva i industrije 

potvrđeno je imenovanje gospodina Nermin Džindića, na poziciji ministra rada i socijalne 

politike imenovan je Vesko Drljača, na poziciji ministra trgovine Zlatko Vujanović, te na 

poziciji okoliša i turizma Edita Đapo. 

 

R.br. Pozicija u Vladi Ime i prezime Stranka Trajanje 

mandata 

1 Premijer F BiH Fadil Novalić SDA 31.03.2015 - tn 
2 Ministarstvo zdravstva Vjekoslav 

Mandić 
HDZ BiH 31.03.2015 - tn 

3 Ministarstvo za pitanja boraca i 
invalida ... 

Salko 
Bukvarević 

SDA 31.03.2015 - tn 

4 Ministarstvo unutrašnjih poslova Aljoša 
Čampara 

SDA 31.03.2015 - tn 

5 Ministarstvo raseljenih osoba i 
izbjeglica 

Edin Ramić SDA 31.03.2015 - tn 

6 Ministarstvo rada i socijalne 
politike 

Vesko 
Drljača 

SBB 28.10.2015 - tn 

                                                           
3 Rezultat izborne volje građana nakon održanih Opštih izbora u BiH u oktobru 2014. godine. 
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Grafikon 1  

 

U isto vrijeme vladajuću većinu u Federalnom parlamentu čine poslanici SDA (29), SBB (16), 

HNS (12) – predvođen HDZ-om BiH.  Trenutno u Federalnom parlamentu imamo značajnu 

političku stabilnost, u smislu 57 poslanika vladajuće koalicije.  Mogli bi reći kako je ostvaren 

glavni preduslov koji bi, ukoliko bude zajedničke vizije, odgovornosti i profesionalizma u radu, 

mogao dovesti do dugo očekivanih reformskih promjena tokom naredne 3 godine. 
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU VLADE – dinamika rada  
 

U periodu 01.01.2015 - 31.12.2015. Vlada FBiH je održala 80 zasjedanja. 20 je održala 

Vlada „u tehničkom mandatu“, a 60 Vlada na čelu sa Premijerom Fadilom Novalićem. Među 

60 zasjedanja aktuelnog saziva ubrojali smo 24 sjednice koje su bile hitne, uglavnom 

telefonske, sa tek po nekoliko tačaka dnevnog reda.  

Centri civilnih inicijativa su do momenta pisanja ovog izvještaja dobili Zapisnike zaključno sa 

32. redovnom sjednicom koja je održana 03.12.2015. godine, a podatke o realizovanim 

mjerama nakon tog datuma iznosimo na osnovu informacija iz dnevnih redova i objavljenih 

saopštenja o radu Vlade Federacije BiH.  Ono što smo mogli primjetiti, a što je uzrok zbog 

kojeg CCI ne dolazi efikasnije do zapisnika, je činjenica kako prođe više sedmica od 

održavanja određene sjednice Vlade do momenta kada Premijer potpiše zapisnik.  Naime, 

tek nakon toga isti može biti distribuiran izvan Generalnog sekretarijata Vlade Federacije 

BiH. 

Datum R.br. 
sjed. 

Tip Razmatran
o mjera 

Početak 
zasjedanja 

Trajanje 
zasjedanja 

08.01.2015 147. Redovna 38 10:00 06:10 
12.01.2015 148. Redovna 13 10:00 01:00 
16.01.2015 65. Telefonska 3 10:00 00:10 
23.01.2015 66. Telefonska 2 10:00 00:25 
28.01.2015 149. Redovna 50 09:00 03:45 
30.01.2015 67. Telefonska 3 10:00 00:15 
04.02.2015 150. Redovna 24 11:00 02:00 
06.02.2015 68. Telefonska 2 10:00 00:10 
10.02.2015 151. Redovna 52 10:00 04:10 
19.02.2015 152. Redovna 47 10:00 04:00 
25.02.2015 153. Redovna 28 10:00 02:30 
05.03.2015 154. Redovna 50 09:00 04:00 
06.03.2015 69. Telefonska 1 09:00 00:15 
12.03.2015 155. Redovna 46 10:40 02:20 
16.03.2015 70. Telefonska 2 14:00 00:20 
18.03.2015 156. Redovna 43 10:00 03:10 
19.03.2015 71. Telefonska 1 10:00 00:10 
24.03.2015 72. Telefonska 7 10:00 00:45 
25.03.2015 157. Redovna 19 10:00 02:55 
27.03.2015 73. Telefonska 2 13:00 00:30 
31.03.2015 1. Hitna 10 19:00 01:30 
02.04.2015 1. Redovna 8 10:00 01:55 
09.04.2015 2. Redovna 10 10:00 01:30 
14.04.2015 3. Redovna 27 16:00 02:24 
28.04.2015 2. Telefonska 1 16:00 00:10 
07.05.2015 4. Redovna 41 10:15 01:45 
14.05.2015 5. Redovna 24 11:15 02:10 
22.05.2015 6. Redovna 51 09:00 04:30 
27.05.2015 7. Redovna 46 13:00 04:40 
02.06.2015 8. Redovna  - početak 30 10:00 03:10 
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Datum R.br. 
sjed. 

Tip Razmatran
o mjera 

Početak 
zasjedanja 

Trajanje 
zasjedanja 

04.06.2015 8. Redovna 18 10:00 03:00 
04.06.2015 9. Redovna 11 13:20 01:00 
09.06.2015 10. Redovna 7 10:00 01:20 
17.06.2015 3. Hitna 1 14:00 00:10 
18.06.2015 11. Redovna 49 10:00 03:45 
25.06.2015 12. Redovna 98 10:00 04:40 
26.06.2015 4. Hitna 1 13:00 00:15 
02.07.2015 13. Redovna 49 10:00 03:50 
03.07.2015 5. Hitna 1 14:00 00:15 
09.07.2015 14. Redovna 70 11:00 05:00 
14.07.2015 6. Hitna 1 14:00 00:15 
16.07.2015 15. Redovna 61 10:00 04:55 
20.07.2015 7. Hitna 3 16:00 00:20 
23.07.2015 16. Redovna 41 10:20 04:50 
27.07.2015 17. Redovna 8 10:00 01:45 
28.07.2015 8. Hitna 1 17:30 00:15 
30.07.2015 9. Hitna 2 16:00 00:20 
31.07.2015 10. Hitna 1 22:30 00:30 
10.08.2015 11. Hitna 3 10:00 00:20 
20.08.2015 18. Redovna 74 10:15 06:25 
27.08.2015 19. Redovna 69 10:00 07:25 
31.08.2015 12. Hitna 2 11:00 00:15 
03.09.2015 20. Redovna 45 10:25 02:50 
10.09.2015 21. Redovna 56 10:00 03:50 
11.09.2015 13. Hitna 2 17:00 00:10 
17.09.2015 22. Redovna 48 08:30 03:05 
23.09.2015 23. Redovna 46 09:00 01:55 
01.10.2015 24. Redovna 48 10:30 04:45 
05.10.2015 25. Redovna 12 13:30 00:20 
07.10.2015 26. Redovna 51 13:30 02:00 
14.10.2015 14. Hitna 1 13:00 00:15 
15.10.2015 27. Redovna 62 10:00 04:40 
20.10.2015 15. Hitna 1 12:00 00:15 
22.10.2015 28. Redovna 34 10:00 02:50 
23.10.2015 16. Hitna 2 17:40 00:20 
05.11.2015 29. Redovna 64 10:15 05:35 
12.11.2015 30. Redovna 69 10:00 06:00 
15.11.2015 17. Hitna 1 10:00 00:10 
26.11.2015 31. Redovna 61 10:00 03:30 
30.11.2015 18. Hitna 2 12:00 00:15 
03.12.2015 32. Redovna 60 10:30 05:00 
10.12.2015 33. Redovna 58 09:00 05:20 
16.12.2015 34. Redovna 57 13:00 03:20 
17.12.2015 19. Hitna 2 10:00 00:20 
21.12.2015 20. Hitna 2 10:00 00:20 
22.12.2015 21. Hitna 1 10:00 00:20 
23.12.2015 35. Redovna 85 10:00 04:20 
28.12.2015 22. Hitna 1 10:00 00:10 
29.12.2015 23. Hitna 6 14:00 00:20 
30.12.2015 24. Hitna 1 16:00 00:10 
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Tabela 2: Pregled osnovnih statisti čkih podataka o održanim sjednicama Vlade FBiH, u per iodu 
01.01.2015-31.12.2015. 

Na održanim sjednicama, u posmatranom periodu, na dnevnom se redu našlo 2131 mjera, a 

od tog broja njih 2014 su usvojene (usvojene, utvrđene, prihvaćene),  79 ih je primljeno k 

znanju, za 19 izjašnjavanje odgođeno,  11 nije usvojeno,  7 su vraćene na doradu, dok je na 

jednu odgađena rasprava iako je bila dio prihvaćenog dnevnog reda.  

Ovdje govorimo o statusu mjera koje su na početku sjednica potvrđene kao tačke dnevnog reda, 

a bilo je i onih mjera koje su najavljivane za sjednice, ali isto tako „skidane“ sa dnevnog reda prije 

njegovog potvrđivanja.   

Prosjek razmatranih mjera u posmatranom periodu je 26.6 po zasjedanju. 

 

 
Grafikon 3  

 

Mjesečni prosjek održanih zasjedanja, u posmatranom periodu je 6.7, a prosjek razmatranih mjera je 

178.  Produktivnost Vlade Federacije BiH u smislu broja realizovanih mjera rasla je iz 

kvartala u kvartal tokom 2015 godine. U odnosu na prvi kvartal Vlada je u posljednjem 

realizovala skoro 240 mjera više.  Najveći broj realizovanih mjera u jednom mjesecu 

zabilježen je u decembru mjesecu.  Možemo pohvaliti to što je zadržan pozitivan mjesečni 

trend po pitanju broja realizovanih mjera sve do kraja 2015. godine - govoreći o periodu od 

kada je konstituisan novi saziv Vlade Federacije BiH, na čelu sa premijerom Novalićem.  

Pogotovo ako znamo za političke probleme, raspad prvobitno formirane vladajuće koalicije, 

te višemjesečni rad Vlade u krnjem sastavu.  Pad je zabilježen jedino u mjesecu avgustu 

kada su predstavnici većine institucija u BiH iskoristili pravo na godišnje odmore.   

Analizirajući tipove mjera koje je Vlada FBiH razmatrala u ovom periodu, vidljivo je da najveći 

broj mjera koje su razmatrane predstavljaju odluke, koje čine 23,2% svih razmatranih mjera, 

a zatim slijede informacije, izvještaji, te različite saglasnosti uglavnom u vezi sa finansijskim 
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tokovima, odnosno saglasnosti kojima je Vlada odlučivala po pitanju funkcionisanja javnih 

preduzeća. 

 
Grafikon 4  

Napomena:  Pod ostalo u grafikonu 3 spadaju sljedeće mjere: Prijedlog 11, Amandman 6, 

Uredba 35, Inicijative i pitanja 10, Zahtjev 27, Izjašnjenje 72, Stav - Mišljenje 16, Poslovnik 1, 

Ostalo 170.  

I u posljednjem kvartalu brojne aktivnosti Federalne vlade odnosile su se na donošenje 

odluka, saglasnosti i rješenja u vezi sa razrješenjima sa dužnosti i novim imenovanjima 

rukovodnih funkcija u upravljačkim strukturama javnih preduzeća.  Većinu ovih imenovanja 

mogli bi podvesti pod pojam „političkih imenovanja“.  Po podacima iz saopštenja Federalne 

vlade razlozi za razrješenja su različiti, a najčešće navedeni razlozi su ostavke i iznuđena 

imenovanja, razrješenja zbog gubitka povjerenja Vlade u rad rukovodnog lica, promjene 

usljed isteka mandata, smjene po ličnim zahtjevima, isl. 

CCI je od početka godine pratio razrješenja i imenovanja Federalne vlade, a ona koja su 

realizovana u prva tri kvartala tekuće godine predstavili smo u Dodatku 5 ovog izvještaja. 

Protekla 2015. godina ostaće upamćena i po tome što su upravo neslaganja u vezi sa 

načinom imenovanja i upravljanja u javnim preduzećima dovela do višemjesečne političke 
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krize u Federaciji BiH, tj. do raspada prvobitno usaglašene vladajuće koalicije i izlaska 

stranke DF iz vlasti.   

Pregled imenovanja koja smo evidentirali tokom posljednjeg kvartala 2015. godine predstavili 

smo u narednoj tabeli, a na osnovu podataka iz dostupnih Zapisnika i Saopštenja sa 

održanih sjednica4.  

 

Naziv mjere 

 

Pojasnjenje iz Saopštenja 5 

 

Datum 

realiz. na 

Vladi 

Prethodna saglasnost na prijedlog za 

imenovanje članova Nadzornog odbora “Unis 

Ginex“ d.d. Goražde 

Saglasnost na prijedlog za imenovanje Hajrudina Grabovice 

i Kadrije Kolića za članove Nadzornog odbora “Unis Ginexa“ 

d.d. Goražde. 
01-10-2015 

a) Prethodna saglasnost za privremeno 

imenovanje članova Nadzornog odbora 

Javno preduzeće Autoceste Federacije BiH 

d.o.o. Mostar 

b) Prethodna saglasnost za razriješenje 

dužnosti članova Nadzornog odbora Javno 

preduzeće Autoceste F BiH d.o.o. Mostar 

Razriješenje dužnosti članova Nadzornog odbora JP 

Autoceste FBiH d.o.o. Mostar i prije isteka mandata zbog 

gubitka povjerenja, a imenovanje Zlatana Lovrića 

(predsjednik), Bilala Tulumovića, Almira Spahe, Ante 

Vrdoljaka i Seada Kaknje za vršioce dužnosti članova ovog 

NO na vremenski period do najviše tri mjeseca, odnosno do 

okončanja konkursne procedure 01-10-2015 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva JP „Međunarodni aerodrom 

Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo za imenovanje vršioca 

dužnosti člana Uprave društva izvršnog 

direktora 

Imenovanje Alana Bajića za v.d. člana Uprave - izvršnog 

direktora za razvoj aerodroma, do okončanja konkursne 

procedure, a najduže na vremenski period do šest mjeseci. 

01-10-2015 

a) Rješenje o razrješenju dužnosti Nadzornog 

odbora Ustanove iz djelokruga socijalne 

zaštite-Ljubuški 

b) Rješenje o privremenom imenovanju 

Nadzornog odbora Ustanove iz djelokruga 

socijalne zaštite-Ljubuški 

c) Rješenje o privremenom imenovanju 

Upravnog odbora Ustanove iz djelokruga 

socijalne zaštite-Ljubuški 

d) Rješenje o razrješenju dužnosti Upravnog 

odbora Ustanove iz djelokruga socijalne 

zaštite-Ljubuški 

e) Rješenje o razrješenju v.d. direktora 

Ustanove iz djelokruga socijalne zaštite-

Ljubuški 

f) Rješenje o privremenom imenovanju 

direktora Ustanove iz djelokruga socijalne 

zaštite-Ljubuški 

Razriješenje dužnosti v.d. direktora, te članova Upravnog i 

Nadzornog odbora Ustanove iz djelokruga socijalne zaštite-

Ljubuški, a imenovanje Domagoja Matijaševića (direktor), 

Joze Barišića, Milana Ševu, Viktora Grbavca, Memnune 

Mahić, Kenana Spahića (Upravni odbor), Suvada Džafića, 

Ivana Jeličića i Joze Zadru (Nadzorni odbor). Imenovanja su 

na period od tri mjeseca, odnosno do okončanja zakonske 

procedure imenovanja. 

01-10-2015 

 

                                                           
4 CCI se ograđuje ukoliko je bilo i drugih imenovanja, a koja nisu pominjana u dostupnim Zapisnicama i  

Saopštenjima. 
5 Ovakva pojašnjenja postoje i za prethodna imenovanja, na WEB sajtu Vlade u odjeljku Saopštenja sa sjednica. 
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a) Prethodna saglasnost za razrješenje 

dužnosti članova Nadzornog odbora 

privrednog društva “Energoinvest” d.d. 

Sarajevo 

b) Prethodna saglasnost za privremeno 

imenovanje članova Nadzornog odbora 

privrednog društva “Energoinvest” d.d. 

Sarajevo 

Saglasnost na prijedlog da za članove privremenog 

Nadzornog odbora „Energoinvesta“ d.d. Sarajevo budu 

imenovani na period do najviše tri mjeseca, odnosno do 

okončanja konkursne procedure, Asim Ibrahimagić, Mersad 

Ramović, Nijaz Alispahić i Muamer Halilbašić.  

07-10-2015 

Prethodna saglasnost na prijedlog za 

imenovanje članova Nadzornog odbora 

“Igman”d.d. Konjic 

Prethodnu saglasnost dobio je i prijedlog za imenovanje 

Đemaila Ćibe i Vejsila Cokoje za članove Nadzornog odbora 

„Igmana“ d.d. Konjic.  

07-10-2015 

Pethodna saglasnost na prijedlog za 

imenovanje vršilaca dužnosti članova 

Nadzornog odbora privrednog društva „Operator 

- Terminali Federacije“ d.o.o. Sarajevo 

Nisu navedeni podaci o imenima u saopštenju, s tim da 

Zapisnik sa zasjedanja potvrđuje da je bilo imenovanja. 

15-10-2015 
Prethodna saglasnost Nadzornom odboru Union 

banke d.d. Sarajevo za imenovanje izvršnog 

direktora za operacije u Union banci d.d. 

Sarajevo 

Saglasnost Nadzornom odboru Union banke d.d. Sarajevo 

za imenovanje Leona Begića za izvršnog direktora za 

operacije u ovoj banci d.d. Sarajevo, do isteka mandata 

Uprave, odnosno do 31.3.2019. godine. 15-10-2015 
Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju 

članova Policijskog odbora za policijske 

službenike Federacije Bosne i Hercegovine 

Gospodin Fahrudin Bečirović imenovan je za predsjednika, a 

Damir Češkić za člana Policijskog odbora za policijske 

službenike FBiH. 
15-10-2015 

a) Rješenje o razrješenju direktora 

Finansijsko-informatičke agencije 

b) Rješenje o imenovanju vršioca dužnosti 

direktora Finansijsko-informatičke agencije 

 

Vlada je razriješila dužnosti dosadašnjeg direktora 

Finansijsko-informatičke agencije, te za vršioca dužnosti 

direktora, na period do tri mjeseca, odnosno do okončanja 

postupka imenovanja u skladu sa zakonom, imenovala 

Esada Mahmutovića. 22-10-2015 
 

Prethodna saglasnost na prijedlog za 

imenovanje članova Nadzornog odbora Javnog 

preduzeća „Elektroprivreda“ Hrvatske zajednice 

Herceg Bosne d.d. Mostar 

Saglasnost na prijedlog za imenovanje članova Nadzornog 

odbora JP Elektroprivreda HZ-HB d.d. Mostar: Karmele 

Miletić, Ive Vincetića, Ivice Krivića, Bože Perića, Midhata 

Arpadžića i Ivanke Galić. 22-10-2015 
 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva „UNIS GROUP“ d.o.o Ilidža 

za imenovanje direktora društva 

Saglasnost Vlade dobio je i Nadzorni odbor UNIS GROUP-a 

d.o.o Ilidža za imenovanje Damira Veje za direktora ovog 

privrednog društva. 
22-10-2015 

 

a) Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

Javnog preduzeća Autoceste Federacije 

Bosne i Hercegovine d.o.o. Mostar za 

razrješenje dužnosti č
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saglasnosti za imenovanje vršilaca 

dužnosti članova Nadzornog odbora JP 

Hrvatske telekomunikacije d.d. Mostar 

 

 

najviše tri mjeseca, odnosno do okončanja konkursne 

procedure, počev od dana stupanja na snagu Odluke 

Skupštine o imenovanju članova Nadzornog odbora, 

saglasnost je data za Davora Tomića, Bojana Domića, 

Mirsada Brekala, Suzanu Petrović, Tihomira Čelana i 

Gordana Galića. 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

Javnog preduzeća Željeznice Federacije BiH 

d.o.o. Sarajevo za imenovanje generalnog 

direktora-predsjednika Uprave Javnog 

preduzeća Željeznice F BiH d.o.o. Sarajevo 

Imenovanje Enisa Džafića za predsjednika Uprave. 05-11-2015 

Prethodna saglasnost za imenovanje vršilaca 

dužnosti članova Nadzornog odbora Privrednog 

društva Konfekcija Borac d.d. Travnik ispred 

državnog kapitala 

Imenovanje Mirze Duzana, Amera Bektaša i Memnuna 

Trake za vršioce dužnosti članova Nadzornog odbora 

privrednog društva Konfekcija “Borac” d.d. Travnik u ime 

državnog kapitala, na period do najviše tri mjeseca, odnosno 

do okončanja konkursne procedure, počev od dana stupanja 

na snagu Odluke Skupštine o imenovanju članova 

Nadzornog odbora. 

05-11-2015 

a) Rješenje o razrješenju dužnosti v.d. 

direktora Ustanove iz djelokruga socijalne 

zaštite – Ljubuški 

b) Rješenje o privremenom imenovanju 

direktora Ustanove iz djelokruga socijalne 

zaštite – Ljubuški 

 

Vlada je, na lični zahtjev, razriješila dužnosti Domagoja 

Matijaševića dužnosti v.d. direktora Ustanove iz djelokruga 

socijalne zaštite - Ljubuški, te na ovu dužnost, na period do 

tri mjeseca, odnosno do okončanja postupka imenovanja u 

skladu sa Zakonom o preuzimanju prava i obaveza osnivača 

nad ustanovama socijalne zaštite u FBiH, imenovala Ivana 

Hercega. 

05-11-2015 

a) Rješenje o razrješenju direktora Kazneno-

popravnog zavoda poluotvorenog tipa u 

Bihaću 

b) Rješenje o imenovanju direktora Kazneno-

popravnog zavoda poluotvorenog tipa u 

Bihaću 

Prije isteka mandata i na lični zahtjev, dužnosti je razriješen 

direktor Kazneno-popravnog zavoda poluotvorenog tipa u 

Bihaću Mirsad Demirović, a na ovu dužnost je, na period od 

četiri godine, imenovan Edham Veladžić. 

05-11-2015 

Rješenje o imenovanju direktora Kazneno – 

popravnog zavoda poluotvorenog tipa u 

Sarajevu 

Za direktora Kazneno - popravnog zavoda poluotvorenog 

tipa u Sarajevu, na period od četiri godine, imenovan je 

Amer Softić. 

05-11-2015 

Rješenje o imenovanju Vijeća za infrastrukturu 

prostornih podataka Federacije Bosne i 

Hercegovine 

 

U Vijeće za infrastrukturu prostornih podataka Federacije 

BiH imenovani su Željko Obradović (predsjednik), Josip 

Martić, Elvira Dilberović, Mehmed Cero, Mervana 

Hadžimurtezić, Zada Gabela, Ajša Softić, Elvedina Hodžić, 

Marinko Bošnjak, Pavo Boban i Galiba Karačić. 

05-11-2015 

a) Rješenje o razrješenju Upravnog odbora 

Zavoda zdravstvenog osiguranja i 

reosiguranja F BiH  

b) Rješenje o privremenom imenovanju 

Upravnog odbora Zavoda zdravstvenog 

osiguranja i reosiguranja F BiH 

Na period od 90 dana produžen je mandat predsjednici i 

članovima Upravnog odbora Zavoda zdravstvenog 

osiguranja i reosiguranja FBiH. Ovo je učinjeno jer im je 

dosadašnji mandat isteka, a na ovaj način se omogućava 

nesmetan rad Zavoda do imenovanja novog Upravnog 

odbora na osnovu javnog konkursa. 

05-11-2015 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva „Agrokomerc“ d.d. Velika 

Prethodna saglasnost za imenovanje Ermina Mujića za 

direktora ovog privrednog društva na period od četiri godine. 12-11-2015 
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Kladuša za imenovanje direktora društva 

a) Rješenje o razrješenju predsjednika i 

članova Upravnog odbora Kliničkog centra 

Univerziteta u Sarajevu 

b) Rješenje o imenovanju predsjednika i 

članova Upravnog odbora Kliničkog centra 

Univerziteta u Sarajevu 

 

 

Vlada je, zbog isteka mandata, razriješila predsjednika i 

članove Upravnog odbora Univerzitetskog kliničkog centra 

Sarajevo, te na ove dužnosti privremeno, na period do tri 

mjeseca, odnosno do okončanja konkursne procedure, 

imenovala Jasmina Kapetanovića (predsjednik), Gorana 

Stojkanovića, Benjamina Kulovca, Amera Ovčinu, Ferihu 

Ćatibušić, Samira Muminovića, Sulejmana Muminovića, 

Nusreta Popovića, Dragana Salomona, Amru Karić i Almu 

Pehlić (članovi).  12-11-2015 
Rješenje (o imenovanju članova u Komisiju za 

tumačenje i praćenje primjene Kolektivnog 

ugovora za službenike organa uprave i sudske 

vlasti u Federaciji Bosne i Hercegovine) 

U Komisiju za tumačenje i praćenje primjene Kolektivnog 

ugovora za službenike organa uprave i sudske vlasti u 

Federaciji BiH imenovani su Alen Taletović i Aida Mikulić. 

12-11-2015 

Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o 

privremenom imenovanju direktora Federalnog 

zavoda za zapošljavanje 

Privremeno je imenovanom direktoru Federalnog zavoda za 

zapošljavanje Omeru Korjeniću mandat produžen na 90 

dana, odnosno do okončanja konkursne procedure za 

imenovanje direktora Zavoda. 12-11-2015 
a) Rješenje o razrješenju člana privremenog 

Upravnog odbora Univerzitetsko kliničkog 

centra Sarajevo 

b) Rješenje o izmjeni Rješenja o 

privremenom imenovanju predsjednika i 

članova Upravnog odbora Univerzitetsko 

kliničkog centra Sarajevo 

Vlada je Dragana Solomuna, na lični zahtjev, razriješila 

dužnosti člana privremenog Upravnog odbora 

Univerzitetsko-kliničkog centra Sarajevo, a na ovu dužnost 

je, do isteka perioda na koji su imenovani predsjednik i 

članovi privremenog Upravnog odbora UKCS-a, imenovala 

Dalibora Kolaka. 
26-11-2015 

 

a) Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva JP BH POŠTA d.o.o. 

Sarajevo za razrješenje dužnosti članova 

Uprave društva direktora i izvršnih 

direktora 

b) Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva JP BH POŠTA d.o.o. 

Sarajevo za imenovanje vršilaca dužnosti 

članova Uprave društva direktora i izvršnih 

direktora 

 

Data je prethodna saglasnost Nadzornom odboru JP „BH 

Pošta" d.o.o. Sarajevo za razrješenje dužnosti članova 

Uprave ovog privrednog društva - direktora i izvršnih 

direktora, zbog isteka mandata.  Istovremeno, data je 

prethodna saglasnost Nadzornom odboru JP „BH Pošta" 

d.o.o. Sarajevo za imenovanje vršilaca ovih dužnosti do 

okončanja konkursne procedure, a najduže do šest mjeseci i 

to za Mirsada Mujića (v.d. direktor), Mensuda Bašića (v.d. 

izvršni direktor za ekonomsko-finansijske poslove), Nedima 

Matorugu (v.d. izvršni direktor za razvoj i informacione 

sisteme) i Nezirana Đogu (v.d. izvršni direktor za poštanski 

promet). 30-11-2015 

Predhodna saglasnost za imenovanje 

obnašatelja dužnosti člana Nadzornog odbora 

Javnog poduzeća Željeznice Federacije Bosne i 

Hercegovine d.o.o. Sarajevo 

Vlada FBiH dala je prethodnu saglasnost za privremeno 

imenovanje Vanje Pirgić za vršioca dužnosti člana 

Nadzornog odbora JP Željeznice FBiH d.o.o. Sarajevo iz 

reda predstavnika sindikata, na period do najviše tri 

mjeseca, odnosno do okončanja konkursne procedure. 
03-12-2015 

a) Rješenje o razrješenju direktorice 

Federalnog zavoda za statistiku 

b) Rješenje o privremenom imenovanju 

direktora Federalnog zavoda za statistiku 

 

 

Vlada FBiH je gđu. Hidajetu Bajramović, zbog ispunjavanja 

zakonskih uslova za starosnu penziju, razriješila dužnosti 

direktorice Federalnog zavoda za statistiku. Na ovu dužnost 

je privremeno, do okončanja konkursne procedure u skladu 

sa Zakonom o državnoj službi u FBiH, a najduže na tri 

mjeseca, počev od 8.12.2015. godine, imenovan Emir 

Kremić. 03-12-2015 
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a) Prethodna saglasnost JP Elektroprivreda 

BiH d.d. Sarajevo za razrješenje članova 

Nadzornog odbora ispred državnog 

kapitala radi isteka perioda na koji su 

imenovani 

b) Saglasnost za imenovanje vršilaca 

dužnosti članova Nadzornog odbora JP 

Elektroprivreda BiH d.d. Sarajevo ispred 

državnog kapitala 

 

Vlada FBiH je donijela Odluku o davanju prethodne 

saglasnosti JP Elektroprivreda BiH d.d. Sarajevo za 

razrješenje članova Nadzornog odbora u ime državnog 

kapitala zbog isteka perioda na koji su imenovani. Data je i 

saglasnost za imenovanje Adnana Terzića (predsjednik), 

Izeta Žigića, Milenka Obada, Jakuba Dinarevića, Kerima 

Balte i Seada Rašidbegovića za vršioce dužnosti članova 

NO JP Elektroprivreda BiH d.d. Sarajevo, na period do 

najviše tri mjeseca, odnosno do okončanja konkursne 

procedure.  

10-12-2015 

a) Prethodna saglasnost za razrješenje 

vršioca dužnosti članova Nadzornog 

odbora JP BH Pošta d.o.o. Sarajevo 

b) Prethodna saglasnost za privremeno 

imenovanje vršioca dužnosti članova 

Nadzornog odbora JP BH Pošta d.o.o. 

Sarajevo 

Prethodnu saglasnost Vlada je dala i za privremeno 

imenovanje (najduže do tri mjeseca, odnosno do okončanja 

konkursne procedure) članova Nadzornog odbora JP „BH 

Pošta” d.o.o. Sarajevo, u sastavu Denis Zahirović 

(predsjednik), Mesud Ajanović, Žarko Pušić, Adil Spiljak, 

Edin Šišić i Amir Karić (članovi). 

10-12-2015 

 

a) Prethodna saglasnost za razrješenje 

vršilaca dužnosti članova Nadzornog 

odbora BH Telecom d.d. Sarajevo 

b) Prethodna saglasnost za privremeno 

imenovanje vršioca dužnosti članova 

Nadzornog odbora BH Telecom d.d. 

Sarajevo 

Prethodna saglasnost data je i Fuadu Čibukčiću 

(predsjednik), Almini Pilav, Vjekoslavu Ivankoviću, Mugdim 

Mandžuki, Nedinu Dediću i Ibrahimu Veliću (članovi) kako bi 

bili privremeno imenovani za članove Nadzornog odbora „BH 

Telecoma” d.d. Sarajevo. 

10-12-2015 

 

Rješenje o razrješenju člana i imenovanju člana 

Upravnog odbora Federalnog zavoda za 

penzijsko i invalidsko osiguranje 

 

Enes Zukić je, na lični zahtjev, razriješen dužnosti člana 

Upravnog odbora Federalnog zavoda za penzijsko i 

invalidsko osiguranje na dan 31.10.2015. godine. Na ovu 

poziciju je, do isteka mandata Upravnog odbora, imenovan 

Sabahudin Ibrahimagić. 

10-12-2015 

Rješenje o imenovanju koordinatora za 

provedbu Akta o malim preduzećima iz 

Federacije BiH (SBA koordinator) 

Za koordinatora za provedbu Akta o malim preduzećima iz 

Federacije BiH (SBA koordinator) imenovan je Adis Fajić. 

10-12-2015 

a) Prethodna saglasnost za razrješenje 

dužnosti članova Nadzornog odbora JP 

„Međunarodni aerodrom Sarajevo“ d.o.o. 

Sarajevo 

b) Prethodna saglasnost za imenovanje 

vršilaca dužnosti članova Nadzornog 

odbora JP „Međunarodni aerodrom 

Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo 

Vlada je dala prethodnu saglasnosti za razrješenje dužnosti 

članova Nadzornog odbora Međunarodnog aerodroma 

Sarajevo d.o.o. Sarajevo, zbog isteka mandata, te za 

imenovanje Selme Cikotića (predsjednik), Ismeta Zejnilovića, 

Maide Hadžiarapović, Radoja Vidovića i Amile Pilav Velić 

(članovi) za vršioce ovih dužnosti na period od najviše tri 

mjeseca, odnosno do okončanja konkursne procedure. 

16-12-2015 

 

a) Prethodna saglasnost za razrješenje 

vršilaca dužnosti članova Nadzornog 

odbora JP „BH POŠTA“ d.o.o. Sarajevo 

b) Prethodna saglasnost za privremeno 

imenovanje vršilaca dužnosti članova 

Nadzornog odbora JP „BH POŠTA“ d.o.o. 

Sarajevo 

Federalna vlada dala je prethodnu saglasnost za razrješenje 

članova Nadzornog odbora BH Pošta d.o.o. Sarajevo, kao i 

za imenovanje Denisa Zahirovića, Mesuda Ajanovića, Žarka 

Pušića, Adila Spiljaka, Edina Šišića, Amira Karića i Nurdina 

Sadikovića za vršioce dužnosti članova ovog Nadzornog 

odbora na period od najviše tri mjeseca, odnosno do 

okončanja konkursne procedure. 

16-12-2015 
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a) Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

Dioničkog društva BH Telecom Sarajevo 

za donošenje Odluke o razrješenju vršilaca 

dužnosti članova uprave Dioničkog društva 

BH Telecom Sarajevo 

b) Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

Dioničkog društva BH Telecom Sarajevo 

za donošenje Odluke o imenovanju 

vršilaca dužnosti članova Uprave 

Dioničkog društva BH Telecom Sarajevo 

Vlada je dala prethodne saglasnosti Nadzornom odboru BH 

Telecoma Sarajevo za razrješenje dužnosti vršilaca dužnosti 

članova Uprave ovog dioničkog društva, te za imenovanje 

Sedina Kahrimana, Alme Čolo, Orhideje Junuzović, Tarika 

Čaršimamovića, Adnana Huremovića i Nihada Borovine za 

v.d. izvršne direktore, na period do 30 dana. Ujedno, Vlada 

je obavezala Nadzorni odbor BH Telecoma da u periodu do 

30 provede konkursnu proceduru izbora i imenovanja 

članova Uprave. 

16-12-2015 

 

Rješenje o imenovanju članova Nadzornog 

odbora Projekta podrške mrežama socijalne 

sigurnosti i zapošljavanja (SSNESP) u 

Federaciji Bosne i Hercegovine 

U Nadzorni odbor Projekta podrške mrežama socijalne 

sigurnosti zapošljavanja imenovani Vesko Drljača 

(predsjednik), Omer Korjenić i Mirsada Poturković (članovi). 

16-12-2015 

Rješenje o izmjeni Rješenja o formiranju 

Koordinacionog tima za koordinaciju aktivnosti u 

vezi sa pripremom prijedloga Strategije za borbu 

protiv korupcije 2015-2019 i Akcionog plana za 

provođenje strategije za borbu protiv korupcije 

2015-2019.god (dva rješenja) 

Izmjenom postojećih rješenja, za člana Koordinacionog tima 

za koordinaciju aktivnosti u vezi s pripremom prijedloga 

strategije za borbu protiv korupcije 2015.-2019. i Akcionog 

plana za provođenje strategije za borbu protiv korupcije 

2015.-2019. Imenovani  su Edvin Granić i Verica Golijanin. 

16-12-2015 

a) Prethodna saglasnost za razrješenje 

vršioca dužnosti članova Nadzornog 

odbora JP „Hrvatska pošta“ d.o.o. Mostar 

b) Prethodna saglasnost za privremeno 

imenovanje vršioca dužnosti članova 

Nadznornog odbora JP „Hrvatska pošta“ 

d.o.o. Mostar 

Saglasnost za razrješenje vršilaca dužnosti članova 

Nadzornog odbora JP „Hrvatska pošta“ d.o.o. Mostar i 

privremeno za vršioce dužnosti na period do tri mjeseca, 

odnosno do okončanja konkursne procedure, imenovani su 

Davorka Šaravanja, Ivan Jozić, Željko Kordić, Dijana Pejić, 

Nerma Čolaković-Prgud i Zoran Landeka. 

23-12-2015 

 

a) Prethodna saglasnost za imenovanje 

vršilaca dužnosti članova Nadzornog 

odbora Javnog preduzeća Autoceste 

Federacije BiH d.o.o. Mostar 

b) Prethodna saglasnost za razrješenje 

vršitelja dužnosti članova Nadzornog 

odbora Javnog poduzeća Autoceste 

Federacije BiH d.o.o. Mostar 

Donesena je Odluka i za članove Nadzornog odbora Javnog 

poduzeća Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar. Zlatan 

Lovrić (predsjednik), Almir Spaho, Sead Kaknjo, Bilal 

Tulumović i Ante Vrdoljak (članovi) imenovani su za vršioce 

dužnosti članova ovog nadzornog odbora. 

23-12-2015 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

Javnog preduzeća Međunarodni aerodrom 

„Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo za imenovanje 

vršilaca dužnosti članova Uprave Javnog 

preduzeća Međunarodni aerodrom „Sarajevo“ 

d.o.o. Sarajevo 

Data je prethodna saglasnost Nadzornom odboru za 

imenovanje vršilaca dužnosti članova Uprave do okončanja 

konkursne procedure, a najduže na vremenski period do 

šest mjeseci i to za v.d direktora Armin Kajmaković, za v.d. 

izvršnog direktora za saobraćaj i usluge u zračnom 

saobraćaju Elvedin Begić i za v.d izvršnog direktora za 

razvoj aerodroma Alan Bajić. 

23-12-2015 

a) Prethodn saglasnost za razrješenje 

vršilaca dužnosti članova Nadzornog 

odbora Ceste d.d. Mostar 

b) Prethodna saglasnost za imenovanje 

vršilaca dužnosti članova Nadzornog 

odbora Ceste d.d. Mostar 

Data je i prethodna saglasnost da na isti period, kao vršioci 

dužnosti članova Nadzornog odbora Ceste d.d. Mostar, budu 

imenovani Krešo Šaravanja (predsjednik), Mirko Mihaljević, 

Željko Medak i Naser Hadžibegović. 

23-12-2015 

 

a) Prethodna saglasnost za imenovanje 

vršilaca dužnosti članova Nadzornog 

Za vršioce dužnosti članova Nadzornog odbora Javnog 

preduzeća Ceste Federacije Bosne i Hercegovine d.o.o. 

23-12-2015 
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odbora Javnog preduzeća Ceste FBiH 

d.o.o. Sarajevo 

b) Prethodna saglasnost za razrješenje 

vršilaca dužnosti članova Nadzornog 

odbora Javnog preduzeća Ceste 

Federacije BiH d.o.o. Sarajevo 

Sarajevo, na period do tri mjeseca, odnosno do okončanja 

konkursne procedure, prethodna saglasnost data je za 

Osmana Lindova (predsjednik), Harisa Jašarevića, Damira 

Anića,Željka Petrovića i Daliborku Marić. 

 

a) Rješenje (I) o prijedlogu za imenovanje 

jednog člana Državne regulatorne komisije 

za električnu energiju iz FBiH 

b) Rješenje (II) o prijedlogu za imenovanje 

jednog člana Državne regulatorne komisije 

za električnu energiju iz FBiH 

Federalna vlada donijela je dvije odluke o prijedlozima za 

imenovanje članova Državne regulatorne komisije za 

električnu energiju iz Federacije Bosne i Hercegovine, na 

mandatni period od pet godina i to za Nikolu Pejića i Suada 

Zeljkovića. 

23-12-2015 

 

a) Rješenje o prijedlogu za imenovanje 

jednog člana Regulatorne komisije za 

energiju u Federaciji Bosne i Hercegovine 

iz reda bošnjačkog naroda 

 

b) Rješenje o prijedlogu za imenovanje 

jednog člana Regulatorne komisije za 

energiju u Federaciji Bosne i Hercegovine 

iz reda srpskog naroda 

 

Utvrđeni su i prijedlozi rješenja za imenovanje jednog člana 

Regulatorne komisije za energiju u Federaciji Bosne i 

Hercegovine, na mandatni period od pet godina, iz reda 

bošnjačkog naroda za Enesa Čengića i jednog člana iz reda 

srpskog naroda Predraga Šupljeglava. Prije upućivanja 

Parlamentu Federacije BiH na imenovanje, prethodnu 

saglasnost za članove FERK-a daju predsjednik i 

potpredsjednici Federacije BiH. 

23-12-2015 

 

a) Rješenje o razrešenju direktora Federalne 

uprave za inspekcijske poslove 

b) Rješenje o privremenom postavljenju 

direktora Federalne uprave za inspekcijske 

poslove 

 

 

 

Na prijedlog Komisije za administrativna pitanja, Vlada FBiH 

donijela je Rješenje o razrješenju Ibrahima Tirka, na lični 

zahtjev, direktora Federalne uprave za inspekcijske poslove i 

Rješenje o privremenom postavljenju Anisa Ajdinovića za 

direktora Federalne uprave za inspekcijske poslove na 

period do okončanja konkursne procedure u skladu sa 

Zakonom o državnoj službi u FBiH, a najviše tri mjeseca, 

počev od 1.1.2016. godine. 

23-12-2015 

 

Rješenje o imenovanju Nadzornog odbora 

„Agencije za vodno područje rijeke Save” 

Sarajevo 

 

Doneseno je i Rješenje o imenovanju Nadzornog odbora 

„Agencije za vodno područje rijeke Save” Sarajevo u sastavu 

Jasmina Šeko (predsjednik), Elmedin Hadrović i Marijan 

Oršolić (članovi). 

23-12-2015 

Rješenje o imenovanju Upravnog odbora 

“Agencije za vodno područje Jadranskog mora” 

Mostar 

 

 

 

Na prijedlog Federalnog ministarstva poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva, Vlada FBiH je donijela Rješenje o 

imenovanju Upravnog odbora “Agencije za vodno područje 

Jadranskog mora” Mostar u sastavu Mustafa Nezirić 

(predsjednik), Mirko Šarac, Viktor Lasić, Zijada Redžić i 

Dragan Meter (članovi). 

23-12-2015 

Tabela: 3 

 

Centri civilnih inicijativa su sredinom 2015. godine uputili prema premijeru Federacije BiH, 

gospodinu Novaliću i inicijativu koja se odnosi na pitanje tzv. „pravila za imenovanja6“. 

                                                           
6 Centri civilnih incijativa od 2014. godine provode kampanju „država.ba“ kroz koju je urađena opšežna analiza 

pod nazivom „Politike, procedure i prakse imenovanja i zapošljavanja u organima javne uprave u BiH“, a kojom je 

zaključeno kako je javna uprava u BiH u značajnoj mjeri politizirana, tj. zapošljavanje unutar javne uprave se 
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Međutim, nikada nismo dobili konkretan odgovor u vezi sa ovom inicijativom. Inicijativa je 

upućena s ciljem da nova Vlada u što skorijem periodu pokrene javni dijalog o potrebi 

ograničavanja uticaja političkih stranaka na cjelokupan život zajednice, odnosno fiksiranje (u 

skladu sa evropskim standardima) broja funkcija na koje političari/vlast postavljaju svoje ljude 

nakon izbora.   

U brojkama, tokom 2015. godine imali smo 194 različite saglasnosti i rješenja kojima su 

pojedinci imenovani i razrješavani sa dužnosti kroz različite upravljačke i nadzorne funkcije 

javnih preduzeća i ustanova.  Nešto manje od 14% ukupno realizovanih mjera za godinu 

dana, kroz sjednice Federalne Vlade, odnosilo se na ovu tematiku. 

 

 
Grafikon 5 

 

Ostajemo dužni naglasiti kako su postojali i drugi oblici imenovanja, kao što je imenovanje u 

koordinaciona tijela, imenovanja radnih grupa, članova radnih komisija za izradu akata 

(akcionih planova, programa ,zakona), imenovanja privremenih komisija, imenovanja 

ministara u određena tijela po službenoj dužnosti7, isl, ali te vrste imenovanja nismo pominjali 

u prethodnom spisku (niti u spisku imenovanja u Dodatku 5 izvještaja) niti ih ubrajamo pod 

„stranačko kadriranje po javnim ustanovama i preduzećima“, jer su to redovna imenovanja u 

radna tijela.  

Pitanje (ne)stranačkog kadriranja, odnosno zapošljavanja i postavljanja na upravljačke i 

nadzorne pozicije u Federaciji BiH sposobnih, a ne podobnih, po jasno utvrđenim 

procedurama, ostalo je nerješeno i po isteku 2015. godine.  Ovo je oblast za koju možemo 

otvoreno tvrditi kako će se o istoj mnogo govoriti u narednom periodu - kako u Federaciji BiH, 

tako i u Republici Srpskoj, odnosno na nivou BiH i kantona. 

                                                                                                                                                                                     
češće vrši po političkim, rodbinskim, prijateljskim i sličnim kriterijima podobnosti, nego po kriterijima stručnosti i 

izboru najkvalitetnijih kandidata za neko radno mjesto. Javna tajna je i „kupovina“ radnih mjesta.  Ovakav način 

zapošljavanja otvara pitanje kvaliteta javne uprave generalno, a prvenstveno rukovodećeg kadra koji predstavlja 

temelj javne uprave, od čijeg rada, konačno zavisi kvalitet života građana.   

7 Npr. za člana Izvršnog odbora DNA BiH u ime F BiH po službenoj dužnosti imenovana je federalna ministrica 
okoliša i turizma edita Đapo. 
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Dana 23.10.2015. godini u Federaciji BiH, po hitnom postupku, usvojen je prijedlog „Zakona 

o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u FBiH“.   Kako je rečeno, jedan od 

razloga za donošenje izmjena i dopuna ovog zakona je i potreba za reorganizacijom javne 

uprave u FBiH, s ciljem da državna služba bude racionalnija, uz povećnje efikasnosti i 

ekspeditivnosti, što je u skladu s Reformskom agendom za period 2015.-2018. godine, koju 

je usvojila Vlada Federacije BiH. 

Stav CCI po pitanju ovog zakona je jasan i kao takav prepoznat od strane šire javnosti u BiH. 

Naime, ponovo naglašavamo kako prije svega ne možemo biti zadovoljni procedurom 

donošenja istog (hitni postupak).  Ovaj zakon, ali i mnogi drugi prethodni, kao recimo Zakon 

o radu Federacije BiH, nije prošao kompletnu proceduru pripreme propisa kako to definišu 

„Federalna pravila za izradu zakona i drugih propisa“ i „Uredba o postupku procjene uticaja 

propisa na nivou Federacije BiH“.  Na taj način izbjegnuta je obaveza za konsultacijama sa 

stručnom javnosti, nije urađena procjena uticaja propisa (ex-ante analiza), nije postavljen 

temelj za naknadnu izradu analize efekata propisa (ex-post analize), nisu javnosti 

predstavljene alternative, itd.  Uz to, javnost i dalje nije upoznata sa nacrtima provedbenih 

podzakonih akata i niko ni približno ne može ocjeniti koliko dobri ili loši efekti će biti od ovih 

mjera za narednih 3-5 godina. 

 

Otvoreno je pitanje kada će Federalna Vlada shvatiti kako ne treba sistemske zakone 

donositi po hitnom postupku, kako ta praksa poskupljuje troškove izrade zakone, kako se 

generalno stvaraju lošiji zakoni, kako se neopravdano krši „Uredba o postupku procjene 

uticaja propisa na nivou Federacije BiH“, kako se takvim djelovanjem izlazi iz okvira 

demokratskih principa, itd.  Po nama, ponižavajuće za institucija treba da zvuči činjenica 

kako se najzvučniji zakon iz 2015. godine – „Zakon o radu“ mora mjenjati nakon samo par 

mjeseci provedbe.  A ponovo se izmjene i dopune rade po hitnom postupku (!).  Kao razlozi 

za izmjene navedeno je da su uz konsultacije i razgovorima sa instucijama, poslodavcima, 

sindikatima i svima koji su zaduženi za njegovu primjenu i kontrolu, ustanovljene određene 

životne i pravne situacije koje iziskuju korekcije u cilju njegove bolje implementacije i 

kvalitetnijeg poslovnog ambijenta.    

Na sva pitanja koja sada navodi kao problematična Federalna Vlada je morala imati odgovor 

samo da je pravovremeno i kvalitetno provela „Uredbu o postupku procjene uticaja propisa 

na nivou Federacije BiH“, ali nije.  Nije u slučaju ovog zakona, kao i mnogih drugih. 

 

Iskorištavajući ovakve pogodnosti, da se radi manje, bez potrebe da se javnost uključuje na 

bilo kakav način, Vlada Federacije BiH je u 2014. godini utvrdila 42% zakona po hitnom i/ili 

skraćenom postupku.  A onda je u tekućoj godini taj procenat i povećan pa je tako od 57 

utvrđenih zakona njih 49% utvrđeno po hitnom, odnosno skraćenom postupku (29 zakona po 

redovnom, 23 po hitnom postupku, te 5 zakona po skraćenoj proceduri). 
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Prije svega, smatramo da bi Vlada ovakve mjere trebala vratiti u okvire redovnih procedura, 

uz obavezno uključenje javnosti prilikom donošenja suštinskih odluka.   

 

CCI je ovu problematiku izučavao i kroz objavljenu sredinom decembra mjeseca 2015. 

godine analizu „Efekti zakona – jedna od nepoznanica u BiH“ u kojoj je rečeno sljedeće: „Dok 

se u „Smjernicama za procjenu uticaja propisa - Evropske komisije“, „hitni postupak“ 

usvajanja zakona izjednačava sa „višom silom“ i zahtjeva mnoštvo pojašnjenja
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Grafikon 6  
 

Najveću produktivnost u radu Federalna vlada je pokazala u decembru mjesecu, kada je 

radeći 19.7 sati, razmotrila 273 mjere.  

Poredeći sa prethodnim godinama, uočavamo da je Vlada do sada najviše vremena na 

sjednicama provela u 2012. godini – 223 sata, a najmanje u 2013. godini  - 151 sat.  

Ipak, po broju mjera razmatrenih (ne i realizovanih) na sjednicama, najbolji rezultat postignut 

je u 2014. godini – 2631 mjera, a najlošiji 2011 - 1811.  Ovogodišnje ostvarenje, kada 

govorimo o broju razmatranih mjera, spada u red boljih Vlade Federacije tokom posljednjih 5 

godina, odmah nakon pomenutog iz 2014. godine. 

 

 

 
Grafikon 7  
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Poredimo li rezultate koje je Vlada FBiH ostvarila u periodu 01.01.2015-31.12.2015. godine, 

sa rezultatima ostvarenim u adekvatnom periodu od strane Vlade u prethodnom 

postizbornom ciklusu, dolazimo do interesantnog podataka da je aktuelna Vlada manje 

vremena provela na sjednicama (176 sati, naspram 219), ali je pri tome razmotrila više mjera 

(319 mjera više) – što bi po definiciji značilo kako je aktuelna Vlada efikasnije od svojih 

prethodnika.   

 

Pređemo li sada sa analize rada Vlade, na analizu efekata tog rada, možemo konstatovati da 

je broj različitih(!) mjera koje je Vlada razmotrila u periodu 01.01.-31.12.2015 bio 2084 (neke 

od mjera su se više puta pojavljivale na sjednicama), a da je utvrđeno/usvojeno njih 2061. 

 

 
Grafikon 8  

 

Najbolje ostvarenje Vlade Federacije po pitanju broja realizovanih različitih8 mjera, a 

poredeći proteklih 5 godina, bilježimo u 2014. godini.  Ostvarenje u 2015. godini manje je u 

odnosu na godinu ranije za skoro 500 mjera, ali je isto tako i nešto veće u odnosu na 

petogodišnji prosjek.  Poredeći sa istim postizbornim periodom nakon opštih izbora 2010. 

godine, vidimo da je u sadašnjem vremenu došlo do značajnijeg povećanja efikasnosti. 

 

Posmatrajući suštinu usvojenih mjera, tj. akcentirajući mjere koje mogu uticati na rješavanje 

nekih najprioritetnijih problema građana, dolazimo do podatka kako je najbolje ostvarenje 

prethodni saziv Federalne vlade ostvario u 2014. godini.   Približno ovom rezultatu je i onaj iz 

2012. godine.  Generalno, govorimo o izbornim godinama, a praksa pokazuje kako na svim 

                                                           
8 Određene mjere su usvajane/utvrđivane prvo u formi nacrta, a naknadno i prijedloga (zakoni, budžet...).  Kada 

akcentiramo samo različite mjere onda smo takve brojali samo jedan put.  Isto je i kada se neke mjere prvo prime 

k znanju, a naknadno usvoje. 

I-XII 2011. I-XII 2012. I-XII 2013. I-XII 2014. I-XII 2015.
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nivoima vlasti institucije u tom periodu radi više, tj. orjentisanije ka rješavanju gorućih 

problema građana.  Ipak, predizborni period je prekratak da bi se riješili svi godinama 

nagomilani ekonomsko socijalni problemi, a u pravilu efektivnost rada institucija rapidno 

opada nakon izbora.  U konačnici ne možemo biti zadovoljni uspjehom aktuelne Vlade, ako 

isti posmatramo kroz prizmu 43 realizovanih mjera koje mogu znаčаjnije doprinijeti 

rješаvаnju nаjvаžnijih problemа grаđаnа (nezaposlenost, korupcija, siromaštvo...).   

 

 

Grafikon 9  
 

Ovogodišnje ostvarenje je znatno bolje kada bi ga uporedili sa postizbornim periodom 2011. 

godine.  U 2011. godine prepoznali smo tek 27 značajnijih mjera među 1685 realizovanih, 

dok smo u 2015. godini mogli izdvojiti njih 43 (2,1% od ukupno realizovanih) koje spаdаju u 

mjere koje mogu znаčаjnije doprinijeti rješаvаnju nаjvаžnijih problemа grаđаnа. 

Ovakvo stanje ne reflektuje sva ona obećanja premijera Novalića iskazana kroz Ekspoze,  

„Koncept ekonomskog razvoja 2014-2018 – Ekonomski rast i zapošljavanje“, „Mandatni i 

godišnji program rada Vlade Federacije BiH“, i druga dokumenta koja obiluju konkretnim 

mjerama (zakonima i strategijama) čija realizacija je mogla u značajnoj mjeri uticati na 

rješavanja najprioritetnijih problema građana kao što su nezaposlenost, nefunkcionalna javna 

preduzeća, korupcija, loša socijalna, zdravstvena i penziona politika, itd, ali su ostale 

nerealizovane9 tokom 2015. godine. 

                                                           
9 Zakon o porezu na dohodak (novi), Zakonu o poticanju zapošljavanja u Federaciji BiH,  Zakon o energiji FBiH, 

Zakon o privrednoj komori Federacije Bosne i Hercegovine, Zakon o sigurnosti i zdravlju na radu, Zakon o štrajku, 

Zakon o jedinstvenim načelima i okviru materijalne potpore osobama sa invaliditetom, Zakon o osnovama 

socijalne zaštite, Zakon o zaštiti porodice sa djecom, Zakon o PIO (i organizaciji PIO), Zakon o djelatnosti 

socijalnog rada F BiH, Zakon o socijalnim uslugama, Zakon o slobodnim zonama u Federaciji BiH, Zakon o 

šumama FBiH, Zakon o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju (novi zakon), Zakon o novčanim podrškama u 

poljoprivredi i ruralnom razvoju, Zakon o obrtu i srodnim djelatnostima, Zakon poticanju razvoja malog 

gospodarstva, Srednjoročna strategija pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi 2015-2019. godina, 
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U prva tri kvartala 2015. godine Federalna Vlada je realizovala 27 mjera koje se izdvajaju po 

značaju, odnosno onih koje nakon što se provedu na terenu mogu doprinijeti rješavanju 

nekih od najvećih problema građana.  Međutim, u konačnici ta je brojka bila i manja, jer su 

dva zakona10 brzo, po konstituisanju Vlade premijera Novalića, zaključkom povučena iz 

parlamentarne procedure.   

O ovim i drugim ostvarenjima Federalne Vlade u prvih devet mjeseci 2015. godine CCI je 

više govorio u objavljenom izvještaju o monitoringu rada Vlade za period 01.01 – 30.09.2015. 

godine - http://www.cci.ba/monitoring/1/72/2.html  , a kroz ovaj izvještaj samo ćemo ih 

taksativno pobrojati i kad su u pitanju zakoni navesti u kojoj fazi usvajanje se nalaze.  To su: 

� Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o mjeriteljstvu (POVUČEN); 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o naftnim derivatima  (POVUČEN); 

� Pravilnik o postupku prodaje, najma, čuvanja i održavanja oduzete imovine (usvojen 

25.02.2015.); 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku (ZAVRŠENA 

PROCEDURA - utvrđen na Vladi 25.06.2015, a u Federalnom parlamentu usvojen 

19.11.); 

� "Koncept ekonomskog razvoja 2014-2018 – Ekonomski rast i zapošljavanje" (usvojen 

02.04.2015. godine); 

� Plan povratka, obnove, gradnje i razvoja održivog povratka za 2015. godinu (usvojen 

07.05.2015. godine); 

� Srednjoročna strategija razvoja poljoprivrednog sektora u Federaciji Bosne i Hercegovine 

za period 2015.-2019. godine, sa Prijedlogom zaključka (usvojena na Vladi 22. maja, u 

Predstavničkom domu 29. maja, a u Domu naroda Parlamenta Federacije BiH 

08.06.2015. godine.); 

� Uredba o turističkim zajednicama i promociji turizma u Federaciji Bosne i Hercegovine 

(usvojena 22.05.2015. godine); 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o direktnim stranim ulaganjima u FBiH 

(ZAVRŠENA PROCEDURA - utvrđen na Vladi 27.05.2015. godine, u PD 31.07, a u DN 

Parlamenta Federacije BiH 30.07..2015. godine.); 

� Program i kriteriji raspodjele sredstava za sanaciju šteta nastalih usljed poplava i klizišta 

(usvojen 27.05.2015. godine); 

                                                                                                                                                                                     
Strategija razvoja metalne i elektro industrije za period 2015 - 2025 godine, Strategija energetskog sektora 

Federacije Bosne I Hercegovine,  itd... 
10 Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o mjeriteljstvu i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o naftnim 

derivatima.  Povučeni „Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o mjeriteljstvu“ dio je ovogodišnjeg Programa 

rada Vlade i po istom je trebao biti utvrđen u 6. mjesecu, ali ova obaveza nije ispoštovana. 
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� Program sanacije posljedica poplava, erozija i bujica na vodnom području rijeke Save 

tokom 2014. godine (usvojen 02.06.2015. godine); 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o internoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji 

Bosne i Hercegovine (U PROCEDURI - prihvaćen nacrt na Vladi 02.06.2015. godine, u 

DN Parlamenta F BiH 15.07, a u PD 09.10.); 

� Saglasnost za Reformsku agendu za Bosnu i Hercegovinu, sa Prijedlogom odluke (data 

saglasnost Vlade 09.06. godine, a naknadno i dodatna 27.07.2015.); 

� Informacija o aktivnostima Ureda Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za europske 

integracije u procesu prikupljanja informacija za izradu Nacrta Priloga, sa Prijedlogom 

zaključka (usvojena 09.06.2015. godine); 

� Zakon o komasaciji (U PROCEDURI - utvrđen 25.06.2015. na Vladi, u PD Parlamenta F 

BiH 27.10); 

� Model za ublažavanje sive ekonomije i stimuliranja prvog zaposlenja (usvojen na Vladi 

20.08.2015.); 

� Zakon o radu Federacije Bosne i Hercegovine  (ZAVRŠENA PROCEDURA - utvrđen na 

Vladi 23.07.2015, a u Federalnom parlamentu usvojen 30.07.); 

� Zakon o finansiranju poslova premjera i uspostavljanja katastra nekretnina (U 

PROCEDURI – utvrđen 02.07.2015. na Vladi, a o istom još uvijek nije bilo rasprave u 

Federalnom parlamentu); 

� Zakon o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem F BiH (U PROCEDURI – nacrt 

utvrđen 02.07.2015. na Vladi, a u DN Parlamenta F BiH prihvaćen 19.11, a u PD 27.10.); 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima (ZAVRŠENA PROCEDURA - 

utvrđen na Vladi 02.07.2015, a u Federalnom parlamentu usvojen 30.09.); 

� Ekonomska politika Vlade FBiH u periodu 2015. – 2017. godina. (usvojena na Vladi 

02.07.2015.); 

� Zakon o poljoprivrednoj organskoj proizvodnji (U PROCEDURI - nacrt, utvrđen 

09.07.2015, a 30.07. prihvaćen u  Domu naroda P FBiH i u PD 27.10.); 

� Strategija razvoja javnih internih finansijskih kontrola (PIFC) za razdoblje od 2015. do 

2018. u Federaciji BiH (usvojena Vladi 27.08.2015.godine); 

� Akcioni plan 2015-2018. godina za provođenje reformske agende (data saglasnost Vlade 

na isti 17.09.2015.); 

� Federalna strategije upravljanja dugom za period 2016.-2018. (nacrt usvojen na Vladi 

23.09, a prijedlog 03.2015.); 

� Zakon o policijskim službenicima Federacije BiH (U PROCEDURI – nacrt utvrđen 

20.08.2015. na Vladi, a o istom još uvijek nije bilo rasprave u Federalnom parlamentu); 

� Zakon o državljanstvu Federacije BiH (U PROCEDURI – nacrt utvrđen 20.08.2015. na 

Vladi, a o istom još uvijek nije bilo rasprave u Federalnom parlamentu). 
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Tokom posljednjeg kvartala realizovano je i 16 dodatnih mjera koje izdvajamo po značaju, 

čime smo došli do pomenutog sveukupnog ostvarenja Vlade F BiH u 2015. godine, po ovom 

parametru, od 43 mjere koje nakon što se provedu mogu dugoročno uticati na rješavanje 

najvećih problema građana iz oblasti su nezaposlenost, nefunkcionalna javna preduzeća, 

korupcija, loša socijalna, zdravstvena i penziona politika, itd.  Među tih 43 mjere najveći je 

broj zakona, njih 22.  Suštinski, građani će konkretne pozitivne efekte moći osjetiti nakon 

određenog perioda implementacije zakona, a zaključno sa 31.12.2015. godine samo ih je 5 

usvojeno je i u Federalnom parlamentu.   

 

U nastavku prenosimo kratka pojašnjenja iz informacija koje je javnosti pružila Federalna 

vlada o 16 važnijih mjera koje smo izdvojili tokom posljednjeg kvartala 2015. godine.  

Uporedo, kada su zakoni u pitanju predstavili smo i trenutni status istih u Federalnom 

parlamentu. 

� Konkurentnost BiH 2015 – 2016. godine 

Prilikom usvajanja „Izvještaja o globalnoj konkurentnosti 2015.-2016. Svjetskog ekonomskog 

foruma“  Vlada Federacije BiH danas je zadužila sva federalna ministarstva da, prilikom 

planiranja redovnih, planiraju i aktivnosti koje će dovesti do povećanja konkurentnosti 

domaće privrede, u skladu s dokumentom „Konkurentnost 2015-2016 Bosna i Hercegovina” i 

obavezama regulisanim Sporazumom o stabilizaciji i pridruživanju između BiH i članica EU. 

Vlada je uputila inicijativu Vijeću ministara BiH i nadležnom Ministarstvu vanjske trgovine i 

ekonomskih odnosa BiH (MVTEO) da što prije uspostave funkcionisanje mehanizama 

koordinacije na državnom nivou vezano za praćenje, unaprjeđenje i mjerenje konkurentnosti, 

posebno u dijelu koji se odnosi na implementaciju akta o malim srednjim preduzećiima. 

� Zakon o faktoringu (PROCES OKON ČAN – usvojen u DN 17.12, a u PD 22.12.2015. 

godine) 

Na nivou Bosne i Hercegovine nema propisa koji bi precizirao prava i obaveze svih subjekata 

ovoga, za privredu, a posebno izvoz, izuzetno značajnog nekonvencionalnog izvora 

finansiranja obrtnih potreba.  

S obzirom na izraženu rastuću nelikvidnost naše privrede, s jedne, te na zaostajanje naše 

zemlje u razvijenosti infrastrukture za pružanje faktoring usluga s druge strane, a u cilju 

poboljšanja likvidnosti, rasta proizvodnje i izvoza, kao i povećanja kapaciteta i konkurentnosti 

subjekata, bilo je neophodno adekvatno zakonsko uređenje ove oblasti. Sistem faktoringa 

prvenstveno je namijenjen malim i srednjim preduzećima, koja, tradicionalno, imaju otežan 

pristup bankarskim sredstvima zbog vlastite niske kreditne sposobnosti. 

Na osnovu svih činjenica, učinak donošenja Zakona o faktoringu FBIH je višestruk. On 
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doprinosi povećanje naplate dugovanja, a time i likvidnosti i solventnosti subjekata. Veća 

pravna sigurnost u poslovanju ugovornih strana utiče na povećanje investicija i 

konkurentnost privrednih subjekata, na poboljšanje bilance i kreditne sposobnosti i na veću 

dostupnost izvorima finansiranja. Ujedno, omogućeno je smanjenje zaduženosti privrednih 

subjekata, povećanje konkurencije u finansijskom sektoru i snižavanje cijene kapitala, te, 

dugoročno promatrano, povećanju zaposlenosti i javnih prihoda. 

� Zakon o povjeravanju javnih oblasti auto-moto klubo vima u FBIH (o ovom zakonu 

Federalni parlament se još uvijek nije oglašavao) 

Odabranim modelom postignuto je sveobuhvatno i kvalitetno pružanje usluga iz ovog 

domena sudionicima u cestovnom prometu u Federaciji BiH, prateći iskustva i praksu u 

susjednim državama i Europskoj uniji.  Zakon uređuje temeljna pitanja koja se odnose na 

povjeravanje javnih ovlasti ovim auto-moto klubovima. 

Radi osiguranja sredstava za rad auto-moto klubova, vlasnici motornih i priključnih vozila 

plaćaju naknadu prilikom njihove registracije. Na ime te naknade su vlasnici motornih i 

priključnih vozila registrirovanih u FBiH, u slučaju kvara ili prometne nezgode, obvezani 

pružiti besplatnu uslugu osposobljavanja ili prijevoza do najbližeg autoservisa tri puta 

godišnje. 

Pitanja definisana danas utvrđenim Nacrtom zakonom nisu obuhvaćena niti jednim drugim 

zakonom, a propisi iz predratnog perioda nisu više primjenjivi. Razlog za donošenje Zakona 

je i usuglašavanje s odredbama Zakona o osnovama sigurnosti prometa na cestama BiH, 

kojim je na jedinstven način, na nivou Bosne i Hercegovine, uređeno vršenje javne ovlasti 

izdavanja međunarodne vozačke dozvole.  

� Zakon o hemikalijama (o ovom zakonu Federalni parla ment se još uvijek nije 

oglašavao) 

Među razlozima za donošenje ovog zakona je navedeno da je Evropska unija u području 

sigurnog upravljanja hemikalijama kao ciljeve utvrdila zaštitu ljudskog zdravlja i životne 

sredine od štetnih uticaja hemikalija, a kao primarni cilj, usklađivanje propisa država članica 

u oblasti hemikalija da bi bilo uspostavljeno jedinstveno tržište i održiv razvoj koji bi podržao 

usklađeni razvoj država članica EU.  Postizanje ovakvih ciljeva, također, moguće je kroz 

harmoniziranje s pravnom stečevinom EU. Pri izradi teksta zakona uzeti su u obzir propisi 

EU kojima je regulisana oblast hemikalija. 

Zakonom o hemikalijama uređuju se klasifikacija, pakovanje i obilježavanje opasnih 

hemikalija, razmjena podataka o hemikalijama kroz sigurnosno-tehnički list, integralni 
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inventar hemikalija proizvedenih i uvezenih, dobra laboratorijska praksa, ograničenja i 

zabrane supstanci koje izazivaju zabrinutost, uslovi za uvoz i izvoz hemikalija za koje je 

propisan postupak prethodne saglasnosti, donošenje odobrenja za proizvodnju, stavljanje na 

tržište i korištenje opasnih hemikalija, sistematsko praćenje hemikalija, stavljanje na tržište 

deterdženata, nadzor i druga pitanja od značaja za sigurno upravljanje hemikalijama.  Ovaj 

zakon zasniva se na načelu da proizvođači, uvoznici ili krajnji korisnici treba da osiguraju da 

proizvode, prodaju na tržište ili koriste supstance koje nemaju štetno dejstvo na ljudsko 

zdravlje ili životnu sredinu, a njegove odredbe zasnovane su na načelu predostrožnosti. 

� Zakon o premjeru i registraciji nekretnina (o ovom zakonu Federalni parlament se 

još uvijek nije oglašavao) 

Utvrđenim Nacrtom zakona o premjeru i registraciji nekretnina regulisani su upravni i stručni 

poslovi koji se odnose na premjer Federacije Bosne i Hercegovine, registraciju nekretnina, 

osnovne geodetske radove, topografsko-kartografsku djelatnost, registar prostornih jedinica, 

procjenu vrijednosti nekretnina, katastar vodova, adresni registar, infrastrukturu prostornih 

podataka Federacije i geodetski radovi u inženjersko-tehničkim oblastima. Razlog za njegovo 

donošenje je u potrebi reforme sektora stvarnih prava, koja je neophodna zbog tranzicije 

vlasništva i uslov je za regulisanje stvarno-pravnih odnosa u okolnostima tržišne ekonomije, 

te je kao takva odavno trebala biti završena.  Nacrtom zakona su uređeni i područje katastra 

vodova, i prvi put u Federaciji, područja kartografsko-topografske djelatnosti, registra 

prostornih jedinica i adresnog registra, procjene vrijednosti nekretnina, te posebno važno 

područje infrastrukture prostornih podataka, koje je usklađeno s INSPIRE direktivom 

Evropske komisije. Uređenje ovih područja predstavlja značajan iskorak u zakonodavnom 

okviru Federacije. 

Novim zakonom se privatnom sektoru daje više prostora pri izvođenju poslova izmjere i 

katastra nekretnina. Donošenjem ovog zakona bit će stvoren moderan i kvalitetan okvir za 

razvoj zemljišne administracije usklađen sa evropskim standardima. 

� Zakon o porezu na dobit (Zakon je prihva ćen u formi nacrta u PD 08.07, a u DN 

15.07.15) 

Svrha istog je osiguravanje javnih prihoda za Federalni i budžete kantona. Ovo je jedan od 

reformskih zakona fiskalnog sustava Federacije BiH i kompatibilan je sa ostalim propisima. 

Zakon je urađen uz suradnju i preporuke Međunarodnog monetarnog fonda. Cilj zaštite 

porezne osnovice je i prikupljanje javnog prihoda obzirom na ekonomska kretanja i njihov 

uticaj na budžete. S druge strane, uticaj Zakona će imati implikacije i na izvršavanje budžeta 

FBiH i kantona kada je, uz ostalo, riječ o otplati kamata i vanjskog i unutarnjeg duga FBiH, 
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transferima za invalidnine, poljoprivredu i razvojne projekte, za raseljene i izbjegle osobe, za 

tekuće transfere kantonima i niže razine vlasti, javnim poduzećima za kapitalne investicije. 

Kako je obrazloženo, u provedbi Zakona o porezu na dobit, koji je u primjeni od 2008. 

godine, uočeno je niz slabosti koje se najviše ogledaju u uskoj i fleksibilnoj poreznoj osnovici, 

te nedorečenosti pravne norme.  Prijedlog zakona predviđa i porezne poticaje po osnovi 

investiranja. Tako se obvezniku koji investira iz vlastitih sredstava u proizvodnu opremu u 

vrijednosti većoj od 50 posto ostvarene dobiti tekućeg poreznog razdoblja, umanjuje obveza 

obračunatog poreza na dobit za 30 posto iznosa u godini investiranja. Obvezniku koji u pet 

uzastopnih godina investira iz vlastitih sredstava ukupno 20 miliona KM, s tim da u prvoj 

godini investira četiri miliona KM, ovo umanjenje u godinama investiranja iznosi 50 posto 

iznosa. 

Riješeni su i mnogi drugi problemi koji su prizilazili prethodnim zakonom o porezu na dobit. 

� Uredba o uslovima ispuštanja otpadnih voda u okoliš  i isisteme javne kanalizacije 

Uredbom su utvrđeni uslovi prikupljanja, prečišćavanja i ispuštanja urbanih otpadnih voda, 

uslovi prečišćavanja i ispuštanja tehnoloških otpadnih voda u okoliš ili kanalizacione sisteme 

i granične vrijednosti emisija otpadnih voda kod njihovog ispuštanja u okoliš ili sisteme javne 

kanalizacije. 

U obrazloženju za donošenje ove uredbe navodi se da je u ranijoj uredbi, koja je u primjeni 

od 2012. godine, uočeno niz nedostataka koji otežavaju njenu procesnu primjenu. Nakon 

analize utvrđeno je da je neophodno izmjeniti veći dio njenih odredbi, pa je predložena nova 

uredba.  Novom Uredbom ova oblast uređena je u skladu sa EU standardima. 

� Uredba o korisnicima i raspodjeli prihoda naknada z a prire đivanje igara na sre ću 

Dio prihoda ostvarenih po osnovi naknada za priređivanje igara na sreću bit će raspodjeljivan 

za finansiranje programa i projekata koji se odnose na liječenje i rehabilitaciju teško oboljele 

djece i mladih koje je jedino moguće izvan BiH. Također, dio prihoda namijenjen je zaštiti 

prava djeteta koja su žrtve zlostavljanja, pedofilije, prosjačenja, zatim za zadovoljavanje 

potreba osoba sa invaliditetom, za sudjelovanje u liječenju, prevenciji i borbi protiv ovisnosti 

o drogi, alkoholu, igrama na sreću i kocki, te za smještaj u sigurne kuće. 

Nadalje, sredstva su predviđena za promoviranje kulture, za promicanje razvoja 

profesionalnog i amaterskog športa, za promoviranje tehničke kulture i udruga koja se bave 

inovacijama, rad javnih kuhinja, kao i za organiziranje akcija dobrovoljnog darivanja krvi.  

Korisnici sredstava mogu biti udruge građana i humanitarne organizacije sa sjedištem u 

FBiH, koje su osnovane u skladu sa važećim propisima o udrugama i fondacijama. 
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Raspodjela se vrši jednom godišnje, nakon provedenog postupka po javnom natječaju. 

� Zakono hraniteljstvu u Federaciji BiH (o ovom zakon u Federalni parlament se još 

uvijek nije oglašavao) 

U sklopu reforme socijalne zaštite u Federaciji BiH, Vlada Federacije BiH je utvrdila i Nacrt 

zakona o hraniteljstvu.  Postojeće stanje u oblasti hraniteljstva u FBiH karakterizira 

neharmoniziran, nepotpun i nedovoljno osnažen sistem socijalnog zbrinjavanja najranjivijih 

kategorija stanovništva, djece i odraslih bez porodičnog staranja, koji nije usklađen s 

međunarodnim standardima i potrebama hranjenika. Ovo ukazuje na neophodnost 

harmoniziranja i usklađivanja pravnog okvira i prakse s međunarodnim standardima. 

U smislu Nacrta zakona, hraniteljstvo je oblik zaštite izvan vlastite porodice kojim se djetetu 

ili odrasloj osobi osiguravaju smještaj i zaštita u hraniteljskoj porodici koju čine hranitelj, 

njegov bračni ili vanbračni partner i drugi srodnici s kojima hranitelj živi u zajedničkom 

domaćinstvu.  Hranitelju pripada naknada za njegov rad, pruženu zaštitu i uložen trud u 

zbrinjavanju hranjenika, a namijenjena je izdržavanju hranjenika (troškovi smještaja i druge 

potrebe). Visina hraniteljske naknade ovisi o broju i vrsti smještenih hranjenika, a osnovica 

za izračun je prosječna neto plata isplaćena u FBiH prema objavljenom podatku Federalnog 

zavoda za statistiku za prethodnu godinu. Mjesečna naknada hranitelju po jednom 

hranjeniku iznosi 25 posto osnovice, a uvećava se za 15 posto za svakog narednog 

hranjenika. Izuzetno, mjesečna naknada za specijalizirano hraniteljstvo iznosi 40 posto od 

osnovice i uvećava se za 20 posto za svakog narednog hranjenika. 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama soci jalne zaštite, zaštite 

civilnih žrtava rata i zaštite porodice s djecom (o  ovom zakonu Federalni parlament 

se još uvijek nije oglašavao) 

Prema Nacrtu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama socijalne zaštite, 

zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice s djecom, utvrđenom na sjednici Vlade FBiH, 

osnovica za obračun mjesečnih novčanih primanja iznosi 274,40 konvertibilnih maraka. 

Nacrtom zakona je predviđeno da će federalni ministar rada i socijalne politike, na prijedlog 

nadležnih institucija, a uz suglasnost Federalne vlade, formirati posebno povjerenstvo kao 

neovisno stručno tijelo koje će davati mišljenje je li podnositelj zahtjeva žrtva seksualnog 

nasilja. Povjerenstvo će se sastojati od pet članova i to najmanje od po jednog pravnika, 

psihologa i specijaliste psihijatrije. 

Osobe kojima u postupku revizije po propisima o vojnim invalidima prestane priznato pravo, 

mogu podnijeti zahtjev za priznavanje prava po ovom zakonu.Prema obrazloženju Nacrta 

zakona, u skladu sa dosadašnjim odredbama osnovica za obračun mjesečnih novčanih 
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primanja iznosi 80 posto od najniže cijene rada utvrđene Kolektivnim ugovorom. Međutim, 

stupanje na snagu novog Zakona uzrokuje izmjenu dosadašnjih kolektivnih ugovora i drugih 

pravnih propisa kojima je regulisana oblast rada i zaštite na radu. Izmjene postojećih propisa 

će se izravno odraziti i na visinu osnovice kao temelja za obračun novčanih naknada za 

osobe sa invaliditetom. 

 

� Program javnih investicija FBIH za period 2016-2018 . godina 

Vlada planira u 2016. godini pokrenuti postupak ugovaranja kreditnih sredstava u iznosu do 

1.418,05 miliona konvertibilnih maraka za finansiranje kandidiranih projekata, te pokrenuti 

postupak izdavanja garancija u iznosu do 1.048 miliona KM.  Plan je i da u 2016. godini bude 

pokrenut postupak ugovaranja kreditnih sredstava u iznosu do 100 miliona KM za 

finansiranje kandidiranih projekata, uvrštenih u usvojene kantonalne programe javnih 

investicija 2016-2018. 

Program sadrži podatke o ukupno 74 projekta. Ukupna vrijednost svih projekata je 14.335,19 

miliona KM, od čega se 11.067,15 miliona KM odnosi na 38 kandidiranih, a 3.268,04 miliona 

KM na 46 projekata u implementaciji.  Planirano je da će u razdoblju od 2016. do 2018. 

godine na projekte u implementaciji biti utrošeno ukupno 1.604,72 miliona KM: u 2016. godini 

682,68 miliona KM, u 2017. godini 515,49 miliona KM i u 2018. godini 406,54 miliona KM. 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o slobodi prist upa informacijama u 

Federaciji BiH (o ovom zakonu Federalni parlament s e još uvijek nije oglašavao) 

Cilj izmjena i dopuna je postizanje punog jedinstva pravnih rješenja sadržanih u ovom 

zakonu, te jednostavnije, brže i lakše ostvarivanje prava na pristup informacijama. Jedinstvo 

pravnih rješenja odražava se u činjenici da izmjene i dopune na istovjetan način uređuju 

pitanje preispitivanja zakonitosti postupka, ukoliko je stranka nezadovoljna odlučivanjem 

organa koji razmatra njen zahtjev. S tim u svezi, cijeli postupak je potpuno predvidljiv, a 

njegov tok jasan i s tačno određenim rokovima za postupanje. Na identičan način je uređena 

i mogućnost ulaganja pravnih lijekova u raznim dijelovima postupka, što do sada nije bio 

slučaj. 

Postojećim odredbama Zakona predviđeno je da nezadovoljna stranka može protiv rješenja 

nadležnog organa podnijeti prigovor rukovoditelju tog organa u roku od osam dana od dana 

prijema rješenja. U stvarnosti, na ovaj način je, umjesto žalbe, uveden institut prigovora, jer 

se pitanje primjene žalbe pokazalo kao nepraktično u primjeni ovog zakona, budući da nije 

bilo precizirano kome se žalba upućuje. Primjenom instituta prigovora ovaj će problem biti 
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otklonjen, dok će i dalje biti osiguran princip dvostupanjskog odlučivanja, te izbjegnuti 

eventualni troškovi zbog potrebe za formiranjem drugostupanjskih povjerenstava koja bi 

odlučivala o žalbama. 

� Akcioni plan za primjenu strateških pravaca razvojn e karijerne orijentacije 

Dokument daje smjernice za revitaliziranje i moderniziranje karijerne orijentacije kao jedne 

od ključnih djelatnosti za razvoj društva. Karijerna orijentacija obuhvata sve aktivnosti koje se 

poduzimaju tokom života radi identificiranja vlastitih sposobnosti, kompetencija i 

interesovanja, razvoja vještina potrebnih za prikupljanje relevantnih informacija, njihovu 

analizu i donošenje na činjenicama zasnovanih odluka koje se odnose na procese učenja, 

obrazovanja i razvoja karijere, uključujući izbor srednje škole, fakulteta, odnosno zanimanja, 

ili pak promjenu radnog mjesta ili zanimanja, stručno usavršavanje s ciljem napredovanja u 

karijeri i slično. 

Vlada Federacije BiH prihvatila je Prijedlog akcionog plana za primjenu Strateških pravaca 

razvoja karijerne orijentacije u Federaciji BiH za period 2015. - 2020. godina, a Generalni 

sekretarijat zadužila da ovaj dokument uputi vladama kantona kako bi oni pristupili izradi 

svojih akcionih planova.  

� Uredba o poticaju zapošljavanja 

Uredba o poticanju zapošljavanja uređuje uslove za korištenje i postupak za ostvarivanje 

prava na subvencioniranje poslodavaca za slučaj zapošljavanja nezaposlenih osoba bez 

radnog iskustva, odnosno radnog staža u zvanju za koje su se obrazovale, te dugotrajno 

nezaposlenih osoba. Ova uredba dio je Reformske agende u okviru tržišta rada, odnosno 

poticanja zapošljavanja.  Uredba, također, utvrđuje izvore sredstava, kriterije za njihov 

raspored i nadzor nad korištenjem, kao i druga pitanja od značaja za osiguravanje efektivnog 

i odgovornog raspolaganja sredstvima koja se za ove namjene izdvajaju iz Budžeta FBiH. 

Kako je precizirano Uredbom, nezaposlena je osoba u životnoj dobi od 15 do 30 godina, bez 

radnog iskustva koja se u evidenciji vodi kao nezaposlena duže od trideset dana i koja, bez 

obzira na period, nema ukupno evidentiranog staža osiguranja više od jedne godine u zvanju 

za koje se obrazovala, odnosno ostvarenog po toj osnovi kod domaćeg ili inostranog nosioca 

obaveznog penzionog osiguranja.  Osobom koja se sama zapošljava podrazumijeva se ona 

u životnoj dobi od 18 ili više godina, koju nadležni organ za zapošljavanje vodi kao 

nezaposlenu neprekidno duže od 30 dana i koja koristi subvenciju kako bi radila sama za 

sebe. Samozapošljavanje se odnosi na zapošljavanje nezaposlene osobe koja obavlja 

registriranu djelatnost u svoje ime i za svoj račun.  
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Uredbom su definisani i drugi detalji u vezi sa poticajem zapošljavanja u Federaciji BiH. 

� Ažurirani akcioni plan FBiH za realizaciju reformsk e agende za BiH za period 2015-

2018. godina 

Akcioni plan proširen je za devet novih aktivnosti: izmjene i dopune Zakona o privrednim 

društvima, Zakon o stečaju, Zakon o šumama, Zakon o turizmu, uspostavljanje “one-stop 

shopova”, reforma najniže plaće i smanjenje tzv. poreskog klina, smanjenje vremena 

potrebnog za registraciju biznisa, analiza podataka iz registra preduzeća, uspostava 

efikasnog sistema za smanjenje neriješenih predmeta po osnovi tužbi za neplaćene 

komunalne usluge. Neke od ovih aktivnosti razrađene su kroz više podaktivnosti. 

Inače, do sada je Federacija BiH ispunila 13 ciljeva postavljenih Akcionim planom, a očekuje 

se da do kraja 2015. godine budu ostvarena još četiri. S danas dodanim aktivnostima, 

Akcionim planom obuhvaćena ih je ukupno 61. 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od na selja u porodici (o ovom 

zakonu Federalni parlament se još uvijek nije oglaš avao) 

Nacrtom zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od nasilja u porodici, obuhvaćen 

je i pojam sigurne kuće radi osiguranja sigurnog privremenog smještaja i podrške žrtvama 

nasilja u porodici kojima je ugrožen život i kojima zaštita i sigurnost ne mogu biti pruženi u 

njihovom domu.  Sigurna kuća se osniva u skladu sa Zakonu o ustanovama, a sredstva za 

finansiranje privremenog zbrinjavanja žrtve nasilja u sigurnoj kući osiguravaju se iz budžeta 

Federacije BiH u iznosu od 70 posto i iz budžeta kantona 30 posto, od utvrđene cijene 

smještaja žrtve nasilja u sigurnoj kući.  

Odluku o visini cijene privremenog zbrinjavanja žrtve nasilja u sigurnoj kući donosi federalni 

ministar rada i socijalne politike za svaku kalendarsku godinu, koji će, u roku od šest mjeseci 

od dana stupanja Zakona na snagu, donijeti i Pravilnik o uslovima prostora, opreme i kadra 

za sigurne kuće i registru sigurnih kuća u FBiH. Status sigurne kuće stječe se izdavanjem 

rješenja kojim se potvrđuje da su ispunjeni zakonom propisani uslovi i upisom u Registar, koji 

vodi Federalno ministarstvo rada i socijalne politike. 
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UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST VLADE FBiH  
 

Od 2084 različite mjere koje je Vlada FBiH razmotrila u periodu 01.01.2015-31.12.2015. njih  

59 (2.8%) su zakoni. Od 59 različitih zakona o kojima je raspravljano u periodu 01.01.-

31.12.2015. utvrđeno je njih 57 (41 u finalnoj formi prijedloga, te još 16 u nacrtu).   

Dana 27.05.2015. godine raspravljano je i o „Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o 

posebnim pravima dobitnika ratnih priznanja i odlikovanja i članova njihovih porodica“, ali je 

isti vraćen na doradu.  Ovaj zakon je bio utvrđen na Vladi u januaru 2014. godine, ali ga je 

aktuelna Vlada povukla iz procedure donesenim zaključkom 09.04.2015. godine. 

Raspravljalo se i o „Zakonu o poticanju zapošljavanja u Federaciji BiH“ (16.07.2015.), ali je 

tekst ovog zakona samo primljen k znanju uz ocjenu da predstavlja dobru osnovu za izradu 

konačnog teksta.  Formirana i zadužena je radna grupa s ciljem da u što skorije vrijeme 

iznađe adekvatan modela za ublažavanje sive ekonomije u dijelu radnih odnosa i 

neregistriranih poslovnih subjekata.  Međutim, od tada je prošlo više od pola godine, a ovaj 

zakon još uvijek nije utvrđen. 

 

 
Grafikon 10  

 

 

Dvadesetsedam od broja utvrđenih zakona (16 u prijedlogu i 11 u nacrtu) su iz programa 

rada Vlade za aktuelnu godinu. 
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Grafikon 11  

 

Dodajmo i da su od 41 zakona usvojenih, na Vladi, u formi prijedloga, njih 2 prethodno, u 

posmatranom periodu, razmatrani i usvojeni u formi nacrta.  To su „Zakon o izvršavanju 

Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu“ i „Zakon o izvršavanju Budžeta 

FBiH za 2016. godinu“. 

Vlada FBiH je, dakle, u posmatranom periodu, utvrdila (u finalnoj formi prijedloga) 3.42 

zakona mjesečno, u prosjeku. 

Svi utvrđeni zakoni hronološki su predstavljeni u Dodatku 2. 

 

 
Grafikon 12  

 

 
Kao što prikazuje grafikon 10, do krize vlasti u Federaciji, nastale izlaskom DF-a iz 

parlamentarne većine, Vlada Federacije je iz mjeseca u mjesec povećavala broj 

pripremljenih i utvrđenih zakona.  Nakon tog perioda, radeći u krnjem sastavu, došlo je i do 

pada produktivnosti u pripremi zakona.  U posljednjem kvartalu, došlo je do manjeg napretka 
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po ovom pitanju, ali je čitav proces i dalje vrlo anemičan. Tokom krize sa većinom u 

Federalnom parlamentu mogli smo prepoznati namjere Vlade da se ne šalju zakoni u 

proceduru dok se ne obezbjedi stabilna većina.  Međutim pitanje parlamentare većine 

usklađene sa stranačkim sastavom Vlade riješeno je krajem oktobra mjeseca, a Federalna 

vlade je u posljednja dva mjeseca u Parlament uputila tek 8 prijedloga zakona - jedan 

sedmično u prosjeku.  Rezultat kojim se ne bi mogli pohvaliti niti određeni kantoni.  Pored 

prijedloga zakona, tokom posljednja dva mjeseca 2015. godine Vlada je utvrdila i 8 nacrta. 

Samo 8 od 41 zakona utvrđenog u formi prijedloga na Vladi tokom protekle godine su tzv. 

temeljni zakoni - „Zakon o izvršavanju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. 

godinu“, „Zakon o komasaciji“, „Zakon o finansiranju poslova premjera i uspostavljanja 

katastra nekretnina“, „Zakon o državljanstvu Federacije Bosne i Hercegovine“, „Zakon o radu 

Federacije BiH“, „Zakon o izvršavanju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2016. 

godinu“, „Zakon o porezu na dobit“, te „Zakon o faktoringu“.  Od 16 zakona koji su utvrđenih 

samo u formi nacrta, njih 7 su temeljni11. Ostali zakoni su izmjene i dopune već postojećih 

zakonskih rješenja.  Smatramo da se u narednom periodu mora više raditi na izradi temeljnih 

zakona, pogotovo ako znamo kako ih je samo u Programu rada za 2015. godinu ostalo 53 

neralizovanih. 

 

 
Grafikon 13  

 

Upoređujući broj realizovanih zakona u periodu 01.01.-31.12.2015, sa odgovarajućim 

vremenskim periodima u prethodnim godinama, dolazimo do zaključka da je ovogodišnji 

                                                           
11 Nacrti temeljnih zakona: Zakon o hemikalijama, Zakon o hraniteljstvu u Federacjiji BiH, Zakon o ovlastima auto-

moto klubovima u F BiH, Zakon o policijskim službenicima Federacije BiH, Zakon o poljoprivrednoj organskoj 

proizvodnji, Zakon o premjeru i registraciji nekretnina, te Zakon o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u 

Federaciji Bosne i Hercegovine. 
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rezultat u granicama najlošijeg tokom proteklih 5 godina.  Rezultat koji je vrlo sličan prvoj 

post izbornoj godini nakon opštih izbora 2010. godine.  U isto vrijeme, to je godišnji rezultat 

koji je u poređenju sa najboljim izdanjem Vlade u posljednjih 5 godina lošiji za 18 prijedloga 

zakona i 13 nacrta.   

Ono što svakako moramo istaći je činjenica da je zakonodavna aktivnost tokom svih proteklih 

5 godina generalno na niskom nivou.  U prosjeku, tokom proteklih 5 godina Vlada je 

utvrđivala oko 70 različitih zakona (zbir nacrta i prijedloga), a samo u ovogodišnjem 

Programu rada nalazi se 104 zakona, u Programu za 2013. godinu 106, itd... 

 

 
Grafikon 14  

 

 

Kao što je i prethodno pomenuto među 57 utvrđenih zаkonа na Vladi FBiH, u periodu koji 

pokrivа ovаj izvještаj, njih 22 (39%) spаdаju u mjere, koje mogu znаčаjnije doprinijeti 

rješаvаnju nаjvаžnijih problemа grаđаnа tj. uticаti nа poboljšаnje njihovog životnog 

stаndаrdа i ubrzаti put BiH kа euroаtlаntskim integrаcijаmа i punoprаvnom člаnstvu u EU. 
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RA D  
 

PROGRAM RADA VLADE 

Program rada za 2016. godinu 

Vlada FBiH nije donijela svoj program rada za 2016. godinu, prije isteka 2015. Time su od 

strane Vlade prekršene odredbe Poslovnika koje definišu rokove za donošenje programa.  

Ipak još uvijek nisu prekršene odredbe „Uredbe o planiranju rada i izvještavanja o radu Vlade 

Federacije BiH“ po pitanju roka usvajanja Programa rada, jer u ovom dokumentu rok za 

završetak te obaveze je 31. januar.   

 

 

Realizacija Programa rada za 2015. godinu 

Program rada Vlade FBiH za 2015. godinu usvojen je 02.07.2015., a tada je prekršen i 

Poslovnik o radu Vlade i pomenuta „Uredba o planiranju rada i izvještavanja o radu Vlade 

Federacije BiH“. 

Još u prethodnom izvještaju postavili smo pitanje vjerodostojnosti Programa rada za 2015. 

godinu, ali i svakog drugog koji se ne usvaja u vremenu kako to Poslovnik definiše (ili bar 

pomenuta Uredba), već mjesecima kasnije.  Ako bilo koja institucija radi na ovaj način postoji 

opravdana sumnja u „štimanje“ rezultata12, tj. u postavljanje onih mjera u Program za koje 

Ministarstva već znaju da su realizovane u periodu do usvajanja programa, a sve s ciljem da 

rezultat u konačnici bude iznad svih očekivanja.   

Ponavljamo, jedini logičan korak koji je Vlada Federacije BiH mogla uraditi 02.07.2015. 

godine (na dan usvajanja programa za tu godinu) bilo je usvajanje tzv. „Polugodišnjeg 

programa rada Vlade za 2015. godinu“, uz izvještaj o svom radu za prvih 6 mjeseci.   

Nadamo se da je ova poruka i preporuka iz prethodnog monitoring izvještaja došla do 

najodgovornijih pojedinaca u Federalnoj vladi i da će program rada za 2016. godinu biti 

usvojen u što skorijem periodu. 

 

 

                                                           
12 Tako je recimo, u momentu kada je usvojen Program rada Vlade Federacije BiH za 2015. godine u njemu se 

našlo čak 70 mjera (18% ukupnog plana) koje su do tada u 2015. godini već bile realizovane. 
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Program za:  Datum 
usvajanja 

Broj mjera u Programu  Broj zakona  

2007. 09.05.2007 501 100 
2008. 14.02.2008 816 95 
2009. - - - 
2010. 21.01.2010 769 75 

    
2011. 11.05.2011 494 85 
2012. 18.01.2012 444 96 
2013. 28.11.2013 425 106 
2014. 28.11.2013 453 84 

    
2015. 02.07.2015 380 104 
2016. - - - 

Tabela 5: Programi rada Vlade FBiH – usvajanje i obim . 

 

Program rada Vlade Federacije BiH za 2915. godinu sadrži 380 mjere, od čega su 104 

zakoni.  U isto vrijeme, ukupan broj od 380 planiranih mjera najmanji je do sada još od 2007. 

godine, izuzmemo li 2009. godinu i tadašnji rad bez bilo kakvog plana.  

Ipak, u nastojanju da ohrabrimo aktualnu Vladu da i dodatno unaprijedi proces izrade 

godišnjih programa rada ponovimo činjenicu kako je ista po preuzimanju mandata jednom 

dijelom konačno i unaprijedila kvalitet13 godišnjeg programa rada Vlade Federacije BiH za 

2015. godinu, u odnosu na prethodne godine.   

Dalje, aktuelna Federalna vlada je, preciznije Ministarstvo finansija, planirala i preventivno 

dva temeljna zakona, u smislu da su ti zakoni već bili utvrđeni u formi prijedloga u 

prethodnom madatu (od strane prošlog saziva Vlade) i da se čekalo izjašnjenje Doma 

naroda Federalnog parlamenta.   Ispostavilo se da se ti zakoni nisu vraćali Vladi na dodatno 

razmatranje nego su usvojeni u formi kakvoj ih je prethodna Vlada uputila u parlamentarnu 

proceduru.  Govorimo o „Zakonu o preuzimanju dioničarskih društva“ koji je utvrđen na Vladi 

04.12.2013. godine, a usvojen u Predstavničkom domu 26.03.2014. godine, odnosno Domu 

naroda 15.07.2015. godine.  Drugi, „Zakon o unutrašnjem platnom prometu“ utvrđen je 
                                                           
13 Centri civilnih inicijativa su u više navrata inicirali da se u sveobuhvatnim godišnjih programima rada jasno 

naznače o kojim mjerama će Vlada tokom godine raspravljati, uz jasnu distinkciju onih koje su redovne 

organizacione aktivnosti ministara i radnih tijela unutar ministarstva.  Na ovu temu još u 2014. godini održan je 

sastanak sa direktorom Zavoda za programiranje razvoja Ljubišom Đapanom, a tada je dogovoreno kako bi u 

naredni plan Vlade mogla biti uvedena dodatna kolona u koju bi se ministri izjasnili da li će o mjeri tokom godine 

raspravljati Vlada ili to nije u planu.  I ovo pitanje bilo je dio inicijativa CCI koje smo uputili premijeru Novaliću 

nakon konstituisanja aktuelne Vlade Federacije BiH, a s ciljem da doprinesemo unaprjeđenju transparentnosti, 

odgovornosti i efikasnosti rada ove institucije.  Program rada Vlade za 2015. godinu prvi put nakon 10 godina 

monitoringa CCI konačno jasno naznačava sve mjere o kojima svoj sud tokom godine treba dati Vlade, uz 

navođenje i drugih mjera gdje je rečeno kako se vlada o njima neće izjašnjavati. 
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09.04.2014. godine, u Predstavničkom domu usvojen 08.07.2014. godine, a u Domu naroda 

08.06.2015. godine.  Ove zakone u konačnici pregleda realizacije plana za 2015. godinu 

nismo vodili kao planirane od strane Vlade, jer Vlada po istima i nije imala aktivnosti na 

sjednicama. 

Dakle, zanemarimo li besmisao usvajanja godišnjeg programa nakon što istekne pola 

godine, dolazimo do podatka kako je od 380 mjere Programa rada Vlade FBiH planiranih za 

realizaciju u 2015. godini, u periodu 01.01. -30.12.2015. na sjednicama Vlade, realizovano 

njih 161.  Među tih 161 mjerom je i 27 zakona.  Ipak nije svih 27 zakona utvrđeno u formi 

prijedloga, tj. za njih 11 možemo reći kako je posao tek djelimično završen pošto se radi o 

onima koje su utvrđeni tek u formi nacrta.   

Kako bi dobili konačan zbir planiranih i realizovanih mjera CCI je analizirao i objavljene 

Službene novine Federacije BiH tokom protekle godine, a gdje smo identifikovali 27 mjera 

planiranih programom rada (25 pravilnika, 1 program i jedne smjernice), ali realizovanih van 

sjednica Vlade, tj. unutar ministarstava. Sve programirane i realizovane mjere na sjednicama 

Vlade Federacije, kao i one objavljene u Službenim novinama, predstavili smo po 

ministarstvima u Dodatku 1 ovog izvještaja.  

 
Grafikon 15  

 

U konačnici, Vlada Federacije BiH je tokom 2015. godine realizovala (sveukupno, nacrta, 

prijedloga, kroz objavu u SN) 188 mjera, što je tek 49,5% od godišnjeg plana. Po tipu, 

nominalno najveći broj realizovanih je izvještaja (njih 38 od 47 planiranih).  Najveći procenat 

realizacije je takođe kod izvještaja, ali i kod odluka (76%), dok je procenat realizacije zakona 

među onim najnižim – tek 26%. 
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Tipovi mjera:  Godišnji 

plan 

Utvrđeno u 

prijedlogu 

Utvrđeno samo 

u nacrtu 

Sl. novine, 

bez Vlade 

Ukupno 

razmatrano 

Odluka  33 25 0 0 25 

Zakon  104 16  11  0 27   

Ostalo  3 0 0 1 1 

Izvještaj  47 38 0 0 38 

Informacija  35 24 0 0 24 

Strategija  8 3 0 0 3 

Analiza  2 0 0 0 0 

Uredba  18 11 0 0 11 

Pravilnik  82 3 0 25 28 

Plan rada  1 1 0 0 1 

Prostorni plan  3 0 0 0 0 

Program  30 23 0 1 24 

Budžet  2 2 0 0 2 

Saglasnost  1 1 0 0 1 

Stav - Mišljenje  1 1 0 0 1 

Akcioni plan  5 1 0 0 1 

Plan  1 1 0 0 1 

Uputstvo  4 0 0 0 0 

Ukupno  380 150 11 27 188   

Tabela 6: Realizacija Programa rada Vlade FBiH, u pe riodu 01.01.2015-31.12.2015, po vrsti akata  

 

Pored niskog stepena realizacije planiranih zakona, loš rezultat Vlada je zabilježila i po 

pitanju pripreme i usvajanja zacrtanih strategija. 

Niti u 2015. godini Federalna Vlada nije uspjela realizovati polovinu planiranih mjera, ali je 

poredeći situacija u posljednjih 5 godina bila najpribližnija ovom rezultatu. Ipak, nominalno 

rezultat iz 2015. godine nije najbolji, jer je prethodni saziv Vlade u 2011. godina završio 234 

tada planiranih mjera, a 2014. godine 194.  Činjenica je da su programi rada Vlade u tim 

godinama bili ambiciozniji, sa preko 100 mjera više planiranih - recimo u 2011. godina. 
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Grafikon 16  

 

 

ZAKONI 

U Bosni i Hercegovini (na nivou države i entiteta) godinama se degradira značaj godišnjeg 

zakonodavnog plana, a mnogi zakoni se donose neplanski, iako pri tome polovina planiranih 

zakona po isteku godine ostaje nerealizovana - i pored činjenice o mnogo uloženih novaca i 

vremena u unaprjeđenje ovog procesa. 

Posmatramo li samo zakone, možemo konstatovati da je, Programom rada Vlade FBiH za 

2015. godinu, planirana realizacija 104 različita zakona (i to 92 u formi prijedloga i 12 samo u 

formi nacrta).  Od 92 zakona koji su, u ovoj godini, planirani za usvajanje u prijedlogu, za njih 

15 je planirano da prije toga budu razmatrani i prihvaćeni u formi nacrta. 

 
 

 
Grafikon 17  
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Do 31.12.2015 Vlada FBiH je utvrdila u formi prijedloga 16 od zakona planiranih Programom 

rada da se usvoje u prijedlogu, odnosno finalno je realizovala 15.4 % od godišnjeg plana za 

2015. godinu.  

U istom periodu, Vlada je utvrdila i 11 nacrta, od zakona koji su bili planirani za realizaciju u 

finalnoj formi prijedloga, ali koji u periodu koji pokriva ovaj izvještaj nisu utvrđeni u tom obliku. 

Odnosno, pored 15.4% u potpunosti realizovanih zakonodavnih obaveza, još 10.6% je 

djelimično realizovala. 

 
Grafikon 18  

 

Pri tome su 10 od 27 što u potpunosti, što djelimično, realizovanih zakona temeljni zakoni (5 

prijedloga i 5 nacrta). Ostalo su izmjene i dopune već postojećih zakonskih akata. 

 

 
Grafikon 19  
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Poređenje sa rezultatima iz prethodnih godina pokazuje veličinu problema koji Federalna 

vlada (i aktualna i prethodne) godinama ima po pitanju realizacije planiranih zakona.  

Ovogodišnji rezultat je samo jedan od loših u nizu i skoro da je nevažno pitanje postojanja 

većih ili manjih politički problema i (ne)stabilnosti vladajuće većine, jer je pravovremena 

realizacija zakonodavnog plana godinama predstavlja nepremostivu prepreku za Federalnu 

vladu.  Rješenje14 ovog problema vidimo kroz veća ulaganja u razvoj stručno kvalifikovanih i 

politički neutralnih kadrova za poslove u vezi sa normativnom djelatnosti.   Pored standardnih 

obuka i seminara, u centralnim temama doedukacije javnih službenika mora biti zastupljena i 

tema učešća u radu radnih grupa za izradu nacrta propisa, uz obuku za praćenje efekata 

novih zakonska rješenja (ex-post analize). Neophodno je obezbjediti da najobučeniji kadrovi i 

politički nemotivisani kadrovi rade na procjeni uticaja, pripremi, a naknadno i praćenju 

efekata zakona i drugih propisa u BiH.   

 

 
Grafikon 20  

 

 
Grafikon 21  

                                                           
14 Analiza „Efekti zakona – jedna od nepoznanica u BiH“, CCI, 2015. godina - 

http://www.cci.ba/dokumenti/ANALIZA_EFEKTI_ZAKONA.pdf  
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Samo 26% realizovanih, a planiranih zakona u 2015. godini, najlošiji je petogodišnji rezultat - 

uz onaj od 32% iz 2013. godine. Za posljednjih 5 godina, Vlada je preko 50% godišnjeg 

zakonodavnog plana rada realizovala samo u 2012. godini.  Ponovo bi se morali osvrnuti na 

kredibilitet svih onih koji su prije samo 6 mjeseci radili na pripremi i usvajanju zakonodavnog 

plana za 2015. godinu, jer za ovakav, najblaže rečeno sraman, propust u vidu 74% planirana 

a neutvrđena zakona neko bi trebao snositi odgovornost.   

Dodajmo i da su 72 od 104 Programom rada za 2015. godinu planiranih zakona, tzv 

„prenešeni zakoni“, odnosno zakoni koji su bili planirani za realizaciju u nekoj od prethodnih 

godina, ali nisu realizovani, nego su uvršteni u Program rada za ovu godinu.   U periodu 

01.01.2015-31.12.2015. usvojeno je 14.86% od „prenešenih“ zakona i 15.63% od novih 

zakona u Programu rada za 2015. godinu.  

 

 

Grafikon 22  
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BUDŽET 

Više o generalnim karakteristikama i cjelinama Budžeta za 2015. godinu Centri civilnih 

inicijativa su izvjestili u prethodnim kvartalnim monitoring izvještajima o radu Vlade 

Federacije BiH, a generalne informacije smo sublimirali i kroz Dodatak 3 ovog izvještaja. 

 

U posljednjim kvartalu 2015. godine Vlada je usvojila “ Izvještaj o izvršenju Budžeta za prvih 

9 mjeseci 2015. godine“, ali i „Konsolidovani izvještaj o izvršenju Budžeta Federacije Bosne i 

Hercegovine, kantona, opština i Finansijskih planova vanbudžetskih fondova Federacije 

Bosne i Hercegovine za period januar-septembar 2015. godine“.  Po podacima Federalnog 

ministarstva finansija ukupno ostvareni prihodi, primici i finansiranja Budžeta FBiH za devet 

mjeseci 2015. godine iznosili su 1.510,5 miliona KM, što je 65 posto planiranog. Od ovoga, 

poreski prihodi iznose 947 miliona KM, neporeski bilježe ostvarenje od 244,5 miliona KM, 

prihodi od donacija su 0,6 miliona KM, te primici od finansiranja 318,3 miliona KM. 

Realizacija naplate prihoda za devet mjeseci značajno odstupa u odnosu na planiranu 

dinamiku priliva, odnosno naplaćeni prihodi bilježe podbačaj od 240,1 miliona KM, što je u 

procentima manje za 13,8 posto.  U odnosu na isto razdoblje 2014. godine, ukupno ostvareni 

prihodi, primici i finansiranje manji su za 16 posto ili u apsolutnom iznosu za 284,9 miliona 

KM.  Najznačajniji podbačaj zabilježen je kod prihoda od dividendi koji su planirani u iznosu 

od 120 miliona KM, a izvršeni s 79,8 miliona KM. Kod finansiranja također nije došlo do 

realizacije prihoda od inozemnog zaduživanja koje je planirano u iznosu od 254 miliona KM 

(200 miliona KM od MMF-a i 54 miliona KM od Svjetske banke). Značajan podbačaj je 

evidentiran i kod prihoda od poreza na dobit. 

Po konsolidiranom izvještaju o izvršenju Federalnog, kantonalnih i opštinskih budžeta, te 

finansijskih planova vanbudžetskih fondova FBiH za prvih devet mjeseci 2015. godine, 

ukupni prihodi su iznosili 5.251,7 miliona KM, što znači da su za 179,6 miliona KM ili za 3,5 

posto veći u odnosu na prošlogodišnje, dok su, u odnosu na plan, ostvareni sa 68,4 posto. 

Prihodi od poreza iznose 4.573,5 miliona KM i u strukturi ukupnih prihoda sudjeluju sa 

87,1%. U odnosu na razdoblje januar – septembar 2014. godine veći su za 197 miliona KM ili 

4,5%, a u odnosu na plan ostvareni su sa 74%.  Neporezni prihodi iznose 661,4 miliona KM i 

čine 12,6% ukupnih prihoda. U odnosu na devet mjeseci 2014. godine njihovo ostvarenje je 

manje za 20,7 miliona KM, odnosno tri posto, a u odnosu na plan ostvareni su sa 67%. 

Jedan od zaključaka ovog izvještaja kaže i to da su za devet mjeseci 2015. godine svi nivoi 

vlasti u Federaciji BiH ostvarili pozitivan finansijski rezultat od 178,4 miliona KM. Taj rezultat 
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je zbir ukupnog suficita od 436,1 milion KM i neto povećanja finansijske imovine od 6,1 

miliona KM, umanjen za 263,9 miliona KM na ime otplate dugova. 

 

Budžet FBiH za 2016. godinu 

Vlada FBiH, utvrdila je prijedlog Budžeta FBiH za 2016. godinu, na sjednici Vlade održanoj 

23.12.2015. godine.  Pohvalno je da je Budžet usvojen u Federalnom parlamentu prije isteka 

godine (kako je to i definisano Zakonom o budžetima F BiH), ali smo ponovo bili u fazi hitnog 

postupka, umjesto da se budžet usvajao u redovnoj proceduri, transparentno i podložno 

javnim raspravama i diskusijama.  Naime, po ko zna koji put prekršen je dio Zakona o 

Budžetima u FBiH, a koji propisuje da „nakon razmatranja od strane Vlade, premijer podnosi 

prijedlog budžeta za sljedeću godinu Parlamentu, najkasnije do 1. novembra tekuće godine 

za sljedeću fiskalnu godinu.“.  

Dakle, Budžet FBiH za 2016. godinu usvojen je u Parlamentu FBiH 29.12.2015 godine, u 

visini 2.598.862.123 KM.  

Godina  Rebalans  Visina Budžeta  Datum utvr đivanja 

prijedloga na Vladi  

Datum usvajanja 

Budžeta u Skupštini  

     

2007.  1.435.644.600 30.03.2007 02.04.2007 

 1. 1.586.276.529 22.08.2007 18.09.2007 

2008.  1.757.614.878 17.12.2007 28.12.2007 

 1. 1.833.614.878 18.04.2008 29.04.2008 

2009.  1.600.917.600 23.12.2008 29.12.2008 

 1. 1.906.373.386 26.03.2009 06.04.2009 

 2. 2.133.254.771 19.06.2009 30.07.2009 

 3. 2.075.254.771 02.12.2009 21.12.2009 

2010.  1.747.272.490 14.12.2009 22.12.2009 

 1. 1.863.333.532 07.09.2010 14.09.2010 

     

2011.  1.699.318.442 24.03.2014 26.03.2011 

 1. 1.735.790.000 05.07.2011 28.07.2011 

2012.  1.923.744.269 29.12.2011 11.01.2012 

 1. 1.999.084.438 26.07.2012 06.09.2012 

2013.  2.214.180.122 22.11.2012 04.12.2012 

2014.  2.357.715.456 28.11.2013 06.12.2013 

 1. 2.345.276.968 15.05.2014 23.05.2014 

 2. 2.475.579.841 22.07.2014 24.07.2014 

     

2015.  2.334.147.169 31.03.2015 31.03.2015 

 1. 2.348.412.392 17.09.2015 09.10.2015 
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2016.  2.598.862.123 23.12.2015 29.12.2015 

Tabela 7: Budžeti FBiH, po godinama  

 

U pravilo Federalni Budžet biva u Federalnom parlamentu usvojen na vrijeme, to jest do 

isteka tekuće godinu za narednu, izuzev u postizbornim godinama.  Specifična kašnjenja od 

oko 3 mjeseca sa usvajanjem Budžeta pojavljuju se u 2011. i 2015. godini, a u oba navrata 

kasnilo se i sa konstituisanjem Federalne vlade.  Neusvajanje na vrijeme Budžeta bila je 

posljedica kašnjenja sa konstituisanjem. 
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KOORDINACIJA RADA SKUPŠTINE I VLADE  
 

U periodu 01.01.-31.12.2015 godine, Vlada FBiH je, u potpunosti ili djelimično, realizovala 57 

različitih zakona, 41 od njih je utvrdila u formi prijedloga.  

U isto vrijeme, Parlament FBiH je, u potpunosti (u prijedlogu) usvojio 27 različitih zakona, od 

čega su 22 usvojena zakona došla na prijedlog aktuelne Vlade u posmatranom periodu.  To 

su sljedeći zakoni: 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku;  

� Zakon o izmjenama Zakona o Jedinstvenom sustavu registracije, kontrole i naplate 

doprinosa; 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i 

Hercegovine; 

� Zakon o izmjenama Zakona o tržištu vrijednosnih papira; 

� Zakon o izvršavanju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu; 

� Zakon o izmjeni Zakona o poštanskom prometu Federacije Bosne i Hercegovine; 

� Zakon o izmjeni Zakona o utvrđivanju i ostvarivanju potraživanja građana u postupku 

privatizacije; 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o direktnim stranim ulaganjima u FBiH; 

� Zakon o izmjenama Zakona o čeku; 

� Zakon o izmjenama Zakona o uslovima i načinu obavljanja djelatnosti rezanja drveta; 

� Zakon o izmjenama Zakona o pomilovanju; 

� Zakon o dopuni Zakona o Poreznoj upravi Federacije Bosne i Hercegovine; 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima u Federaciji BiH; 

� Zakon o radu Federacije BiH; 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Budžeta Federacije Bosne i 

Hercegovine za 2015. godinu; 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o visini stope zatezne kamate na Javne 

prihode; 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u Federaciji Bosne i 

Hercegovine; 

� Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji Bosne i 

Hercegovine; 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o električnoj energiji u Federaciji Bosne i 

Hercegovine;  

� Zakon o izvršavanju Budžeta FBiH za 2016. godinu; 

� Zakon o faktoringu; 
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� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i 

Hercegovine (finansiranje Grada Mostara); 

 

Grafikon 23 

Dodajmo i to da je “Zakon o dopuni zakona o električnoj energiji” koji je aktuelna Vlada 

utvrdila 25.06.2015. godine, usvojen je u Predstavničkom domu 23.10.2015. ali je oboren 

29.10. u Domu naroda Federalnog Parlamenta. 

Pored ovih zakona koji su došli na prijedlog aktuelne Vlade u posmatranom periodu, u 

Federalnom parlamentu su finalizovani i neki drugi zakoni, a koje je Vlada utvrdila prije 2015. 

godine i za koje se čekalo izjašnjenje Doma naroda. To su:  

• Zakon o igrama na sreću (Novi zakon) - Vlada (nacrt): 20.06.2013; PD (nacrt): 

24.07.2013; DN (nacrt): 26.09.2013; Vlada (prijedlog): 22.01.2014; PD (prijedlog): 

04.06.2014; DN (prijedlog): 08.06.2015. 

• Zakon o unutrašnjem platnom prometu - Vlada (nacrt): 05.09.2012; PD (nacrt): 

29.11.2012; DN (nacrt): 06.06.2013; Vlada (prijedlog): 12.12.2013. i 09.04.2014; PD 

(prijedlog): 08.07.2014; DN (prijedlog): 08.06.2015. 

• Zakon o privrednim društvima – Vlada (prijedlog) 10.07.2014; PD PFBIH 24.07.2014; 

DNPFBIH 15.07.2015. 

• Zakon o preuzimanju dioničkarskih društava – Vlada (prijedlog) 04.12.2013; PD 

PFBIH 26.03.2014; DN PFBIH 15.07.2015 

 

Spomenimo i još jedan zakon čija parlamentarna procedura je završena u prvoj polovini 2015. 

godine, a čiji predlagač nije bila Vlada. To je Zakon o izmjenama i dopunama zakona o 

budžetima u FBiH (predlagaci: SDA, HDZ i DF) - PD (prijedlog): 29.12.2014; DN (prijedlog): 

30.01.2015. 

 

Dalje, u oba Doma Federalnog parlamenta usvojen je, po prijedlogu Vlade FBIH, i Zakon o 

izmjeni i dopuni Zakona o eksproprijaciji (novi, 2015), ali u različitim tekstovima.  Zaključno 
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sa 31.12.2015. godine, Zajednička komisija za usaglašavanje različito usvojenih tekstova 

zakona nije završila posao. 

Od 22 finalno usvojena zakona u Federalnom parlamentu, a koja su tokom 2015. godine 

došla na prijedlog aktuelne Vlade, njih 11 je iz „Godišnjeg programa rada Vlade“.  

Sveukupno, od 104 zakona koliko je Vlada Federacije BiH planirala realizovati u 2015. godini 

njih 11 prošlo je potpunu parlamentarnu proceduru.  

U procesu monitoringa koordinacije rada Vlade i Parlamenta Federacije zasigurno je bitan i 

segment prisustva članova Vlade sjednicama domova Federalnog parlamenta.  U tom kontekstu 

odnosa Vlade i Parlamenta Federacije BIH, tokom 2015. godine generalno je  ispoštovana je do 

sada davana preporuka vezano za prisustvo predstavnika izvršne vlasti plenarnim sjednicama, 

kao i sjednicama radnih tijela. Međutim, moramo se osvrnuti na veliki propust po ovom pitanju 

kada je razmatran Nacrt Budžeta FBIH za 2016. godinu u Predstavničkom domu. Naime, na 

predmetnoj sjednici od 17 članova Vlade FBIH sjednici su prisustvovala samo 3 ministra.  

Na žalost zapisnici sa sjednica Domova nisu dovoljno precizni u predstavljanju imena osoba koje 

eventualno mjenjaju ministre na sjednicama Parlamenta u slučaju da su ovi zauzeti.   Naime, 

Poslovnik o radu Vlade Federacije BiH u Članu 79. ovu obavezu članova Vlade definiše na 

sljedeći način: „Svi članovi Vlade dužni su prisustvovati sjednici doma Parlamenta Federacije 

i pratiti njen rad, a naročito kada se na sjednici Parlamenta Federacije raspravlja o propisu i 

drugom materijalu iz nadležnosti odgovarajućeg federalnog ministarstva. Ako iz objektivnih 

razloga sjednici doma Parlamenta Federacije ne može prisustvovati ministar, u tom slučaju 

sjednici treba da prisustvuje rukovodeći službenik kojeg odredi ministar“. 

Kao što vidimo, ministru je ostavljena mogućnost da imenuje nekog od svojih rukovodećih 

službenika, a za taj podatak javnost ostaje uskraćena na osnovu zapisnika, ali i stenograma 

sa zasjedanja parlamenta ili vlade.  Zbog toga bi i podaci koje bi eventualno CCI iznio po ovom 

pitanju bili nepotpuni. 

Još jedan segment na koji CCI trenutno nema adekvatno rješenje u smislu monitoringa, a 

tiče se odnosa Parlamenta i Vlade, odnosi se na podatke u vezi sa odgovorima ministara na 

poslanička pitanja. Baza podataka poslaničkih pitanja i datih odgovora od strane ministara 

nije uspostavljena, a naša je preporuka da i ovo bude dio unaprjeđenja procesa 

transparetnosti rada Vlade.  Smatramo da bi se sva pitanja i odgovori trebali naći na vidnom 

mjestu WEB stranice Vlade Federacije BiH, pa i Parlamenta F BiH.  Na ovaj način bi se 

izbjeglo dupliranje pitanja, a isto tako građani bi mogli imati uvid u zalaganja poslanika po 

određenim problemima, te stavu ministarstva ili neke druge institucije u vezi sa tim.  

Govorimo o pitanjima poslanika, odnosno delegata, na koje odgovor nije dat neposredno po 

postavljenom pitanju, ili je pitanje postavljeno Vladi sa zahtjevom da se odgovor da na nekoj 

od narednih sjednica doma Parlamenta Federacije. 
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POŠTOVANJE POSLOVNIKA O RADU I ZAKONA  
 

U nastavku izdvajamo samo neke od slučajeva kršenja zakona, poslovnika, pa i Ustava 
Federacije BiH. 

U 2015. godini zabilježen je i potvrđen slučaj kršenja Ustava Federacije BiH od strane 

Federalne vlade.  Naime, potpredsjednik FBIH Milan Dunović (DF) je uputio zahtjev za 

ocjenu ustavnosti „Uredbe o vršenju ovlaštenja u privrednim društvima s učešćem državnog 

kapitala iz nadležnosti FBiH“, a koju je Vlada donijela 04.06.2015. godine.  U januaru 

mjesecu 2016. godine Ustavni sud Federacije BiH je objavio odluku u kojoj se jasno kaže 

kako ova uredba nije u skladu sa Ustavom Federacije BiH. 

 

Kao što smo prethodno pominjali prekšen je i Zakon o budžetima Federacije BiH, a koji 

propisuje da „nakon razmatranja od strane Vlade, premijer podnosi prijedlog budžeta za 

sljedeću godinu Parlamentu, najkasnije do 1. novembra tekuće godine za sljedeću fiskalnu 

godinu – što se nije desilo.  Usvajanje Zakona o budžetu za 2015. godine bilo je prilično 

turbulentno, a o istom se Federalna Vlada izjašnjavala nekoliko puta – o čemu svjedoči 

naredna tabela (uvažavajući prijedloge i sugestije do kojih je u međuvremenu dolazila). 

atum  Institucija  Sjednica  Postupak  
Status na 
sjednici  

Ishod na 
sjednici  

Glasovi  

Komentar sa sjednice  
 Za    Pr.  Suz. N. 

g. 

2015-
11-05 

Vlada 
Federacije 
BiH 

29 
Redovna 
sjednica 

Redovan Prednacrt Primljeno 
k znanju 

0 0 0 0 
 

2015-
11-12 

Vlada 
Federacije 
BiH 

30 
Redovna 
sjednica 

Redovan Nacrt 
Usvojeno 
- 
Utvrđeno 

0 0 0 0  

2015-
11-26 

Dom naroda 
P FBiH 

6 
Redovna 
sjednica 

Redovan Nacrt 
Usvojeno 
- 
Utvrđeno 

31 0 11 11  

2015-
12-01 

Predstavnički 
dom P FBiH 

5 
Redovna 
sjednica - 
početak 

Redovan Nacrt 
Odgađa 
se 
rasprava 

0 0 0 98  

2015-
12-02 

Predstavnički 
dom P FBiH 

5 
Redovna 
sjednica 

Redovan Nacrt 
Usvojeno 
- 
Utvrđeno 

48 21 0 26  

2015-
12-10 

Vlada 
Federacije 
BiH 

33 
Redovna 
sjednica 

Redovan Prijedlog 
Usvojeno 
- 
Utvrđeno 

0 0 0 0  

2015-
12-22 

Predstavnički 
dom P FBiH 

6 
Redovna 
sjednica 

Redovan Prijedlog 
Usvojeno 
- 
Utvrđeno 

56 16 7 19 
 

2015-
12-23 

Vlada 
Federacije 
BiH 

35 
Redovna 
sjednica 

Hitan Prijedlog 
Usvojeno 
- 
Utvrđeno 

0 0 0 0 Konačni tekst 

2015-
12-29 

Dom naroda 
P FBiH 

7 
Vanredna 
sjednica 

Hitan Prijedlog 
Usvojeno 
- 
Utvrđeno 

30 11 1 6 

U Predstavničkom domu usvojen je 
amandman koji je Vlada Federacije 
prihvatila pa je postao sastavni dio 
Prijedloga Zakona. Amandman koje 
Vlada Federacije prihvatila glasi:“ 
Član 23., stavak 1., koji se odnos ina 
korištenje sredstava na razdjelu 16., 
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mijenja se i glasi: Sredstva utvrđena 
na razdjelu 16., Proračuna pozicija 
tekući transferi drugim razinama vlasti 
i fondovima – kantoni i općine koristit 
će se na temelju Odluke o utvrđivanju 
kriterija raspodjele sredstava 
kantonima i općinama koji donosi 
Vlada 

 

Naglasimo i da Vlada i dalje krši Zakon o ravnopravnosti polova BiH.  Žene su, u aktuelnoj 

Vladi FBiH, na čelu tek 4 od 17 ministarstava. Iako se radi o značajnom poboljšanju u 

odnosu na prethodni mandat, ovaj omjer je i dalje u neskladu sa Zakonom, koji pod 

ravnopravnom zastupljenošću precizno definiše stanje u kome nijedan pol nije u određenoj 

instituciji zastupljen u procentu manjem od 40%, pri čemu se sve drugo smatra 

diskriminacijom, čije se otklanjanje istim Zakonom nalaže.  

 

Za kraj, Član 32. Poslovnika o radu koji definiše kako „Vlada donosi godišnji program rada 

Vlade, po pravilu, do početka kalendarske godine“ prekršen je dva puta tokom 2015. godine.  

Prvi put kada je Program rada za 2015. godinu usvojen sa pola godine zakašnjenja u odnosu 

na vrijeme kako to Poslovnik definiše, a drugi put i zbog toga što Program rada vlade za 

2016. godinu nije usvojen zaključno sa 31.12.2015. godine. 
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TRANSPARENTNOST RADA VLADE FBiH  
 

Po pitanju transparentnosti rada Vlade Federacije možemo samo konstatovati kako nije bilo 

značajnijih promjena u odnosu na prethodne periode.  Govoreći o poštivanju Zakona o 

slobodi pristupa informacijama F BiH u toku trećeg kvartala nije bilo kršenja istog, tj. 

kašnjenja sa dostavom materijala prema CCI od strane upitanih institucija na Federalnom 

nivou 

Generalno, transparentost rada Vlade FBiH bi mogli okarakterisati kao prihvatljivu, a prostora 

za unaprjeđenje  ovog stuba demokratkog uređenja je i dalje mnogo.  Po unaprijed 

određenim indikatorima15 trenutno stanje transparentnosti rada Vlade FBiH karakterišemo na 

sljedeći način: 

R. br. Predmet posmatranja Stanje 

1 Sloboda prisustva sjednicama Vlade NE  

2 Prenos sjednica (TV, radio ili internet) NE 

3 Održavanje press konferencija nakon sjednica, uz 

prikaz iste na web stranici Vlade 

Periodično  

4 Da li vlada prije zasjedanja objavljuje „najavu 

sjednice“? 

Djelimično – Ima najava, ali NE i prijedlog 

dnevnog reda 

5 Dostupnost zapisnika sa sjednica Vlade Po ZOSPI  

6 Sadržajnost zapisnika sa sjednica Vlade Prihvatljiva 

7 Dostupnost stenograma sa sjednica Vlade NE 

8 Dostupnost podataka o pojedinačnom glasanju 

ministara 

NE 

9 Institucionalno riješena javna dostupnost odgovora 

na poslanička pitanja 

NE 

(potencijalno po ZOSPI) 

10 Dostupnost podataka o prisustvu sjednicama I 

razlozima odsustva 

Djelimično 

(nisu navedeni razlozi) 

11 Brzina odgovaranja na zahtjeve za dostavljanjem 

materijala (ZOSPI) 

U skladu sa zakonom (uz povremene 

izuzetke16) 

12 Obavljena javna rasprava prilikom izrade Programa 

rada 

NE 

13 Periodično se informiše javnost o realizaciji 

Programa rada 

- 

DA 

14 Obavljena javna rasprava prilikom izrade Budžeta NE 

15 Procenat zakona koji su prošli javnu raspravu u 

odnosu na ukupan broj utvrđenih zakona 

Ispod 50% 

16 Obrazloženja o usvojenim zakonima Detaljna 

17 Dostupnost dokumenata u elektronskom obliku Djelimično 

                                                           
15 Ovi indikatori predstavljaju osnovu onih kojima CCI vrjednuje javnost rada i drugih vlada i parlamenata u BiH 
16 Primjer je kašnjenje dobijanja podataka koje je CCI tražio od Ministarstva finansija Dopisom br. 05-IV /2015, 

07.04.2015. godine 
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18 Postojanje web stranice Vlade DA 

19 Funkcionalnost web stranice (sadržajnost i redovno 

ažuriranje) 

Prihvatljiva 

20 Da li je na Internet stranici objavljen Program rada 

za aktuelnu godinu? 

 DA  

(za 2015.) 

21 Da li se na Internet stranici Vlade objavljuju godišnji 

izvještaji o radu institucije? 

NE/Djelimično 

(postoje na WEB parlamenta F BiH) 

22 Da li je na Internet stranici dostupan Zakon o 

izvršenju budžeta za posljednju fiskalnu godinu? 

DA 

23 Da li su na web stranici vlade u roku od 24 sata 

dostupno saopštenje za javnost sa osnovnim 

podacima sa održane sjednice? 

DA 

24 Da li su, nakon sjednice vlade, dostupni na web 

stranici kao „download“ opcija materijali koji su 

razmatrani i usvojeni? 

NE 

25 Da li su utvrđena „Pravila za konsultacije“ na 

određenom nivou vlasti 

DA17 

Tabela 8: Transparentnost rada Vlade FBiH  

 

Jedna od mjera o kojoj je raspravljano u trećem kvartalu (na 16. sjednici održanoj 

23.07.2015. godine) bila je u vezi sa inicijativama koje je CCI uputio prema Federalnoj Vladi.  

Naime, u skladu sa zaključkom sa sastanka koji je održao CCI sa Premijerom Federacije i 

Generalnim sekretarom (29.06.2015), a na osnovu inicijativa CCI, Generalni sekretar je 

pripremio „Informaciju u vezi sa mogućnostima Vlade da obezbjedi pretpostavke za 

dostupnost javnosti svih materijala koji se razmatraju na sjednicama Vlade Federacije 

BiH“.  U pitanju je inicijativa da materijali o kojima raspravlja Vlada budu javnosti dostupni u 

periodu kada se objavi dnevni red sjednice.  Na pomenutoj sjednici inicijativa je tek prima k 

znanju i pri tome su zaduženi federalni ministri i rukovodioci drugih federalnih organa i službi 

da u svom radu bezrezervno osiguraju dosljednju primjenu postojećih zakona i drugih 

propisa kojima se osigurava javnost rada.  Federalna Vlada je za sada samo konstatovala 

kako je mnogo učinila po pitanju javnosti rada, a kroz dosljednu priomjenu ZOSPI, redovnim 

informisanjam o sjednicama, uključivanjem zainteresovane javnosti u postupak pripreme 

zakona i drugih akata, itd.   

Sa druge strane CCI ostaje dosljedan i tvrdnji kako je i dalje mnogo prostora za unaprjeđenje 

transparentnosti rada Vlade Federacije BiH. 

 

 

                                                           
17 Uredba o pravilima za učešće zainteresirane javnosti u postupku pripreme federalnih pravnih propisa i drugih 

akata (2012. godina). 
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PRIMANJA ČLANOVA VLADE  
 

U narednim tabelama navedena su primanja svih članova Federalne vlade (ministara i 

premijera) tokom 2015. godine.  Ukupno ih je bilo 38, ubrajajući članove Federalne vlade 

prethodnog saziva koji su radili tokom prvog kvartala, te novi saziv uključujući imenovane 

ministre ispred stranke DF koji sa podnijeli ostavke tokom godine, te one koji su iz zamjenili 

na ministarskim pozicijama ispred stranke SBB.   

Tokom svojih mandata svi članovi Vlade primali su plate, a odvojeno od plata i tzv. „topli 

obrok“.  Neki od ministara primaju i mjesečna sredstva po osnovu smještaja i odvojenog 

života, a što smo naveli u narednoj tabeli.  Takođe, tokom 2015. godine podjeljen je i topli 

obrok u visini od 416,50 KM. 

Član vlade  Period  Mjesečni NETO (KM)  Topli obrok  Ostalo (Smještaj i 
odvojeni život, 

regres, prevoz u 
dane vikenda) 

Ukupno  

Vjekoslav 
Mandić, 
HDZ BiH 

April – Dec 
 28.067,94 1.474,47 

 
3.115,92 

 
32.658,33 

 
Salko 
Bukvarević, 
SDA 

April – Dec 

27.845,37 935,75 
 

3.115,17 
 

 
31.896,29 

 
Šemsudin 
Dedić, SDA 

April – Dec 

26.255,08 1.341,91 
 

5.815,51 
 

33.412,50 
 

Edin Ramić 
SDA 

April – Dec 
26.038,79 1.035,67 

 
7.452,01 34.526,47 

Zora 
Dujmović, 
HDZ BiH 

April – Dec 

27.990,61 1.019,60 
3.045,89 

 

32.056,10 
 
 

Denis 
Lasić, 
HDZ, BiH 

April – Dec 

27.063,73 1.027,29 416,50 
28.507,52 

 
 

Josip 
Martić, 
HDZ, BiH 

April – Dec 

27.463,70 1.276,08 
 

3.115,89 
 

31.855,67 
 
 

Elvira 
Dilberović 
Ćemalović, 
SDA 

April – Dec 

26.458,11 928,04 416,50 
27.802,65 

 
 

Novalić 
Fadil, SDA 

April – Dec 30.980,93 
 

1.384,40 
 

416,50 
32.781,83 

 
Amir Zukić, 
SDA 

April – Dec 

28.686,56 1.499,40 
 

5.815,92 
 

36.001,88 
 

Jelka 
Milićević; 
HDZ BiH 

April – Dec 

29.994,93 1.334,04 
 

3.115,98 
 

34.444,95 
 
 

Aljoša April – Dec 26.820,73 1.482,83 416,50 28.720,06 
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Član vlade  Period  Mjesečni NETO (KM)  Topli obrok  Ostalo (Smještaj i 
odvojeni život, 

regres, prevoz u 
dane vikenda) 

Ukupno  

Čampara, 
SDA 

 
 

Mato Jozić; 
HDZ BiH 

April – Dec 
28.702,04 1.424,08 

4.359,98 
 

34.486,10 
 

Milan 
Mandilović, 
DF 

April – Okt 
22.145,57 1.177,76 

 
- 

 
23.323,33 

 
Snježana 
Soldat, DF 

April – Okt 
17.536,96 821,03 416,50 

18.774,49 
 

Reuf 
Bajrović 

April - Jun 
7.083,54 421,43 1.800,00 

9.304,97 
 

Aleksandar 
Remetić, 
DF 

April – Okt 
23.133,27 648,50 

 
2.070,98 

 

25.852,75 
 
 

Vesko 
Drljača, 
SBB 

Nov - Dec 
6.552,14 347,14 

 
- 

 
6.899,28 

 
Nermin 
Džindić 

Nov - Dec 
5.780,72 330,61 

- 6.111,33 
 

Zlatan 
Vujanović, 
SBB 

Okt - Dec 
6.013,23 272,73 

 
- 

 
6.285,96 

 
Edita 
Đapo, SBB 

Okt - Dec 
6.244,11 347,03 

 
- 

6.591,14 
 

Nermin 
Nikšić 

Jan - Mart 10.185,26 434,96 - 10.620,22 
 

Enver 
Bijedić 

Jan - Mart 8.980,11 508,94 900,00 10.389,05 
 

Vjekoslav 
Čamber 

Januar 2.693,54 147,96 271,00 3.112,50 
 

Branka 
Đurić 

Jan - Mart 9.239,83 483,66 900,00 10.623,49 
 

Zukan 
Helez 

Jan - Mart 9.303,27 441,94 900,00 10.645,21 
 

Ivanković 
Lijanović 
Jerko 

Jan - Mart 9.853,65 475,58 900,00 11.229,23 
 
 

Desnica 
Radivojevic 

Jan - Mart 10.404,00 450,03 900,00 11.754,03 
 

Ante 
Krajina 

Jan - Mart 9.602,43 492,00 900,00 10.994,43 
 

Zoran 
Mikulić 

Jan - Mart 9.423,69 508,94 900,00 10.832,63 
 

Sanjin 
Halimović 

Jan - Mart 9.020,83 466,98 1.800,00 11.287,81 
 

Damir 
Mašić 

Jan - Mart 8.711,36 425,50 1.800,00 10.936,86 
 

Adil 
Osmanović 

Jan - Mart 8.943,66 500,72 1.800,00 11.244,38 
 

Erdal Trhulj Jan - Mart 9.047,08 325,1 1.799,29 11.171,47 
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Član vlade  Period  Mjesečni NETO (KM)  Topli obrok  Ostalo (Smještaj i 
odvojeni život, 

regres, prevoz u 
dane vikenda) 

Ukupno  

Milorad 
Bahilj 

Jan - Mart 9.441,25 266,47 - 
9.707,72 

Salmir 
Kaplan 

Jan - Mart 8.577,1 334,59 - 8.911,69 
 

Predrag 
Kurteš 

Jan - Mart 8.769,98 458,9 - 9.228,88 
 

Rusmir 
Mesihović 

Januar 1.527,32 73,98 - 1.601,30 
 

 
UKUPNO 

 
600.582,42 27.326,04 58.676,04 

686.584,50 
 

 

Tabela 09: Primanja članova Vlade FBiH  

 

Govoreći samo o aktuelnoj Vladi, vidimo da 9 ministara ostvaruju pravo na naknade i po 

osnovu “smještaja i odvojenog života”, dok 2 ministra (Edin Ramić, ministar raseljenih osoba 

i izbjeglica i Mato Jozić, ministar pravde) primaju i po osnovu tzv. “prevoza u dane vikenda”. 

Dakle, za isplate po prethodno pomenutim osnovama, za 36 različita ministra i dva premijera, 

u 2015. godini iz Budžeta Federacije BiH izdvojeno je 686.584,50 KM.   
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UTICAJ RADA VLADE FBiH NA KVALITET ŽIVOTA GRA ĐANA  

 

Sumirajući dešavanja u protekloj 2015. godini, najblaže govoreći, mogli bi ostati zbunjeni u 

potrazi za odgovorom na pitanje koliko i da li se uopšte popravio životni standard građani u 

odnosu na prethodni period.  To je godina u kojoj smo čuli mnoštvo optimističnih obećanja 

domaćih političara, pa i uvjeravanja međunarodnih zvaničnika u smislu da su procesi 

konačno pokrenuti naprijed, doneseni su neki dugo očekivani sistemski zakoni, dok je sa 

druge strane brojka nezaposlenih i dalje prevelika, prosjek plata i penzija nije povećavan, 

socijalno ugorožene kategorije i dalje žive na ivici siromaštva, rad u javnoj upravi jedno je od 

najbolje zanimanja za koje nam trebaju političke i druge veze da bi se zaposlili, itd.   

Nekoliko mjeseci nakon prošlogodišnjih opštih izbora na vlast je došao novi saziv Vlade 

Federacije BiH – sedmi saziv.  Po običaju, mnogo obećanja i lijepih riječi građani su mogli 

čuti već na samom početku “vladanja”, i to kroz Ekspoze premijera Fadila Novalića, 

ekonomsku politiku, programe rada, isl.  I zaista određene mjere koje je premijer obećao 

Ekspozeom i  implementiraju se – usvojen je Zakon o radu, izmjenjen zakon o direktnim 

stranim investicijama, utvrđen Zakon o izmjenama zakona o državnoj službi, donesena 

Uredba o poticaju zapošljavanja, itd.  Ne ulazeći sada u meritornost ovih mjera, moramo 

ponovo naglasiti kako ove i druge mjere o kojima je premijer govorio u svom Ekspozeu 

nikako ne bi smjele biti usvajane po hitnom postupku, bez provedene analize uticaja propisa i 

uključenja zainteresovane javnosti u proces izrade.  Ovakav put pripreme normative jeste 

dug i zahtjevan, ali građani Federacije daleko duže čekaju na mnoštvo važnih sistemskih 

rješenja, tako da im u konačnici ponajmanje trebaju akti sa ispravnim nazivima, ali ispraznim 

sadržajima – ili bolje reći, trebaju nam najkvalitetniji akti do kojih se može doći, a nikakva 

prelazna rješenja. 

Činjenica je da je još uvijek poduži niz obećanih mjera iz Ekspozea premijera Novalića, a 

koje nisu završene – donošenje sveobuhvatnog programa restruktuiranja javnih preduzeća, 

restruktuiranje biroa za zapošljavanje, prilagođavanje zakona o posredovanju pri 

zapošljavanju, zakon o multilateralnoj kompenzaciji radi smanjivanja unutrašnjeg duga, 

izmjene zakona o stečajnom postupku, zakon o javno-privatnom partnerstvu, zakon o 

koncesijama, zakon o šumama, zakon o gasu, zakon o PIO i organizaciji PIO,  itd...). 

U iščekivanju da mjere koje Vlada i Parlament realizuju pruže i vidljive pozitivne efekte ostaje 

da, po ko zna koji put, konstatujemo kako su nezaposlenost i težak životni standard problemi 

broj jedan u Federaciji, odnosno čitavoj Bosni i Hercegovini. Administrativna stopa 

nezaposlenosti u Federaciji BiH i dalje je za oko 4 puta veća od prosjeka u zemljama EU.  

Koristeći podatke Federalnog zakona za statistiku, Centri civilnih inicijativa su kroz kreirani 

izvještaj broj 1 pod nazivom „Stanje nacije“, kojim je rađen nezavisni monitoring provedbe i 
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efikasnosti Reformske agende za BiH za period 2015. – 2018. godina (zaključno sa 

31,12,2015. Godine) došli i do drugih zanimljivih podataka.  Naime, u ovom dokumentu su 

prikazani šestogodišnji trendovi stopa zaposlenosti i nezaposlenosti u BiH, uz zaključak kako 

je trend već 6 godina ujednačen bez značajnijih promjena, što ukazuje na zabrinjavajuću 

stagnaciju na tržištu rada s ekstremno visokom stopom nezaposlenosti i vrlo niskom stopom 

zaposlenosti. Dodatno indikativno jeste to što je stopa nezaposlenosti u FBiH na kraju 2015. 

viša nego 2010. godine, a stopa zaposlenosti u RS manja 2015. nego 2010. 

 

Grafikon 18 24 

 

 

Kao i u prethodnim monitorig izvještajima CCI je ponovo ispratio podatke Federalnog zavoda 

za statistiku, a na način da smo uporedili trend zaposlenih i nezaposlenih u 2011. godine19 i 

                                                           
18 Preuzeto iz Izvještaja broj 1 „Stanje nacije“, CCI, januar 2016. godina 
19 Preuzeto sa http://www.fzs.ba/Bilten1211.pdf 
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2015. godine20 - prvim postizbornim godinama nakon pretposljednjih i posljednjih opštih 

izbora u BiH.  Na žalost u periodu kreiranja ovog izvještaja nisu bili dostupni podaci o broju 

zaposlenih i nezaposlenih za mjesec decembar 2015. godine. 

 

Grafikon 25a  

 

 

Grafikon 25b  
 

U mjesecu junu 2015. godine zabilježeno je 452.015 zaposlenih osoba, što je prvi put da 

bilježimo iznad 450.000 zaposlenih u posljednjih 8 godina od kada CCI prati trenove 

zaposlenosti u Federaciji BiH.  Od tada broj zaposlenih nije išao ispod 450.000, a maksimum 

je bio u oktobru mjesecu sa 454.214 zaposlenih.  Poredeći broj zaposlenih na kraju 2011. i 

2015. godine vidimo da je tokom upravljanja aktuelnog saziva Federalne vlade povećana 

brojka za preko 14.000.  Podaci pokazuju i to, posmatrajući period od kad je na vlasti 

aktuelna Vlada (mart – novembar 2015), da je u Federaciji BiH povećan broj zaposlenih za 

oko 7300 osoba.  Prema Finansijskom planu Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2015. 

                                                           
20 Preuzeto sa http://www.fzs.ba/Bilten1215.pdf  
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godinu očekivanja su bila da se broj zaposlenih u ovoj godini poveća za 1,4%, što je značilo 

povećanje broja zaposlenih za preko 6.000.  Po podacima Federalnog zavoda za statistiku, 

ovaj plan je ispunjen.   

 

Ipak, povećanje broja zaposlenih ima pozitivne efekte na stopu nezaposlenosti samo kada 

ne bi dolazilo do višestrukog povećanja broja nezaposlenih - što smo nerjetko bilježili tokom 

proteklih godina. Ako posmatramo madatni period aktuelnog saziva Federalne Vlade onda i 

kroz parametar nezaposlenih bilježimo pozitivan trend jer je od marta do novembra brojka 

nezaposlenih smanjena za skoro 2.200 osoba.   

Sa druge strane, poredeći podatke sa kraja 2011. i 2015. godine vidimo kako je danas broj 

nezaposlenih veći za oko 18.400 osoba.  Sumarno, za protekle 4 godine u Federaciji BiH je 

povećan broj zaposlenih za oko 14.000, a broj nezaposlenih za 18.400 – što ukazuje na 

povećanje stope nezaposlenosti.   

Uvedemo li sada u razmatranje i brojke iz prve postizborne godine nakon opštih izbora 2006. 

godine, tj. poredeći brojke zaposlenih i nezaposlenih sa kraja 2007. i 2015. godine godine 

dolazimo do sljedećih podataka -  za proteklih 8 godina u Federaciji BiH se povećala brojka 

zaposlenih za 30.166 oosoba, dok je brojka nezaposlenih smanjena za oko 22.000.  Dakle, u 

odnosu na stanje od prije 8 godina, danas je smanjena stopa nezaposlenosti u Federaciji 

BiH.  

 

Uz problem nezaposlenosti uvijek se veže i onaj o niskim prosječnim platama i penzijama u 

Federaciji BiH.  Interesantno, prosječna neto plata u novembru21 mjesecu 2015. godine 

manja je za 2 KM u odnosu na prosjek iz novembra 2011. godine. 

Osam godina ranije, dakle krajem 2007. godine prosječna plata u Federaciji BiH bila je 

manja za 130 KM u odnosu na novembar 2015. godine. 

                                                           
21http://www.fzs.ba/Bilten1215.pdf  
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Grafikon 26 

 

I dalje rekord u visini isplaćene prosječne plate u Federacije (za period od kada CCI vrši 

monitoring – posljednjih 9 godina) drži mjesec januar 2014. godine (850 KM).  U 

projekcijama Finansijskog plana Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2015. godinu, 

planirano je uvećanje prosječne neto plate za 2,3%. Po tome bi, ako uporedimo sa platom iz 

januara 2015. godine, prosječna neto plata u Federaciji BiH u januaru 2016. godine trebalo bi 

da iznosi 853 KM - što bi predstavljao novi rekord na Federalnom nivou.  Po trenutnim 

parametrima ova projekcija neće biti ostvarena. 

 
Ova problematika obrađivana je i kroz pominjani Izvještaja broj 1 „Stanje nacije“22, a u kom je 

rečeno kako je tokom posljednjih 6 godina, došlo do rasta neto plate za oko 3-4%, ali je u 

istom periodu cijena potrošačke korpe porasla za 7% - što je još jedan dokaz sporog ili 

nikakvog ekonomskog rasta. Naredni grafikon23 daje komparativni uvid u razlike prosječne 

plate u realnom naspram javnog sektora. Iz prikaza je vidljivo da je promjena ovog odnosa 

tokom 5 godina minimalna, te da sporadični potezi nekih vlada nisu dali nikakve značajne 

rezultate. Reformska agenda morala bi doprinjeti značajnoj promjeni ovog odnosa u bliskoj 

budućnosti.  

 

                                                           
22 CCI, januar 2016. 
23 Preuzeto iz izvještaja „Stanje nacije“, CCI  
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Grafikon 27 

 
 

Dalje, poredeći visine prosječnih penzija recimo da je ista krajem 2007. godine iznosila 300 

KM, prije četiri godine bila je 352 KM, a danas iznosi 367 KM.  Dakle, za proteklih 8 godina 

prosječna penzija je povećana za 67 KM, dok je od toga u posljednje 4 godine povećana za 

tek 15 KM.  Podatci su to sa kojima zasigurne ne može biti zadovoljno nešto više od 402.000 

penzionera Federacije. 

Od momenta preuzimanja vlasti aktuelne Vlade Federacije do danas, tj. tokom proteklih 9 

mjeseci u Federaciji BiH je smanjen iznos prosječne penzije za 5 KM. 

 

U trećem kvartalu 2015. godine Ured za reviziju Federalnih institucija objavio je izvještaj o 

finansijskom poslovanju Zavoda za zapošljavanje F BiH, a poslovanje je ocjenjeno 

„mišljenjem sa rezervom“.  Rečeno je da Federalni zavod još uvijek nema u upotrebi 

„Jedinstveni informacioni sistem (JIS-a)“ za upravljanje podacima o nezaposlenim osobama, 

iako su ugovori sa dobavljačima potpisivani još krajem 2013. godine.  Uz podatke o lošoj 

naplati plasiranih komisionih kredita, nepravovremenom usvajanju Programa zapošljavanja 

kao mjere aktivne politike (zbog čega su umanjeni očekivani efekti njihove primjene na 

smanjenje stope nezaposlenosti), Federalni revizor zamjeri Zavodu za zapošljavanje i to što 

nije podnesen godišnji izvještaj Vladi FBiH o stanju i efektima korištenja sredstava iz 

Programa dugoročnih plasmana za podsticaj zapošljavanju. 

 

Sa tim u vezi naredni grafikon daje komparativni pregled, tj, trend udjela tzv. aktivnih politika 

zapošljavanja u ukupnim rashodima entitetskh zavoda za zapošljavanje. Vidljiv je slabiji trend 

rasta ovog udjela, ali je isti ustvari kritično nizak. Prosječno se godišnje izdvaja ispod 30% 
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zapošljavanje, kao opterećenja na plate zaposelnih. Ostatak novca se troši na druge, 

pasivne mjere i administraciju. Ovdje dolazi do izražaja važnost provođenje mjere iz 

Reformske agende „Razdvojiti obavezno zdravstveno osiguranje od funkcije posredovanja u 

zapošljavanju“, jer administriranje i finansiranje zdravstvenog osiguranja nezaposlenih troši 

većinu resursa javnih službi za zapošljavanje i time onemogućuje njihovu aktivniju ulogu na 

tržištu rada24.  

 

 

Grafikon 28 

U isto vrijeme još jednom želimo napomenuti propust koji je načinjen u smislu da niti u 

jednom planskom dokumentu25 aktuelnog saziva Federalne vlade nema “Strategije 

zapošljavanja u Federaciji BiH za period 2015 – 2019. godina“.  Posljednja „Strategija 

zapošljavanja u Federaciji BiH“ bila je važeća za period 2009. – 2013. godina, dok je u 

Republici Srpskoj krajem 2015. godine istekla „Strategija zapošljavanja za period 2011. – 

2015. godina“. 

 

 

 

 

                                                           
24 Grafikon i zaključak preuzeti iz izvještaja  „Stanje nacije“, CCI, januar 2016. 
25 Npr. nova strategija zapošljavanja u FBIH nije navedena u spisku strategija koje se napominju u dokumentu 

„Program rada Vlade FBIH za 2015 – 2018. godinu“.  CCI još uvijek nije imao uvid u godišnji program rada 

Federalne vlade za 2016. godinu, pošto je isti usvojen neporedno prije objavljivanja ovog izvještaja. 
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ZAKLJU ČCI I PREPORUKE  
 

ZAKLJU ČCI 

� Osam mjeseci djelovanja aktuelne Vlade Federacije BiH u 2015. godini bio je 

očigledno prekratak period da bi građani mogli osjetiti bolji životni standard; 

� I previše energije utrošeno je na stranačke dogovore i zauzimanje pozicija, kako 

ministarskih, tako različitih upravljačkih i nadzornih.  Nešto manje od 14% ukupno 

realizovanih mjera u 2015. godini, kroz sjednice Federalne Vlade, odnosilo se na ovu 

tematiku; 

� Nakon što je pola 2015. godine radila bez „plana rada“, u istom ambijentu protiče i 

januar 2016. godine.  U kontinuitetu govorimo o kršenju Člana 32. Poslovnika o radu 

Vlade Federacije BiH, koji je za krajnji rok donošenja godišnjeg Programa rada 

precizirao 31. Decembar; 

� Iako je usvojen sa pola godine zakašnjenja, i iako se u momentu usvajanja u istom 

našlo 70 mjera koje su do tada već bile realizovane, po isteku 2015. godine 

Federalna vlada nije završila niti polovinu Programa rada; 

� S obzirom na post-izborna obećanja, na težnju približavanja domaćih ka EU 

standardima, proces pripreme zakona neočekivano je ostao na nezavidno lošem 

nivou; 

� U 2015. godini problem je bila i realizacija zacrtanih strategija, pa ih je od 8 planiranih 

samo 3 realizovano; 

� U odnosu na prethodne godine utvrđeno je manje zakona, a pri tome je skoro 

polovina zakona u parlamentarnu proceduru upućena po hitnom, odnosno skraćenom 

postupku.  U 2015. Godini, od 57 utvrđenih zakona njih 49% utvrđeno je po hitnom, 

odnosno skraćenom postupku (29 zakona po redovnom, 23 po hitnom postupku, te 5 

zakona po skraćenoj proceduri). 

� I Budžet za 2016. godinu je usvojen po hitnom postupku, a da je pri tome prekršen i 

Zakon o budžetima Federacije BiH. 

� Transparentnost rada Federalne Vlade je na prihvatljivom nivou, ali je prostora za 

unaprjeđenje mnogo 

� Čak 38 različitih ministara i premijera Federalne vlade našlo se na platnom spisku 

tokom 2015. Godine, a na osnovu neto plata, toplog obroka, regresa, mjesečnih 

sredstva za smještaj i odvojeni život iz Federalnog nudžeta je inkasirano 686.584,50 

KM.   

� Kao i većina prethodnih izvještaja, objavljeni revizorski izvještaj u posljednjem 

kvartalu 2015. godine sa „negativnim mišljenjem“ za Izvještaj o izvršenoj reviziji 

Budžeta Federacije BiH za 2014. godinu, još jednom upozorava aktuelnu Vladu na 
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veličinu problema pred kojim se nalazi govoreći o fonansijskom poslovanju federalnih 

institucija; 

� Niti u 2015. godini nije održana prva zajednička sjednica dvije entitetske Vlade. 

 

 

PREPORUKE 

• Neophodno je da Vlada Federacije BiH što prije usvoji Program rada za 2015. Godinu, ali 

bi bilo poželjno da nacrt programa bar na kraći period postavi na web stranicu sa 

mogućnosti da zainteresovana javnost da svoje komentare; 

• S obzirom da se kritike javnosti na račun Federalne Vlade i Parlamenta ne stišavaju zbog 

usvajanja po hitnom postupku „Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj 

službi u FBiH“, preporuka je da se u godišnjem programu rada uplaniraju novi zakoni koji 

će kvalitetnije moći odgovoriti na ovu problematiku.  Ovo je tema o kojoj će zasigurno biti 

mnogo govora u narednom periodu, tako da se istoj nikako ne bi trebalo prilaziti po 

„hitnom postupku“, kao što je to učinjeno 2015. godine. 

• Potrebno je da Federalna Vlada zakone po hitnom i skraćenom postupku usvaja samo u 

izuzetnim situacijama kako to definiše niz dokumentata kao recimo „Pravila za izradu 

zakona i drugih propisa Federacije BiH“, „Uredba o postupku procjene uticaja propisa na 

nivou Federacije BiH“, te Poslovnik26 o radu Predstavničkog doma Parlamenta Federacije 

BiH. 

• Pri tome očekujemo da se značajno poveća broj zakona za koji se radi procjena uticaja 

propisa u skladu sa „Federalnim pravilima za izradu zakona i drugih propisa“ i „Uredbom 

o postupku procjene uticaja propisa na nivou Federacije BiH“; 

• Neophodna su veća ulaganja u razvoj stručno kvalifikovanih i politički neutralnih kadrova 

za poslove u vezi sa normativnom djelatnosti.   Pored standardnih obuka i seminara, u 

centralnim temama doedukacije javnih službenika mora biti zastupljena i tema učešća u 

radu radnih grupa za izradu nacrta propisa, uz obuku za praćenje efekata novih 

zakonska rješenja (ex-post analize). Neophodno je obezbjediti da najobučeniji kadrovi i 

politički nemotivisani kadrovi rade na procjeni uticaja, pripremi, a naknadno i praćenju 

efekata zakona i drugih propisa u BiH.   

• Neophodno je u plan za 2016. godinu uvrstiti i što hitnije raditi na izradi nove „Strategije 

zapošljavanja Federacije BiH za period 2016. – 2020. godina“; 

                                                           

26 Član 191. Poslovnika kaže – „Zakoni se po pravilu ne mogu donositi po hitnom postupku. Po hitnom postupku 

može se donijeti samo zakon kojim se uređuju odnosi i pitanja za čije uređivanje postoji neodložna potreba i ako 

bi donošenje zakona u redovnom postupku moglo izazvati štetne posljedice za Federaciju“.  
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• Takođe, neophodno je uplaniti, ali i napraviti sveobuhvatnu reviziju, tj. preispitivanje 

postojećeg koncepta privatizacije, a utvrditi novu „Strategiju privatizacije u FBiH“; 

• Na vrijeme ispoštovati sve donesene zaključke iz prve polovine 2015. godine, u vezi sa 

pripremom određenih zakona i strategija, a prije svega mislimo na:  Zakon o penzijskom i 

invalidskom osiguranju, Zakon o organizaciji penzijskog i invalidskog osiguranja, Zakon o 

dobrovoljnim fondovima, Zakon o uvezivanju radnog staža radnicima u privrednim 

društvima s većinskim učešćem državnog kapitala, Zakon o šumama, Zakon o 

koncesijama - sa razradom procedura naplate koncesionih naknada, Zakon o izmjenama 

zakona kojim će biti osigurane pretpostavke za reorganizaciju uprave, kao i Strategije, te 

Akcionog plana za borbu protiv korupcije za period 2015-2019. godina;  

• Potrebno je da Vlada redovno izjašnjava o ocjenama Federalnog revizora (po objavi 

izvještaja) i da se u kontinuitetu donose obavezujući zaključci kako bi se problemi koji se 

ponavljaju iz godine u godinu što hitnije i efikasnije riješili.  Takođe, potrebno je da Vlada 

istraži individualnu odgovornost onih koji su doveli od negativnih ocjena revizora, a kako 

bi isti bili adekvatno sankcionisani. 

• Preporuka Vladi je uvedu praksu redovnog održavanja tematskih sjednica (najmanje 

jedna kvartalno), a na kojima bi se ciljano raspravljalo o problemima koji su u fokusu 

interesovanja građana Federacije BiH, uz usvajanje obavezujućih zaključaka.  Na web 

stranici Vlade ostaviti mogućnost građanima da delegiraju pitanja za tematske sjednice;   

• U 2016. godini, višestruko korisno, po pitanju evropskog puta BiH, bezbjedonosnih 

pitanja, socijalnih pitanja, pa sve do vraćanja povjerenja građana u rad institucija, bilo bi 

dobro da dvije entitetske Vlade održe prvu zajedničku radu sjednicu u kompletnim 

sastavima.  

• Na kraju, CCI i dalje insistira kako je neophodno da Federalna vlast razmišlja o 

inicijativama na koje do sada nismo dobili pozitivan odgovor od Federalne Vlade, a prije 

svega mislimo na: 

a) Inicijativa za uspostavljanje funkcionalnog „Ureda za saradnju sa nevladinim 

organizacijama“; 

b) Inicijativa da se izmjeni i dopuni Uredba o godišnjem planiranju i izvještavanju s 

ciljem da se precizira, tj. dodatno unaprijedi sadržaj i svrsishodnost godišnjeg 

programa rada; 

c) S ciljem da se unaprijedi proces praćenja realizacije godišnjeg programa rada, 

inicijativa da se  uvede praksa koju koristi Vlada Crne Gore, a to je da u dnevnim 

redovima sjednica prioritet imaju mjere koje su dio godišnjeg programa rada.  Prve 

tačke dnevnog reda bi trebale činiti mjere koje su dio godišnjeg programa rada Vlade 

Federacije BiH;   
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d) Inicijativa da do isteka prve polovine mandata Vlada Federacije BiH pripremi i utvrdi 

normativno – pravni akt (npr. okvirni zakona o građanskim participacijama) kojim bi 

se uredio minimum postupaka za građansko participiranje u izradi propisa u BiH, sa 

posebnim akcentom na proces održavanja javnih rasprava; 

e) Inicijativa da Vlada Federacije BiH pripremi i utvrdi Zakon o lobiranju (po uzoru na 

kvalitetna zakonska rješenja zemlja okruženja i EU standarda), a između ostalog 

njime propisati i eventualne aktivnosti lobista u postupku javnih rasprava; 

f) Inicijativa, po uzoru na praksu Vlade Crne Gore da se donese „Odluka o objavljivanju 

materijala sa sjednica Vlade Federacije BiH“.  Ova odluka bi trebala tretirati primjenu 

niza mehanizama (dobrih praksi) koji u kratkom roku mogu doprinijeti znatnom 

povećanju javnosti rada Vlade Federacije BiH. 

g) Kreirati Bazu podataka poslaničkih pitanja i datih odgovora od strane ministara. 

Smatramo da bi se sva pitanja i odgovori trebali naći na vidnom mjestu WEB stranice 

Vlade Federacije BiH, pa i Parlamenta F BiH.   
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DODATAK 1 – KARTONI ČLANOVA VLADE  
 

Centri civilnih inicijativa, već godinama, pored podataka o radu institucija, pokušava javnosti 
omogućiti uvid u individualne aktivnosti i odgovornost svakog poslanika ili člana vlade. U 
kartonima koji slijede su neki osnovni statistički podaci o radu članova vlade, a u njihovom 
nastavku i zakoni kreirani od određenog ministarstva u periodu koji pokriva ovaj izvještaj. 

 

PREMIJER F BIH  

 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  

 

368/2084 

 

Budžet Federacije BiH (Rebalansa) 

 

2.348.412.292 KM 

 

 

Budžetska rezerva Premijera 75.000 KM 

 

 

 

 

MIN. RAZVOJA, PODUZETNIŠTVA ...  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  19/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  0/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

2/8/380 

Realizacija zakona iz programa rada 0/2/106 

Budžet ministarstva 8.830.734 KM 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva p reduzetništva, obrta i razvoja, u 
periodu 01.01.2015 - 31.12.2015: 

NAZIV TIP 
� Izvješće o utrošku i efektima dodijeljenih financijskih poticajnih sredstava 

utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine, sa Prijedlogom 
zaključka Izvještaj 

� Program utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava tekućih transfera 
utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu 
Federalnom ministarstvu razvoja poduzetništva i obrta Program 
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Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  preduzetništva, obrta i razvoja: 

NAZIV TIP 

� Zakon o obrtu i srodnim djelatnostima Zakon 

� Zakon poticanju razvoja malog gospodarstva Zakon 

� Analiza stanja u oblasti obrta u Federaciji BiH Analiza 

� Informacija o stanju poduzetničke infrastrukture Informacija 
� Informacija o stanju razvijenosti MSP sektora u Federaciji Bosne i Hercegovine u 2015. 

godini Informacija 
� Izvještaj o implementaciji Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj malog i 

srednjeg poduzetništva u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2014. godinu Izvještaj 

 

 

 

 

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  52/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  1/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

9/12/380 

Realizacija zakona iz programa rada 1/2/106 

Budžet ministarstva 43.622.032 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo zdravstva u periodu 01.01.2015 - 31.12.2015:  

� Zakon o hemikalijama; 
 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva z dravstva, u periodu 01.01.2015 - 
31.12.2015: 

NAZIV TIP 
� Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava "Tekući transfer 

drugim nivoima vlasti - Agencija za kvalitet i akreditaciju u zdravstvu u 
Federaciji Bosne i Hercegovine - AKAZ" utvrđenih Budžetom Federacije Bosne 
i Hercegovine za 2015. godinu Federalnom ministarstvu zdravstva 

Program 
 
 

� Izvještaj „Obračun sredstava u zdravstvu u Federaciji Bosne i Hercegovine za 
2014. godinu“ Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije 
Bosne i Hercegovine Izvještaj 

� Kvartalni izvještaj o napretku Projekta „Jačanje zdravstvenog sektora-dodatno 
finansiranje“ (HSEP AF) za period 01.01.-31.03.2015. godine, sa Prijedlogom 
zaključka Izvještaj 

� Kvartalni izvještaj o napretku Projekta „Jačanje zdravstvenog sektora – 
dodatno finansiranje“ (HSEP AF) za period 01.04-30.06.2015. godine, sa 
Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Odluka o postupku utvrđivanja ispunjenosti uvjeta za obavljanje proizvodnje Odluka 
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lijekova i prometa i lijekova na veliko pred Federalnim ministarstvom zdravstva 

� Izvješće o napretku Projekta „Jačanje zdravstvenog sektora - dodatno 
financiranje" (HSEP AF) za 2014. godinu Izvještaj 

� Kvartalni izvještaj o napretku Projekta „Jačanje zdravstvenog sektora – 
dodatno finansiranje“ (HSEP AF) za period 01.07-30.09.2015. godine, sa 
Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Zakon o hemikalijama Zakon 
� Izvještaj „Zdravstveno stanje stanovništva i zdravstvena zaštita u Federaciji 

Bosne“ i Hercegovine Izvještaj 
 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  zdravstva: 

NAZIV TIP 

� Zakon o biocidima u Federacjiji BiH Zakon 
� Pravilnik o načinu izvještavanja o ozbiljnim štetnim događajima i ozbiljnim 

štetnim reakcijama, te o načinu vođenja evidencije i rokovima izvještavanja 
Ministarstva, odnosno Centra o ozbiljnim štetnim događajima i ozbiljnim 
štetnim reakcijama Pravilnik 

� Pravilnik o sistemu praćenja i obavještavanja o ozbiljnim štetnim događajima i 
ozbiljnim štetnim reakcijama, te sistem povlačenja iz primjene tkiva koja su 
izazvala ili mogu izazvati ozbiljan štetni događaj i ozbiljnu štetnu reakciju Pravilnik 
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MINISTARSTVO PROMETA I KOMUNIKACIJA  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  195/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  2/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

6/9/380 

Realizacija zakona iz programa rada 0/2/106 

Budžet ministarstva 34.829.968 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo prometa i ko munikacija u periodu 01.01.2015 - 
31.12.2015: 

� Zakon o ovlastima auto-moto klubovima u F BiH; 
� Zakon o izmjeni Zakona o poštanskom prometu Federacije Bosne i Hercegovine; 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva p rometa i komunikacija, u periodu 
01.01.2015 - 31.12.2015: 

NAZIV TIP 
� Godišnji Izvještaj o poslovanju Javnog preduzeća Željeznice Federacije Bosne 

i Hercegovine d.o.o. Sarajevo za 2014. godinu Izvještaj 
� Izvješće o radu i izvješće o financijskom poslovanju Bosanskohercegovačke 

željezničke javne korporacije Sarajevo za razdoblje 1.1.-31.12.2014. godine Izvještaj 
� Izvještaj o realizaciji Plana poslovanja Javnog preduzeća Ceste Federacije 

Bosne i Hercegovine d.o.o. Sarajevo za 2014. godinu, sa Prijedlogom odluke Izvještaj 
� Odluka o utvrđivanju interesa Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za 

obavljanje usluga željezničkog, putničkog i kombinovanog saobraćaja Odluka 
� Pravilnik o dopunama Pravilnika o načinu, kriterijima i postupku za određivanje 

daljinara I minimalnih vremena vožnje 
Pravilnik 

(SN F BiH 23/15) 
� Suglasnost na Plan poslovanja Javnog poduzeća Ceste Federacije Bosne i 

Hercegovine d.o.o. Sarajevo za 2015. godinu Saglasnost 

 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  prometa i komunikacija: 

NAZIV TIP 

� Zakon o pomoći na cestama Zakon 

� Zakon o cestama u FBiH Zakon 

� Odluka o davanju saglasnosti na Planove poslovanja JP Autoceste FBiH Odluka 
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MIN. PRAVDE 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  95/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  13/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

12/32/380 

Realizacija zakona iz programa rada 7/23/106 

Budžet ministarstva 52.084.951 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Min. pravde u periodu 01. 01.2015 - 31.12.2015: 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku; 
� Zakon o premjeru i registraciji nekretnina; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sukobu interesa u Federaciji BiH; 
� Zakon o izmjenama Zakona o pomilovanju; 
� Zakon o dopuni Zakona o utvrđivanju naseljenih mjesta i o izmjenama u nazivima 

naseljenih mjesta u određenim općinama  (Čitluk); 
� Zakon o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i 

Hercegovine; 
� Zakon o izmjeni Zakona o suzbijanju korupcije i organiziranog kriminala u Federaciji 

Bosne i Hercegovine; 
� Zakon o izmjenama Zakona o krivičnom postupku Federacije Bosne i Hercegovine; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o slobodi pristupa informacijama; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o arhivskoj građi Federacije BiH; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u Federaciji Bosne i 

Hercegovine; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od nasilja u porodici; 
� Zakon o izmjeni Zakona o izvršnom postupku; 

 

U februaru mjeseca tekuće godine utvrđen je “Zakon o izmjenama Zakona o krivičnom 

postupku Federacije Bosne i Hercegovine“, ali ga je aktuelna Vlada povukla iz procedure po 

preuzimanju vlasti.  U Programu rada Vlade za 2015. godinu bilo je planirano ponovno 

utvrđivanje istoimenog zakona, u junu mjesecu, ali do realizacije te aktivnosti nije došlo 

zaključno sa 31.12.2015. godine. 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva p ravde, u periodu 01.01.2015 - 
31.12.2015: 

NAZIV TIP 

� Informacija o primjeni Zakona o stvarnim pravima, s Prijedlogom zaključka Informacija 
� Pravilnik o izmjeni i dopunama Pravilnika o unutarnjoj organizaciji Kazneno-

popravnog zavoda poluotvorenog tipa u Bihaću Pravilnik 

� Pravilnik o načinu vođenja registra testamenata i drugih nasljednoravnih Pravilnik 



82 
 

poslova SN F BiH 23/15 

� Pravilnik o postupku prodaje, najma, čuvanja i održavanja oduzete imovine Pravilnik 
� Pravilnik o utvrđivanju naknade i troškova za rad notara u ostavinskom 

postupku 
Pravilnik 

SN F BiH 23/15 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o arhivskoj građi Federacije BiH Zakon 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u Federaciji Bosne i 

Hercegovine Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o slobodi pristupa informacijama Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sukobu interesa u Federaciji BiH Zakon 

� Zakon o izmjenama Zakona o pomilovanju Zakon 
� Zakon o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i 

Hercegovine Zakon 

 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  pravde: 

NAZIV TIP 

� Pravilnik o glavnoj knjizi registra privrednih subjekata Pravilnik 

� Pravilnik o izgledu obrasca zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka Pravilnik 
� Uredba o općim smjernicama za vođenje kadrovske politike u organima 

državne službe Federacije Bosne i Hercegovine sa Prijedlogom zaključka Uredba 
� Uredba o općim smjernicama za vođenje kadrovske politike organa državne 

službe FBiH Uredba 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o udruženjima i fondacijama u F BiH Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku Zakon 

� Zakon o registraciji poslovnih subjekata u FBiH Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o namještenicima Zakon 

� Zakon o notarima Federacije BiH Zakon 

� Zakon o stečaju Federacije BiH Zakon 

� Zakon o obaveznim osiguranjima u saobraćaju Zakon 
� Zakon o izmjenama Zakona o zaštiti i postupanju sa djecom i maloljetnicima u 

krivičnom postupku Zakon 

� Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti u Federaciji BiH Zakon 
� Zakon o izvršenju krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera u Federaciji BiH u F 

BiH Zakon 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o federalnim ministarstvima i drugim 

tijelima federalne uprave (2014.g.) Zakon 

� Zakon o krivičnom postupku Federacije BiH Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o vještacima Zakon 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o registraciji poslovnih subjekata u 

FBiH Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sudovima Federacije BiH Zakon 
� Zakon o izmjenama Zakona o krivičnom postupku Federacije Bosne i 

Hercegovine (novi, 2015) Zakon 
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MINISTARSTVO ENERGIJE, RUDARSTVA I INDUSTRIJE  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  275/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  8/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

23/59/380 

Realizacija zakona iz programa rada 1/8/106 

Budžet ministarstva 42.496.710 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo energije, ru darstva i industrije u periodu 
01.01.2015 - 31.12.2015: 

� Zakon o izmjenama Zakona o uslovima i načinu obavljanja djelatnosti rezanja drveta; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o mjeriteljstvu u FBIH; 
� Zakon o izmjenama Zakona o finanansijskoj konsolidaciji Rudnika uglja u FBiH prema 

obračunatim, a neuplaćenim javnim prihodima u periodu 2009. do 2015. godine; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o naftnim derivatima u Federaciji Bosne i 

Hercegovine; 
� Zakon o izmjeni Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i 

otpadnih materijala; 
� Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o električnoj energiji u Federaciji Bosne i 

Hercegovine (naknadno povučen, a u proceduru upućen novi, istoimeni); 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o električnoj energiji u Federaciji Bosne i 

Hercegovine; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o istraživanju i eksploataciji nafte i plina u 

Federaciji Bosne i Hercegovine; 

 

U januaru mjeseca tekuće godine utvrđen je “Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

mjeriteljstvu u FBIH“, ali ga je aktuelna Vlada povukla iz procedure po preuzimanju vlasti.  U 

Programu rada Vlade za 2015. godinu bilo je planirano ponovno utvrđivanje istoimenog 

zakona, u junu mjesecu, ali do realizacije te aktivnosti nije došlo zaključno sa 31.12.2015. 

godine. 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva e nergije, rudarstva i industrije, u 
periodu 01.01.2015 - 31.12.2015:  

NAZIV TIP 
� Informacija o provođenju nadzora u toku 2014. godine nad realizacijom 

Zakona o financijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji Bosne i 
Hercegovine prema obračunatim, a neuplaćenim javnim prihodima od 2009. do 
2015. godine Informacija 

�
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državnog kapitala na Federaciju Bosne i Hercegovine, s Prijedlogom zaključka 

� Informacija o izvršenim aktivnostima na realizaciji Projekta istraživanja i 
eksploatacije nafte i plina u Federaciji Bosne i Hercegovine, sa prijedlogom 
zaključka i Nacrtom zaključka Informacija 

� Izvještaj o realizaciji bilansa energetskih potreba Federacije Bosne i 
Hercegovine u 2014. godini Izvještaj 

� Izvještaj o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske 
politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2014. godinu, sa Prijedlogom 
zaključka Izvještaj 

� Izvještaj o implementaciji Programa utroška investicionih sredstava razvoja 
utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2005., 2006., 2007. i 
2009. godinu (stanje 31.12.2014. godine), sa prijedlogom zaključaka Izvještaj 

� Godišnji izvještaj o poslovanju privrednih društava sa većinskim državnim 
kapitalom iz oblasti energije za 2014. godinu Izvještaj 

� Izvještaj o realizaciji bilansa energetskih potreba Federacije Bosne i 
Hercegovine u 2015. godini (period I-VI mjesec 2015.) Izvještaj 

� Izvještaj o poslovanju privrednih društava namjenske industrije u Federaciji 
Bosne i Hercegovine za period I-XII 2014. godine, s Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju liste privrednih društava u kojim 
ovlaštenja po osnovu učešća državnog kapitala vrše organi Federacije Bosne i 
Hercegovine Odluka 

� Odluka o izmjeni Odluke o provođenju mjera za smanjanje troškova električne 
energije kućanstvima i stimulaciji energetske efikasnosti Odluka 

� Pravilnik o provođenju tehničkih mjera i mjera zaštite za rudarske radove u 
površinskoj eksploataciji i/ili ispod zemlje koji nisu vezani za radove na 
eksploataciji mineralnih sirovina 

Pravilnik 
SN F BiH 95/15 

 
� Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika preuzimanju tehničkih propisa za 

oblast projektovanja, građenja, puštanja u pogon, ekspoatacije i održavanja 
postrojenja i instalacija prirodnog gasa 

Pravilnik 
SN F BiH 83/15 

 
� Pravilnik o sadržaju, obliku i dimenzijama znaka dobavljača i oznake čistoće 

plemenitih metala 
Pravilnik 

SN F BiH 3/15 
� Pravilnik o sadržaju, postupku izdavanja i vođenju registra izdatih potvrda za 

uvoz sirovina, legura i predmeta od plemenitih metala 
Pravilnik 

SN F BiH 3/15 
� Pravilnik o privremenom izdavanju licenci za obavljanje energetskih djelatnosti 

iz sektora naftne privrede  
Pravilnik 

SN F BiH 64/15 
� Pravilnik o kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za finansiranje 

projekata energetske efikasnosti sredstvima revolving fonda (izvjestilac Fond 
za zaštitu okoliša) 

Pravilnik 
SN F BiH 91/15 

� Pravilnik o službenoj iskaznici ovlaštenih službenika Zavoda za mjeriteljstvo 
koji vrše upravni nadzor nad predmetima od plemenitih metala 

Pravilnik 
SN F BiH 3/15 

� Pravilnik o visini i načinu plaćanja naknada i troškova izdavanja potvrda za 
uvoz i žigosanja predmeta od plemenitih metala 

Pravilnik 
SN F BiH 3/15 

� Program utroška sredstava trajnog revolving fonda kod Union banke d.d. 
Sarajevo, Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za dugoročno 
finansiranje projekata putem dodjele kredita za 2015. godinu Program 

� Uredba o vršenju ovlasti u privrednim društvima sa učešćem državnog kapitala 
iz nadležnosti Federacije Bosne i Hercegovine Uredba 

� Uredba o edukaciji članova nadzornih odbora i uprava u privrednim društvima 
sa učešćem državnog kapitala Uredba 

� Zakon o izmjenama Zakona o finanansijskoj konsolidaciji Rudnika uglja u FBiH 
prema obračunatim, a neuplaćenim javnim prihodima u periodu 2009. do 2015. 
godine Zakon 

 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  energije, rudarstva i industrije: 

NAZIV TIP 

� Akcioni plan razvoja drvne industrije u FBiH Akcioni plan 
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� Akcioni plan razvoja metalne i elektro industrije u FBiH za period 2015. – 2025. 
godina Akcioni plan 

� Akcioni plan za realizaciju Projekta “razvoj industrijske politike” za period 2016. 
– 2019.g. Akcioni plan 

� Informacija o realizaciji Akcionog plana restrukturiranja rudnika uglja za 2014. 
g. Informacija 

� Pravilnik o načinu i uslovima dodjele odobrenja za vršenje geoloških 
istraživanja od interesa za Federaciju Bosne i Hercegovine Pravilnik 

� Pravilnik o sadržini, načinu izrade elaborata o izvršenim geološkim 
istraživanjima i postupku vršenja revizije elaborata Pravilnik 

� Pravilnik o sadržini, načinu izrade i reviziji programa i projekta geoloških 
istraživanja i načinu izrade izvještaja o izvršenim geološkim istraživanjima Pravilnik 

� Pravilnik o uslovima koje moraju ispunj. pravna lica koja obavljaju kontrolu 
ispravnosti, servisir. i održavanje aparata , sadržaju i načinu polag.stručnog 
ispita za lica koja (direktno) obavljaju poslove ispitiv., servis. i održavanja 
aparata Pravilnik 

� Pravilnik o sadržaju i načinu izrade plana upravljanja mineralnim sirovinama Pravilnik 
� Pravilnik o tehničkim normativima i mjerama zaštite za radove prerade miner. 

sirovina Pravilnik 
� Pravilnik o tehničkim normativima i mjerama zaštite za rudarske radove u 

površinskoj eksploataciji mineralnih sirovina Pravilnik 

� Pravilnik i drugih provedbenih propisa koji proističu iz Zakona o el. energiji Pravilnik 
� Pravilnik o uslovima koje moraju ispunjavati privredna društva za obavljanje 

rudarske djelatnosti Pravilnik 
� Pravilnik o tehničkim  zahtjevima koje u  pogledu sastava, prevlake i izrade 

moraju ispunjavati plemeniti metali Pravilnik 
� Izrada prijedloga pravilnika i drugih propisa koji proističu iz Zakona o gasu 

FBiH Pravilnik 
� Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o katastru odobrenih 

eksploatacionih polja te o načinu vođenja zbirke isprava i propisa privrednih 
društava kojima su izdate dozvole za eksploataciju mineralnih sirovina Pravilnik 

� Pravilnik o izmjeni Pravilnika o polaganju stručnog ispita za određenje poslove 
u oblasti rudarstva Pravilnik 

� Pravilnik o kvaliteti tečnih goriva (ljetna sezona) Pravilnik 

� Pravilnik o kvaliteti tečnih goriva (zimska sezona) Pravilnik 
� Pravilnik o sadržini, izradi i reviziji projektne dokumentacije za istraživanje 

nafte i plina Pravilnik 

� Program zaštite socijalno ugroženih kategorija kupaca u oblasti energije Program 

� Strategija razvoja drvne industrije Strategija 
� Strategija energetskog sektora Federacije Bosne I Hercegovine (aktivnosti, 

planovi I nadzor nad provođenjem iste) Strategija 

� Strategija razvoja metalne i elektro industrije za period 2015 - 2025 godine Strategija 
� Uputstvo o postupanju pri dodjeljivanju znaka dobavljača, podnošenju zahtjeva 

za ispitivanje i žigosanje i odobravanju ispitivanja i žigosanja ppm u radnim 
prostorijama dobavljača Uputstvo 

� Uputstvo o načinu obavljanja nadzora nad predmetima od plemenitih 
materijala u Federaciji BiH Uputstvo 

� Uputstvo o uslovima za dodjelu znaka dobavljača i uslovima za odobrenje 
ispitivanja i žigosanja predmeta od plemenitih metala u radnim prostorijama 
dobavljača Uputstvo 

� Uputstvo o istraživanju i razvoju sredstava NVO Uputstvo 
� Uredba o postupku odobrenja izgradnje novih el.energ. objekata i postupka 

javnog nadmetanja za izgradnju Uredba 

� Zakon o energiji FBiH Zakon 

� Zakon o privrednoj komori Federacije Bosne i Hercegovine Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o rudarstvu FBiH Zakon 
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� Zakon o proizvodnji, razvoju i prometu NVO u FBiH Zakon 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o financijskoj konsolidaciji privrednih 

društava u Federaciji Bosne i Hercegovine Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim preduzećima u FBiH Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o mjeriteljstvu u FBIH Zakon 

 

 

 

 

MIN. TRGOVINE 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  20/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  1/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

8/13/380 

Realizacija zakona iz programa rada 1/4/106 

Budžet ministarstva 1.426.910 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Min. trgovine u periodu 0 1.01.2015 - 31.12.2015: 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o direktnim stranim ulaganjima u FBiH; 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva t rgovine, u periodu 01.01.2015 - 
31.12.2015: 

NAZIV TIP 
� Informacija o implementaciji projekta "Informacioni sistem za nadzor i kontrolu 

prometa naftnih derivata na benzinskim pumpnim stanicama u Federaciji BiH", 
sa Prijedlogom zaključka Informacija 

� Informacija o registrovanim predstavništvima stranih osoba u Federaciji Bosne 
i Hercegovine (stanje na dan 19.01.2015. godine), s Prijedlogom zaključka Informacija 

� Odluka o kriterijima i postupku financiranja i sufinanciranja neprofitnih 
organizacija - udruga potrošača Odluka 

� Program utroška sredstava “Tekući transferi neprofitnim organizacijama - 
podpora udrugama potrošača” utvrđenog Proračunom Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2015. godinu Federalnom ministarstvu trgovine Program 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o direktnim stranim ulaganjima u 
FBiH Zakon 

� Informacija o poslovanju slobodnih zona u FBiH za 2014. godinu Informacija 
� Informacija o direktnim stranim ulaganjima u Federaciji Bosne i Hercegovine 

za period od 01.01.2014. godine do 31.12.2014. godine, sa Prijedlogom 
zaključka Informacija 

� Pravilnik o obliku, sadržaju i načinu vođenja trgovačke knjige (U skladu sa 
ovlaštenjima iz Zakona o unutrašnjoj trgovini) 

Pravilnik 
SN F BiH 91/15 
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Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  trgovine: 

NAZIV TIP 

� Zakon o nedopuštenom oglašavanju u Federaciji BIH Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o unutarnjoj trgovini Zakon 

� Zakon o slobodnim zonama u Federaciji BiH Zakon 

� Informacija o rada udruženja potrošača i učinka potpora u 2014. godini Informacija 
� Pravilnik o izmjenama I dopunama Pravilnika o uslovima minimalne tehničke 

opremljenosti poslovnih prostora za obavljanje trgovine I trgovačkih usluga Pravilnik 

 

 

 

 

MIN. POLJOPRIVREDE, VODOPRIVR...  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  75/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  1/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

21/57/380 

Realizacija zakona iz programa rada 1/7/106 

Budžet ministarstva 75.567.903 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Min. poljoprivrede, vodop rivr... u periodu 01.01.2015 - 
31.12.2015: 

� Zakon o poljoprivrednoj organskoj proizvodnji; 

(SN F BiH 18/15) 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva p oljoprivrede, vodoprivrede i 
šumarstva F BiH, u periodu 01.01.2015 - 31.12.2015:  

NAZIV TIP 
� Informacija o odobrenim transferima za poljoprivredu u 2014. godini, s 

Prijedlogom zaključka Informacija 
� Informacija o gospodarenju šumama u Federaciji Bosne i Hercegovine u 2014. 

godini i planovima gospodarenja šumama za 2015. godinu, sa prijedlozima 
zaključaka Informacija 

� Informacija o zaštiti državnog poljoprivrednog zemljišta, sa Prijedlogom 
zaključka Informacija 

� Informacija o stanju prehrambene industrije u Federaciji Bosne i Hercegovine 
u 2014. godini sa Pregledom uvoza i izvoza prehrambenih proizvoda u/iz 
Federacije Bosne i Hercegovine i Bosne i Hercegovine, sa Prijedlogom 
zaključaka Informacija 
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� Informacija o stanju u oblasti zdravlja bilja u Federaciji Bosne i Hercegovine za 
2014. godinu, sa Prijedlogom zaključka Informacija 

� Izvještaj „Agencije za vodno područje rijeke Save“ Sarajevo o poplavama i 
provedenim aktivnostima na odbrani od poplava na vodnom području rijeke 
Save u Federaciji Bosne i Hercegovine u 2014. godini sa Prijedlogom 
zaključka Izvještaj 

� Izvješće o stanju poljoprivrede („Zeleno izvješće”) u Federaciji Bosne i 
Hercegovine za 2014. godinu, s Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Izvještaj o procjeni uticaja propisa za Zakon o lijekovima koji se upotrebljavaju 
u veterinarstvu u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije 
BiH", br. 15/98 i 70/08), sa Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Pravilnik o načinu i postupku izdavanja licence, upisu i vođenju podataka u 
Registar službi 

Pravilnik 
SN F BiH 38/15 

� Pravilnik o obuci, certifikatu i Registru savjetodavaca 
Pravilnik 

SN F BiH 38/15 

� Pravilnik o sadržaju, oblike, uslovima, načinu izdavanja i čuvanja vodnih akata 
Pravilnik 

SN F BiH 31/15 
� Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika o minimalnim tehničko-

tehnološkim i kadrovskim uslovima za proizvodnju vina i drugih proizvoda od 
grožđa i vina 

Pravilnik 
SN F BiH 23/15 

� Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika o minimalnim tehničko-
tehnološkim i kadrovskim uslovima za proizvodnju rakija i voćnih vina 

Pravilnik 
SN F BiH 18/15 

� Pravilnik o uslovima i načinu ostvarivanja novčanih podrški po modelu ostalih 
vrsta novčanih podrški u poljoprivredi 

Pravilnik 
SN F BiH 95/15 

� Program sanacije posljedica poplava, erozija i bujica na vodnom području 
rijeke Save tokom 2014. godine Program 

� Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava "Subvencije 
privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo" utvrđenog 
Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu Federalnom 
ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Program 

� Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Subvencije 
privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za poljoprivredu“ utvrđenih 
Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu Federalnom 
ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Program 

� Program novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2015. godini Program 
� Srednjoročna strategija razvoja poljoprivrednog sektora u Federaciji Bosne i 

Hercegovine za period 2015.-2019. godine, sa Prijedlogom zaključka Strategija 

� Uredba o načinu dodjele prava za vađenje materijala iz vodotoka Uredba 

� Zakon o poljoprivrednoj organskoj proizvodnji Zakon 

 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  poljoprivrede, vodoprivrede i 
šumarstva F BiH: 

NAZIV TIP 

� Godišnja Informacija o prometu fitofarmaceutskih sredstva (FFS) za 2014.g. Informacija 
� Godišnji Izvještaj o poslovanju privrednih društava iz oblasti prehrambene i 

duhanske industrije u kojima FMPVŠ ostvaruje upravljačka prava na osnovu 
državnog kapitala, u 2014.g.  Izvještaj 

� Godišnji izvještaj o realizacije Programa suzbijanja i kontrole brucelouze ovaca 
i koza u Federaciji Bosne i Hercegovine u periodu 2010-2016 godine”  Izvještaj 

� Izmjene Pravilnika o stručno-tehničkim poslovima agencija Izvještaj 

� Izvještaj o implementaciji Strategije upravljanja vodama FBiH 2010-2022.g. Izvještaj 
� Izvještaj o realizaciji godišnjeg Uputstva za provođenje Naredbe o zaraznim 

bolestima životinja (kretanja zaraznih i namatičkih bolesti) Izvještaj 

� Odluka o osnivanju posebnih lovišta na prostoru Federacije BiH Odluka 
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� Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika  o utvrđivanju dozvoljenih količina 
štetnih i opasnih materija u zemljištu i metode njihovog ispitivanja Pravilnik 

� Pravilnik o načinu i metodama atestiranja poljoprivredne mehanizacije Pravilnik 
� Pravilnik o uslovima držanja i iskorištavanja pčela, uzgoju, položaju i načinu 

premještanja te zaštiti i postupanju sa odbjeglim rojem Pravilnik 

� Pravilnik o načinu rada komisije za licenciranje i postupak licenciranja Pravilnik 
� Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o banci podataka vrijednih trofeja 

i kategoriji vrhunskih trofeja („Službene novine Federacije BiH”, broj: 74/12) Pravilnik 
� Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika o načinu vođenja Vinogradarskog 

i vinarskog registra Pravilnik 
� Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o vremenu lova lovostajem 

zaštićene divljači i popis vrsta ptica i sisara koje se smatraju korisnim za 
poljoprivredu i šumarstvo („Službene novine Federacije BiH”, broj: 5/08)  Pravilnik 

� Pravilnik o kvalitetu vina Pravilnik 
� Pravilnik o minimalnim tehničko-tehnološkim i kadrovskim uslovima za preradu 

voća i povrća Pravilnik 
� Pravilnik o načinu i uslovima ostvarenja novčanih podrški po modelu poticaja 

proizvodnji (animalna i biljna) Pravilnik 
� Pravilnik o obliku i sadržaju registra uzgojnih organizacija koje se bave 

uzgojem uzgojno vrijednih goveda Pravilnik 
� Pravilnik o obliku i sadržaju registra uzgojnih organizacija koje se bave 

uzgojem uzgojno vrijednih ovaca i koza Pravilnik 
� Pravilnik o obliku i sadržaju registra uzgojnih organizacija koje se bave 

uzgojem uzgojno vrijednih svinja Pravilnik 
� Pravilnik o obliku i sadržaju registra uzgojnih organizacija koje se bave 

uzgojem uzgojno vrijednih kopitara Pravilnik 

� Pravilnik o postupku dodjele posebnog lovišta na korištenje Pravilnik 
� Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja registra objekata iz oblasti prehrambene 

industrije Pravilnik 
� Pravilnik o sadržaju, obliku i načinu vođenja evidencije i načinu i rokovima 

dostavljanja izvještaja o obavljanju veterinarske djelatnosti Pravilnik 

� Pravilnik o uslovima koje moraju ispunjavati izvođači radova u šumarstvu Pravilnik 
� Pravilnik o uslovima za osnivanje i obavljanje veterinarske djelatnosti za 

veterinarske stanice, klinike, veterinarske ustanove, samostalnu veterinarsku 
praksu, veterinarsku službu i veterinarske laboratorije Pravilnik 

� Šumarski program Federacije BiH (strateški dokument) Program 

� Program ruralnog razvoja FBiH za period 2015-2020 (Odluka o usvajanju) Program 

� Program obuke službenih veterinara na teritoriji FBiH za period 2014-2016.god Program 
� Srednjoročna strategija pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi 2015-

2019. godina (Odluka o usvajanu strategije) Strategija 

� Zakon o slatkovodnom ribarstvu F BiH Zakon 

� Zakon o šumama FBiH (2012/2013/2014.g.) Zakon 

� Zakon o veterinarsko-medicinskim proizvodima Zakon 

� Zakon o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju (novi zakon) Zakon 

� Zakon o izmjenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu Zakon 

� Zakon o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju Zakon 
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MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I NAUKE  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  19/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  0/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

6/11/380 

Realizacija zakona iz programa rada 0/0/106 

Budžet ministarstva 9.455.366 KM 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva o brazovanja i nauke, u periodu 
01.01.2015 - 31.12.2015: 

NAZIV TIP 

� Finansijski izvještaj Fonda za studentske zajmove Federacije Bosne i Hercegovine 
za 2014. godinu sa Prijedlogom odluke Izvještaj 

� Informacija o aktivnostima na realizaciji projekta „Strategija razvoja naučno-
istraživačkog i istraživačko-razvojnog rada u Federaciji Bosne i Hercegovine za 
period 2016.-2026“, sa Prijedlogom zaključka Informacija 

� Izvještaj o radu Fonda za studentske zajmove Federacije Bosne i Hercegovine za 
2014. godinu Izvještaj 

� Odluka o odobravanju raspoređivanja sredstava sa podračuna evidentiranog na 
Jedinstvenom računu Riznice Federalnog ministarstva financija Federalnom 
ministarstvu obrazovanja i znanosti Odluka 

� Program utroška s kriterijima raspodjele sredstava tekućih transfera utvrđenih 
Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu Federalnom 
ministarstvu obrazovanja i znanosti Program 

� Akcioni plan za implementaciju  Strateških pravca razvoja karijerne orijentacije u 
Federaciji BiH za period 2015-2020. godina 

Akcioni plan 
 

 
 

 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  obrazovanja i nauke: 

NAZIV TIP 
� Strategija naučno-istraživačkog i istraživačko-razvojnog rada (NI-IR) u FBiH Strategija 

� Informacija o implementaciji Bolonjskog procesa u Federaciji Bosne i 

Hercegovine s prijedlogom prioriteta i mjera za unaprjeđenje procesa sa 

Prijedlogom zaključka Informacija 

� Informacija o provedbi zakonskih propisa u oblasti inspekcijskog nadzora u FBiH 

s posebnim fokusom na falsificiranje diploma Informacija 

� Informacija o upisnoj politici i tržištu rada u Federaciji BiH Informacija 

� Informacija o upisu učenika u osnovne i srednje škole u Federaciji BiH u školskoj 

2015/2016. godini Informacija 
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MIN. OKOLIŠA I TURIZMA  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  31/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  0/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

8/28/380 

Realizacija zakona iz programa rada 0/5/106 

Budžet ministarstva 8.048.824 KM 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva o koliša i turizma, u periodu 
01.01.2015 - 31.12.2015: 

NAZIV TIP 
� Izvještaj o radu Upravnog odbora Fonda za zaštitu okoliša Federacije Bosne i 

Hercegovine za 2014. godinu, sa Prijedlogom odluke Izvještaj 
� Izvještaj o provođenju Akcionog plana za upoznavanje javnosti, uništavanje i 

suzbijanje širenja ambrozije na području FBiH za 2014. godinu sa prijedlogom 
zaključaka Izvještaj 

� Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju člana Izvršnog odbora 
DNA te uspostavi i funkcionisanju Sekretarijata DNA BiH sa Stručnimn vjećem 
na nivou Federacije BiH Odluka 

� Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o stručnom ispitu za turističke 
vodiče 

Pravilnik 
SN F BiH 93/15 

� Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele „Tekući transfer drugim 
nivoima vlasti i fondovima - Akcijski plan Strategije turizma Federacije BiH – 
transfer za razvoj turizma“ utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2015. godinu Federalnom ministarstvu okoliša i turizma Program 

� Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele „Tekući transferi drugim 
nivoima vlasti i fondovima-Akcioni plan strategije okoliša“ utvrđenog Bužetom 
Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu Federalnom ministarstvu 
okoliša i turizma Program 

� Uredba o uslovima ispuštanja otpadnih voda u okoliš i sisteme javne 
kanalizacije Uredba 

� Uredba o turističkim zajednicama i promociji turizma u Federaciji Bosne i 
Hercegovine Uredba 

 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  okoliša i turizma: 

NAZIV TIP 
� Odluka o periodu turističke predsezone,glavne sezone i podsezone u 

turističkim mjestima Odluka 

� Odluka o usvajanju Politike zaštite okoliša FBiH Odluka 
� Odluka o utvrđivanje visine boravišne takse za fizička lica koje su registrirana 

za pružanje usluga smještaja u domaćinstvu za 2016.g. Odluka 

� Odluka o utvrđivanju visine boravišne pristojbe za 2016. godinu Odluka 
� Odluka za implementaciju Strategije aproksimacije Bosne i Hercegovine u 

oblasti okoliša za Federaciju BiH Odluka 
� Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o postupnom isključivanju 

supstanci koje oštećuju ozonski omotač Pravilnik 

� Pravilnik o upravljanju otpadnim baterijama I akumulatorima Pravilnik 
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� Pravilnik o načinu provođenja procjene rizika i izrade studije procjene rizika 
uvođenja, ponovnog uvođenja i uzgoja stranih vrsta i postupak izdavanja 
dozvole za unošenje stranih vrsta u Federaciju BiH. ( novi Zakon o zaštiti 
prirode - čl.77.). Pravilnik 

� Izmjene i dopune Pravilnika o monitoringu kvaliteta zraka Pravilnik 

� Izmjene Pravilnika o iskaznici za turističke vodiče Pravilnik 
� Pravilnik o obliku i sadržaju obrasca za uplatu članarine turističkim 

zajednicama Pravilnik 

� Pravilnik o obrascima i načinu vođenja upisnika turističkih zajednica Pravilnik 

� Pravilnik o proglašenju turističkih mjesta u razrede Pravilnik 

� Uredba o članarinama u turističkim zajednicama Uredba 
� Uredba o zadacima, načinu objavljivanja dužnosti glavnog nadzornika, izgled 

uniforme te oblika i sadržaja legitimacije na nivou Federacije BiH; Uredba 

� Zakon o zaštiti okoliša u FBiH (novi) Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti Zakon 

� Zakon o Fondu za zaštitu okoliša i energetsku efikasnost FBIH Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o turističkoj djelatnosti Zakon 

� Zakon o turističkim zajednicama i promicanju turizma u Federaciji BiH Zakon 

 

 

 

 

MIN. KULTURE I SPORTA  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  45/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  0/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

8/11/380 

Realizacija zakona iz programa rada 0/0/106 

Budžet ministarstva 10.856.329 KM 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva k ulture i sporta, u periodu 
01.01.2015 - 31.12.2015: 

NAZIV TIP 

� Program utroška sredstava sa kriterijama raspodjele sredstava sa Pozicije 

„Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima-Transfer za Fond za 

izdavaštvo“ utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. 

godinu Federalnom ministarstvu kulture i sporta 

Program 

 

 

� Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava sa pozicije 

„Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima- Transfer Fondaciji za 

muzičke, scenske i likovne djelatnosti“, utvrđenog Budžetom Federacije Bosne 

i Hercegovine za 2015. godinu Federalnom ministarstvu kulture i sporta Program 
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� Izvještaj o radu Fondacije za bibliotečku djelatnost za 2014. godinu Izvještaj 

� Izvještaj o radu Fondacije za izdavaštvo za 2014. godinu Izvještaj 

� Izvještaj o radu Fondacije za muzičke, scenske i likovne umjetnosti za period 

od 01.01.2014. godine do 31.12.2014. godinu sa Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava tekućih 

transfera utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu 

Federalnom ministarstvu kulture i sporta-Federalnom ministarstvu kulture i 

športa Program 

� Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o određivanju kriterija za 

dodjeljivanje nagrada sportistima, sportskim radnicima i sportim udruženjima iz 

Federacije Bosne i Hercegovine za ostvarene vrhunske sportske rezultate na 

međunarodnim takmičenjima Uredba 

� Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava sa pozicije 
„Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima - Transfer za 
kinematografiju” utvrđenog Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 
2015. godinu Federalnom ministarstvu kulture i sporta 

Program 
 
 

 

 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  kulture i sporta: 

NAZIV TIP 
� Informacija o stanju u kojem se nalaze bosanskohercegovački izdavači sa 

Prijedlogom zaključka (2015. godina) Informacija 
� Program raspodjele sredstava iz turističkih i boravišnih taksi namijenjenih za 

očuvanje, konzerviranje i obnavljanje kulturno- historijskog naslijeđa FBiH za 
2014. godinu Program 

� Program utroška sredstava "Transfer za obnovu graditeljskog i kulturno-
historijskog naslijeđa" za 2015. godinu u FBiH Program 
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MINISTARSTVO FINANSIJA  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  282/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  19/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

38/61/380 

Realizacija zakona iz programa rada 9/21/106 

Budžet ministarstva 1.109.032.428 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo finansija u periodu 01.01.2015 - 31.12.2015:  

� Zakon o izmjenama i dopunama zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji BiH; 
� Zakon o faktoringu; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju u privatnom osiguranju; 
� Zakon o porezu na dobit (novi, 2014); 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima u Federaciji BiH; 
� Zakon o izmjenama Zakona o čeku; 
� Zakon o izmjenama Zakona o zaštiti korisnika financijskih usluga; 
� Zakon o izmjenama Zakona o investicijskim fondovima; 
� Zakon o izmjenama Zakona o Jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate 

doprinosa; 
� Zakon o izmjenama Zakona o tržištu vrijednosnih papira; 
� Zakon o izvršavanju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu; 
� Zakon o izmjeni Zakona o utvrđivanju i ostvarivanju potraživanja građana u postupku 

privatizacije; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o internoj reviziji u javnom sektoru u 

Federaciji Bosne i Hercegovine; 
� Zakon o dopuni Zakona o Poreznoj upravi Federacije Bosne i Hercegovine; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Budžeta FBiH za 2015. god; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o visini stope zatezne kamate na Javne 

prihode; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o budžetima u Federaciji BiH; 
� Zakon o izvršavanju Budžeta FBiH za 2016. godinu; 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i 

Hercegovine (finansiranje Grada Mostara); 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva f
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zaključka 

� Informacija o ostvarenim i raspoređenim javnim prihodima sa Tabelarnim 
pregledom, za period januar-juni 2015. godine, sa Prijedlogom zaključka Informacija 

� Informacija o utrošku sredstava u 2014. godini kojima su finansirani projekti 
uključeni u Program javnih investicija Federacije BiH 2014-2016. godina, sa 
Prijedlogom zaključka Informacija 

� Informacija o vanjskom i unutrašnjem dugu u Federaciji Bosne i Hercegovine 
na dan 31.12.2014. godine, sa Prijedlogom zaključka Informacija 

� Informacija o ostvarenim i raspoređenim javnim prihodima s tabelarnim 
pregledom, za razdoblje januar - septembar 2015. godine, s Prijedlogom 
zaključka Informacija 

� Informacija o izvršenim revizijama privatizacije državnog kapitala privrednih 
društava i banaka u Federaciji Bosne i Hercegovine za period mart - oktobar 
2015. godine Informacija 

� Izvještaj o izvršenju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za period 01. 
januar – 31. decembar 2014. godine, sa Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Izvješće o odobravanju izdvajanja sredstava iz „Tekuće pričuve” Proračuna 
Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu za razdoblje 1.1. do 
31.3.2015. godine, s Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Izvješće o izvršenju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za razdoblje 
siječanj - ožujak 2015. godine, s Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Izvještaj o odobravanju izdvajanja sredstava iz „Tekuća rezerva“ Budžeta 
Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu za period 01.01.-30.06.2015. 
godine, sa Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Izvještaj o izvršenju Budžeta Federacije BiH za period od 01.01.-30.06.2015. 
godine, sa Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Godišnji konsolidovani izvještaj interne revizije u javnom sektoru u Federaciji 
Bosne i Hercegovine za 2014. godinu, sa Prijedlogom zaključaka Izvještaj 

� Izvještaj o izvršenju Budžeta za prvih 9 mjeseci 2015 (januar-septembar) Izvještaj 
� Izvještaj o odobravanju izdvajanja sredstava iz „Tekuća rezerva“ Budžeta 

Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu za period 01.01.-30.09.2015. 
godine, sa Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Odluka o zaduženju Federacije Bosne i Hercegovine putem emisije trezorskih 
zapisa Federacije Bosne i Hercegovine u 2015.g. Odluka 

� Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju kriterija i raspodjeli sredstava zajma 
SB u okviru komponente 2A Projekta hitnog oporavka od poplava u BiH Odluka 

� Odluka o sedmoj emisiji obveznica Federacije Bosne i Hercegovine za 
izmirenje obaveza po osnovu verifikovanih računa stare devizne štednje Odluka 

� Odluka o zaduženju Federacije Bosne i Hercegovine putem emisije obveznica 
Federacije Bosne i Hercegovine Odluka 

� Odluka o gotovinskim isplatama verificiranih potraživanja po osnovu računa 
stare devizne štednje u Federaciji Bosne i Hercegovine za 2015. godinu Odluka 

� Odluka o izmjeni Odluke o davanju saglasnosti za prihvaćanje granta 
Kreditanstalt fur Wiederaufbau, Frankfurt na Majni (KfW) za Projekat „Tretman 
prikupljanja otpadnih voda, Bihać“ Odluka 

� Odluka o raspodjeli sredstava ostvarenog prometa Lutrije BiH za 2015. godinu Odluka 
� Odluka o odobravanju izdvajanja sredstava iz „Tekuće pričuve Vlade 

Federacije” Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu 
Federalnom ministarstvu obrazovanja i znanosti Odluka 

� Odluka o izdvajanju sredstava iz „Tekuće rezerve Vlade Federacije“ Budžeta 
Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu Vladi Federacije BiH Odluka 

� Odluka o odobravanju izdvajanja sredstava iz Budžeta Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2015. godinu za sufinansiranje Projekta „Vodovod i 
kanalizacija u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za I. i II. Kvartal 2015. godine Odluka 

� Odluka o odobravanju izdvajanja sredstava iz "Tekuće rezerve Vlade 
Federacije" Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu 
Federalnom ministarstvu rada i socijalne politike Odluka 

� Odluka o odobravanju raspoređivanja sredstava sa posebnog namjenskog Odluka 
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transakcijskog računa „Sistem obuke za jedinice lokalne samouprave II“ 
otvorenog kao podračun u okviru Jedinstvenog računa Trezora Agenciji za 
državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine 

� Odluka o odobravanju raspoređivanja sredstava sa podračuna evidentiranih na 
Jedinstvenom računu Trezora-Riznice Federalnog ministarstva 
finansija/Federalnog ministarstva financija Federalnom ministarstvu zdravstva Odluka 

� Osnovice za obračun doprinosa određenih obveznika za 2016. godinu 
Ostalo 

SN F BiH 96/15 
� Pravilnik o izmjenama Pravilnika o sadržaju, načinu i obliku dostavljanja 

obaveznih evidencija i obrazaca za izradu dnevnog obračuna prihoda i uplatu 
mjesečnih naknada za priređivanje igara na sreću 

Pravilnik 
SN F BiH 91/15 

� Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu uplate javnih prihoda 
budžeta i vanbudžetskih fondova na teritoriji Federacije BiH 

Pravilnik 
SN F BiH 20/15 

� Program javnih investicija Federacije BiH 2016-2018, sa Prijedlogom zaključka Program 
� Mišljenje na Izvještaj o poslovanju Lutrije Bosne i Hercegovine za 2014. 

godinu, sa Prijedlogom zaključka Stav - Mišljenje 
� Strategija razvoja javnih internih finansijskih kontrola (PIFC) 2015-2018. u 

Federaciji Bosne i Hercegovine, sa Prijedlogom zaključka Strategija 

� Strategija upravljanja dugom u periodu 2016-2018, sa Prijedlogom zaključka Strategija 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju u privatnom 

osiguranju Zakon 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o internoj reviziji u javnom sektoru u 

Federaciji Bosne i Hercegovine Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama zakona o pripadnosti javnih prihoda u F BiH Zakon 

� Zakon o faktoringu Zakon 

� Zakon o porezu na dobit (novi, 2014) Zakon 
� Zakon o izmjenama Zakona o Jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i 

naplate doprinosa Zakon 

� Zakon o dopuni Zakona o Poreznoj upravi Federacije Bosne i Hercegovine Zakon 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o visini stope zatezne kamate na 

Javne prihode Zakon 

� Zakon o izvršavanju Budžeta FBiH za 2016. godinu Zakon 

 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  finansija: 

NAZIV TIP 

� Zakon o izmjenama Zakona o fiskalnim sistemima Zakon 

� Pravilnik o porezu na dobit (nakon usvajanja Zakona) Pravilnik 

� Zakon o osiguranju Zakon 

� Zakon o finansijskom poslovanju Zakon 

� Pravilnik o transfernim cijenama Pravilnik 

� Pravilnik o porezu na dohodak Pravilnik 

� Zakon o višestrukoj kompenzaciji u FBiH Zakon 

� Zakon o porezu na dohodak (novi, 2014) Zakon 

� Zakon o trezoru Federacije BiH Zakon 

� Zakon o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH Zakon 

� Zakon o doprinosima u Federaciji BiH (2013) Zakon 

� Zakon o federalnim administrativnim taksama (prečišćen tekst zakona) Zakon 

� Zakon o posredovanju u privatnom osiguranju Zakon 

� Zakon o bankama Federacije BiH Zakon 

� Zakon o Registru financijskih izvještaja Zakon 
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� Odluka o utvrđivanju i visini novih zaduženja i servisiranja duga u FBiH za 
2015. godinu Odluka 

 

 

MINISTARSTVO ZA PITANJA BORACA I INVALIDA ...  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  35/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  2/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

6/7/380 

Realizacija zakona iz programa rada 2/3/106 

Budžet ministarstva 339.327.458 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo za pitanja b oraca i invalida ... u periodu 
01.01.2015 - 31.12.2015: 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravima branilaca i članova njihovih 
porodica (“Službene novine Federacije BiH”, br.:33/04,56/05,70/07 i 9/10); 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja 
prava iz oblasti braniteljsko-invalidske zaštite (2014); 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva z a pitanja boraca i invalida 
odbrambeno-oslobodila čkog rata F BiH, u periodu 01.01.2015 - 31.12.2015: 

NAZIV TIP 
� Odluka o odobravanju utroška sredstava „Tekući transfer neprofitnim 

organizacijama-za podršku Fondaciji za stambeno zbrinjavanje RVI i boračku 
populaciju“ utvrđenog Budžetom FBiH za 2015. godinu Federalnom 
ministarstvu za pitanja boraca i invalida odbrambeno-oslobodilačkog 
rata/Federalnom ministarstvu za pitanja branitelja i invalida domovinskog rata Odluka 

� Informacija o implementaciji Zakona o provođenju kontrole zakonitosti 
korištenja prava iz oblasti boračko-invalidske zaštite za period januar-juni 
2015. godine, sa Prijedlogom zaključaka Informacija 

� Informacija o izvršenom upravno-finansijskom nadzoru nad radom Fondacije 
za pružanje pomoći u rješavanju stambenih pitanja pripadnika boračkih 
populacija u 2015. godini, sa prijedlozima rješenja i Prijedlogom zaključka Informacija 

� Program rada i finansijski plan Fondacije za pružanje pomoći u rješavanju 
stambenih pitanja pripadnika boračkih populacija za 2015. godinu, sa 
Prijedlogom zaključaka Plan rada 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravima branilaca i članova njihovih 
porodica (“Službene novine Federacije BiH”, br.:33/04,56/05,70/07 i 9/10). Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti 
korištenja prava iz oblasti braniteljsko-invalidske zaštite (2014) Zakon 

 

Nerealizovana mjera iz godišnjeg plana Ministarstva  za pitanja boraca i invalida 
odbrambeno-oslobodila čkog rata F BiH: 
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NAZIV TIP 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posebnim pravima dobitnika ratnih 

priznanja i odlikovanja i članova njihovih porodica Zakon 
 

MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  19/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  1/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

5/15/380 

Realizacija zakona iz programa rada 0/5/106 

Budžet ministarstva 6.301.236 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo prostornog u ređenja u periodu 01.01.2015 - 
31.12.2015: 

� Zakon o izmjenama Zakona o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou 
Federacije BiH; 

 

„Zakon o izmjenama Zakona o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou 

Federacije BiH“ je utvrđen u februaru mjesecu, ali ga je aktuelna Vlada povukla iz procedure 

po preuzimanju vlasti.  U Programu rada Vlade za 2015. godinu bilo je planirano ponovno 

utvrđivanje istoimenog zakona, u septembru mjesecu, ali do realizacije te aktivnosti nije 

došlo zaključno sa 31.12.2015. godine. 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva p rostornog ure đenja, u periodu 
01.01.2015 - 31.12.2015: 

NAZIV TIP 
� Program i kriterija raspodjele sredstava „Kapitalni transfer drugim nivoima 

vlasti i fondovima - učešće Vlade FBiH u sufinansiranju kantonalnih i lokalnih 
zajednica -zaštita nacionalnih spomenika“ Program 

� Program i kriterija raspodjele sredstava „Tekući transferi drugim razinama 
vlasti i fondovima - za projekat utopljavanja zgrada radi uštede energije” Program 

� Program i kriteriji raspodjele sredstava „Tekući transferi drugim razinama vlasti 
i fondovima - za sanaciju šteta nastalih usljed poplava i klizišta” Program 

� Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o uređenju gradilišta, obaveznoj 
dokumentaciji na gradilištu i učesnicima u građenju Uredba 

� Odluka o odobravanju izdvajanja sredstava iz Budžeta Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2015. godinu Federalnom ministarstvu prostornog uređenja za 
implementaciju Akcionog plana BiH za rješavanje problema Roma u oblasti 
stambenog zbrinjavanja 

 
Odluka 
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Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  prostornog ure đenja: 

NAZIV TIP 

� Zakon o koncesijama Federacije BiH (2010/2011/2012/2013.g.) Zakon 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o vraćanju, dodjeli i prodaji stanova Zakon 
� Analiza financijske opravdanosti realizacije projekta novogradnje ili kupovine 

stanova sa tržištu (komparativna analiza) Analiza 
� Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko 

pravo (2013/2014.g.) Zakon 

� Prostorni plan PPO Autocesta na Koridoru Vc Prostorni plan 

� Regulacioni plan Historijskog gradskog područja Počitelj Prostorni plan 

� Regulacioni plan Blagaj Prostorni plan 

� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o građevinskim proizvodima Zakon 
� Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o postupku, kriterijima, formi i 

sadržaju zahtjeva za izdavanje energetskih dozvola za izgradnju novih i 
rekonstrukciju postojećih proizvodnih postrojenja Uredba 

� Zakon o izmjenama Zakona o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na 
nivou Federacije BiH (novi, 2015) Zakon 

 

 

 

 

MINISTARSTVO RADA I SOCIJALNE POLITIKE  
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� Informacija o problemu smještaja duševno oboljelih osoba u ustanovama 
socijalne zaštite, sa Prijedlogom zaključka Informacija 

� Informacija o reformi mirovinskog sustava u Federaciji Bosne i Hercegovine s 
Prijedlogom zaključka Informacija 

� Izvješće o napretku Projekta podrške mrežama socijalne sigurnosti i 
zapošljavanja-SSNESP u I kvartalu 2015. godine, sa Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Izvještaj o napretku Projekta podrške mrežama socijalne sigurnosti – SSNESP 
u IV kvartalu 2014. godine, sa Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Izvještaj o napretku Projekta podrške mrežama socijalne sigurnosti i 
zapošljavanja – SSNESP za II. kvartal 2015. godine, sa Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Izvješće o napretku Projekta podrške mrežama socijalne sigurnosti i 
zapošljavanja-SSNESP u III kvartalu 2015. godine, sa Prijedlogom zaključka Izvještaj 

� Odluka o utvrđivanju novčanih iznosa koji će biti naplaćivani tijekom mjeseca 
listopada 2015. godine na teritoriji Federacije Bosne i Hercegovine za ˝Dječiju 
nedjelju˝ Odluka 

� Program obilježavanja "Dječije nedjelje" za područje Federacije BiH (2015.g.) 
Program 

(SN F BiH 41/15) 

� Zakon o radu Federacije BiH Zakon 

� Zakon o hraniteljstvu u Federacjiji BiH Zakon 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama socijalne zaštite, zaštite 

civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom Zakon 

 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  rada i socijalne politike: 

NAZIV TIP 

� Zakon o sigurnosti i zdravlju na radu Zakon 

� Zakon o štrajku F BiH Zakon 

� Zakon o mirnom rješavanju radnih sporova Zakon 
� Zakon o jedinstvenim načelima i okviru materijalne potpore osobama sa 

invaliditetom Zakon 
� Zakon o jedinstvenom registru korisnika naknada na koje se ne uplaćuju 

doprinosi Zakon 

� Zakon o osnovama socijalne zaštite Zakon 
� Akcioni plan za provedbu deinstitucionalizacije i transformacije ustanova 

socijalne zaštite u Federaciji BiH 2014-2020 Akcioni plan 

� Zakon o zaštiti porodice sa djecom (2010.g.) Zakon 
� Pravilnik o kriterijima i standardima za osnivanje, rad i finansiranje sigurnih 

kuća u Federaciji BiH Pravilnik 

� Zakon o PIO (penziono-invalidski fond) F BiH Zakon 

� Zakon o organizaciji PIO F BiH Zakon 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju u zapošljavanju i 

socijalnoj sigurnosti neuposlenih osoba Zakon 

� Zakon o djelatnosti socijalnog rada F BiH Zakon 

� Zakon o socijalnim uslugama F BiH Zakon 
� Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prijevremenom povoljnijem 

penzionisanju branilaca odbrambeno - oslobodilačkog rata Zakon 
� Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o evidencijama iz oblasti 

zapošljavanja Pravilnik 
� Pravilnik o načinu i mjestu provedbe zaštitne mjere obaveznog psiho-

socijalnog tretmana učinilaca nasilja u porodici Pravilnik 
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MINISTARSTVO RASELJENIH OSOBA I IZBJEGLICA  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  15/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  0/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

6/10/380 

Realizacija zakona iz programa rada 0/0/106 

Budžet ministarstva 25.939.764 KM 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva r aseljenih osoba i izbjeglica, u 
periodu 01.01.2015 - 31.12.2015: 

NAZIV TIP 
� Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Tekući transferi 

pojedincima - Tekući transfer za programe razvoja održivosti povratka u RS“ 
utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu 
Federalnom ministarstvu raseljenih osoba i izbjeglica Program 

� Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Tekući transferi 
pojedincima - podrška povratku izbjeglica i prognanih osoba sa područja 
Posavine iz RS“ utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. 
godinu Federalnom ministarstvu raseljenih osoba i izbjeglica Program 

� Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Kapitalni 
transferi drugim nivoima vlasti i fondovima - Podrška implementaciji održivom 
povratku, izbjeglih i prognanih lica sa područja regije Srebrenica“ utvrđenih 
Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu Federalnom 
ministarstvu raseljenih osoba i izbjeglica Program 

� Plan povratka, obnove, gradnje i razvoja održivog povratka za 2015. godinu Plan 
� Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Tekući transferi 

pojedincima - Transfer za raseljena lica i povratnike“ utvrđenih Budžetom 
Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu Federalnom ministarstvu 
raseljenih osoba i izbjeglica Program 

� Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o usvajanju Programa utroška 
sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Tekući transferi pojedincima-
transfer za raseljena lica i povratnike" utvrdenih Budžetom Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2015. godinu Federalnom ministarstvu raseljenih osoba i 
izbjeglica 

Odluka 
 

 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  raseljenih osoba i izbjeglica: 

NAZIV TIP 
� Informacija o nedostajućim sredstvima po Programima pomoći održivom 

povratku za 2015. godinu (po potrebi) Informacija 
� Izvještaj o realizaciji programa za prethodni period - „Kapitalni transferi drugim 

nivoima vlasti i fondovima - Podrška implementaciji održivom povratku, Izvještaj 
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izbjeglih i prognanih lica sa područja regije Srebrenica“ 

� Izvještaj o realizaciji programa za prethodni period - „Tekući transferi 
pojedincima - Transfer za raseljena lica i povratnike“ Izvještaj 

� Izvještaj o realizaciji programa za prethodni period - „Tekući transferi 
pojedincima - Tekući transfer za programe razvoja održivosti povratka u RS“ Izvještaj 

 

MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukup no)  40/2084 

Broj utvr đenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno)  2/57 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od 
ministarstva / planirano ukupno od Vlade)  

13/19/380 

Realizacija zakona iz programa rada 2/6/106 

Budžet ministarstva 41.249.562 KM 

 

Zakoni kreirani od strane Ministarstvo unutrašnjih poslova u periodu 01.01.2015 - 
31.12.2015: 

� Zakon o državljanstvu Federacije Bosne i Hercegovine (NOVI, 2014.g.); 
� Zakon o policijskim službenicima Federacije BiH; 

 

Realizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva u nutrašnjih poslova, u periodu 
01.01.2015 - 31.12.2015: 

NAZIV TIP 
� Odluka o utvrđivanju cijene matičnih knjiga, izvoda iz matičnih knjiga, uvjerenja 

o državljanstvu i vjenčanog lista za 2015. godinu Odluka 
� Pravilnik o izgledu, obilježavanju, registraciji i korištenju vozila FMUP-a i FUP-

a 
Pravilnik 

(SN FBiH 56/14) 

� Pravilnik o proceduri za unaprjeđenje policijskih službenika 
Pravilnik 

(SN FBiH 60/15) 

� Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova Pravilnik 

� Pravilnik o primjeni mjere policijsko upozorenje 

Pravilnik 
SN F BiH 90/15 

� Pravilnik o uslovima, načinu, i postupku korištenja sredstava iz Specijalne kase 

Pravilnik 
SN F BiH 93/15 

� Uredba o načinu i postupku provođenja mjera zaštite i vršenja prijevoza i 
prijenosa gotovog novca, vrijednosnih papira i dragocjenosti Uredba 

� Uredba o obliku, sadržaju i načinu korištenja zaštitnog znaka Federalnog 
ministarstva unutrašnjih poslova/Federalnog ministarstva unutarnjih poslova Uredba 

� Uredba o određivanju ličnosti i objekata u Federaciji Bosne i Hercegovine koji 
se posebno osiguravaju i način njihova osiguranja Uredba 

� Uredba o vrsti i količini naoružanja i opreme Federalne uprave policije Uredba 
� Uredbe o poslovima tehničke zaštite koji se odnose na upotrebu alarmnih 

sistema, videonadzora ili drugih tehničkih sredstava i opreme te poslove 
intervencije u slučaju aktiviranja alarmnog sistema Uredba 

� Zakon o državljanstvu Federacije Bosne i Hercegovine (NOVI,2014.g.) Zakon 
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� Zakon o policijskim službenicima Federacije BiH Zakon 

 

Nerealizovane mjere iz godišnjeg plana Ministarstva  unutrašnjih poslova: 

NAZIV TIP 

� Zakon o ličnom imenu Zakon 

� Zakon o nabavljanju, držanju i nošenju oružja Zakon 

� Zakon o prijevozu opasnih materija F BiH Zakon 

� Zakon o privatnim detektivima Federacije BiH Zakon 

� Izrada podzakonskog propisa po zakonu o državljanstvu Ostalo 

� Izrada podzakonskog propisa po zakonu o ličnom imenu Ostalo 
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DODATAK 2  – REALIZACIJA ZAKONA U FBiH  
 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U PARLAMENTARNOJ PROC EDURI U PERIODU 01.01.2015-31.12.2015 GODINE 

AKTIVNOSTI VLADE FBiH (ili iformacija o drugom pred lagaču) AKTIVNOSTI PARLAMENTA FBiH   

Naziv zakona Predlagač U 
Programu 
radaVlade 
za 2015. 

Utvrđeno u 
nacrtu na 

Vladi 

Utvrđeno 
u 

prijedlogu 
na Vladi 

U 
Prog.ra
da PD 

za 
2015. 

Usvojen(ili
ndnop)* 

nacrt u PD 

Usvojen(ili
ndnop)* 

prijedlog u 
PD 

Status 
zakonau PD 

U 
Prog.ra
da DN 

za 
2015 

Usvojen(
ilindnop)
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Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 

parničnom postupku
27

 

Ministarstvo 
pravde F BiH 

DA  25.02.2015 

 

25.06.2015 

- 
 27.10.2015 Usvojen 

- 
 19.11.2015 Usvojen  

Usvojen  

Zakon o izmjenama Zakona 

o čeku
28

 

Ministarstvo 
finansija F BiH 

NE  25.02.2015 

 

27.05.2015 

- 
 31.07.2015 Usvojen 

- 
 15.07.2015 Usvojen  

Usvojen 

Zakon o izmjenama Zakona 
o zaštiti korisnika 
financijskih usluga 

Ministarstvo 
finansija F BiH 

NE  25.02.2015 
Zakon povu čen iz Parlamentarne procedure zaklju čkom Vlade Federacije BiH donesenim na 

drugoj redovnoj sjednici - održana 02.04.2015. godi ne  
Povučen 

Zakon o izmjenama Zakona 
o investicijskim fondovima 

Ministarstvo 
finansija F BiH 

NE  25.02.2015 
Zakon povu čen iz Parlamentarne procedure zaklju čkom  Vlade Federacije BiH donesenim na 

drugoj redovnoj sjednici - održana 02.04.2015. godi ne  
Povučen 

Zakon o izmjenama Zakona 
o Jedinstvenom sustavu 
registracije, kontrole i 

naplate doprinosa
29

 

Ministarstvo 
finansija F BiH 

DA  25.02.2015 

27.05.2015 

05.10.2015. 

-  09.10.2015. Usvojen  -  15.07.2015 Usvojen  
Usvojen  

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
budžetima u Federaciji 

Bosne i Hercegovine
30

 
Ministarstvo 
finansija F BiH 

NE  25.02.2015 

17.09.2015 

- 
 27.10.2015 Usvojen 

- 
 08.10.2015 Usvojen  Usvojeno 

Zakon o izmjenama Zakona 
o tržištu vrijednosnih 

papira
31

 

Ministarstvo 
finansija F BiH 

NE  25.02.2015 

 

27.05.2015 

- 
 09.10.2015. Usvojen  

- 
 15.07.2015 Usvojen  

Usvojen  

                                                           
27

 Zakon bio povučen iz Parlamentarne procedure zaključkom aktuelne Vlade Federacije, ali naknadno i vraćen ponovnim utrđivanjem prijedloga 25.06.2015. godine 
28

 Zakon bio povučen iz Parlamentarne procedure zaključkom aktuelne Vlade Federacije, ali naknadno i vraćen ponovnim utrđivanjem prijedloga 27.05.2015. godine 
29

 Zakon bio povučen iz Parlamentarne procedure zaključkom aktuelne Vlade Federacije, ali naknadno i vraćen ponovnim utrđivanjem prijedloga 27.05.2015. godine 
30

 Zakon bio povučen iz Parlamentarne procedure zaključkom aktuelne Vlade Federacije, ali naknadno i vraćen ponovnim utrđivanjem prijedloga 17.09.2015. godine 
31

 Zakon bio povučen iz Parlamentarne procedure zaključkom aktuelne Vlade Federacije, ali naknadno i vraćen ponovnim utrđivanjem prijedloga 27.05.2015. godine 
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Zakon o izvršavanju 
Budžeta Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2015. 
godinu 

Ministarstvo 
finansija F BiH 

NE 25.03.2015 31.03.2015 
- 

 31.03.2015 Usvojen 
- 

 31.03.2015 Usvojen  
Usvojen 

ZAKONI UTVRĐENI U DRUGOM KVARTALU 2015. A KOJI NISU PRETHODNO U  NEKOJ FORMI UTVRĐIVANI I POMENUTI U PRETHODNOM DIJELU TABELE 

Zakon o izmjeni Zakona o 
poštanskom prometu 
Federacije Bosne i 
Hercegovine 

Ministarstvo 
prometa i 
komunikacija F 
BiH 

NE  14.04.2015 
- 

 13.05.2015 Usvojen 
- 

 30.07.2015 Usvojen  Usvojeno 

Zakon o izmjeni Zakona o 
utvrđivanju i ostvarivanju 
potraživanja građana u 
postupku privatizacije 

Ministarstvo 
finansija F BiH 

NE  22.05.2015 
- 

 31.07.2015 Usvojen 
- 

 08.10.2015 Usvojen  Usvojen 

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
direktnim stranim 
ulaganjima u FBiH 

Ministarstvo 
trgovine F BiH 

DA  27.05.2015 
- 

 31.07.2015 Usvojen 
- 

 30.07.2015 Usvojen  Usvojeno 

Zakon o izmjenama Zakona 
o finanansijskoj konsolidaciji 
Rudnika uglja u FBiH prema 
obračunatim, a neuplaćenim 
javnim prihodima u periodu 
2009. do 2015. godine 

Ministarstvo 
energije, 
rudarstva i 
industrije F BiH 

DA 02.06.2015  
- 

27.10.2015  U proceduri 
- 

  U proceduri  U proceduri 

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
internoj reviziji u javnom 
sektoru u Federaciji Bosne i 
Hercegovine 

Ministarstvo 
finansija F BiH 

DA 02.06.2015  
- 

09.10.2015  U proceduri 
- 

15.07.2015  U proceduri  U proceduri 

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
provođenju kontrole 
zakonitosti korištenja prava 
iz oblasti braniteljsko-
invalidske zaštite (2014) 

 

Ministarstvo za 
pitanja boraca i 
invalida 
odbrambeno-
oslobodilačkog 
rata F BiH 

DA  04.06.2015 
- 

  U proceduri 
- 

  U proceduri  U proceduri 
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Zakon o izmjenama Zakona 
o uslovima i načinu 
obavljanja djelatnosti 
rezanja drveta 

Ministarstvo 
energije, 
rudarstva i 
industrije F BiH 

NE  25.06.2015 
- 

 27.10.2015 Usvojen 
- 

 08.10.2015 Usvojen  Usvojeno 

Zakon o izmjenama Zakona 
o pomilovanju 

Ministarstvo 
pravde F BiH 

DA  25.06.2015 
- 

 27.10.2015 Usvojen 
- 

 30.07.2015 Usvojen  Usvojeno 

Zakon o dopuni Zakona o 
električnoj energiji FBiH 

Ministarstvo 
energije, 
rudarstva i 
industrije F BiH 

NE  25.06.2015 
- 

 23.10.2015 Usvojen 
- 

 29.10.2015 NIJE 

Usvojen 

 NIJE 

Usvojeno 

Zakon o dopuni Zakona o 
Poreznoj upravi Federacije 
Bosne i Hercegovine 

Ministarstvo 
finansija F BiH 

DA  25.06.2015 
- 

 09.10.2015 Usvojen 
- 

 29.10.2015 Usvojen  Usvojeno 

Zakon o izmjeni Zakona o 
prikupljanju, proizvodnji i 
prometu sekundarnih 
sirovina i otpadnih 
materijala 

Ministarstvo 
energije, 
rudarstva i 
industrije F BiH 

NE  25.06.2015 
- 

 27.10.2015 Usvojen 
- 

  U proceduri  U proceduri 

Zakon o komasaciji Uprava za 
geodetske i 
imovinsko - 
pravne poslove 
(direktor) 
Ministarstvo 
pravde F BiH 

NE  25.06.2015 
- 

 27.10.2015 Usvojen 
- 

  U proceduri  U proceduri 

ZAKONI UTVRĐENI U TREĆEM KVARTALU 2015. A KOJI NISU PRETHODNO U NEKOJ FOR MI UTVRĐIVANI I POMENUTI U PRETHODNOM DIJELU TABELE 

Zakon o razvojnom 
planiranju i upravljanju 
razvojem u Federaciji Bosne 
i Hercegovine 

Ministarstvo 
pravde F BiH 

DA 02.07.2015  
- 

27.10.2015  U proceduri 
- 

19.11.'15  U proceduri  U proceduri 

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
doprinosima u Federaciji 
BiH 

Ministarstvo 
finansija F BiH 

NE  03.07.2015 
- 

 31.07.2015 

28.10.2015 
(usagla.) 

Usvojen 
- 

 30.09.2015 

 

Usvojen  Usvojeno 
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Zakon o dopunama Zakona 
o eksproprijaciji (izvlaštenju) 

 

 

Uprava za 
geodetske i 
imovinsko - 
pravne 
poslove 
(direktor) 
Ministarstvo 
pravde F BiH 

NE  03.07.2015 Zakon utvr đen 02.07.2015. ali ubrzo za stalno povu čen iz procedure, a Vlada utvrdila drugi 
istoimeni 16.07.2015. 

 Povučen za 
stalno 

Zakon o finansiranju 
poslova premjera i 
uspostavljanja katastra 
nekretnina 

Uprava za 
geodetske i 
imovinsko - 
pravne 
poslove 
(direktor) 

NE  02.07.2015 
- 

  U proceduri 
- 

  U proceduri  U proceduri 

Zakon o poljoprivrednoj 
organskoj proizvodnji 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva F 
BiH 

DA 09.07.2015  
- 

27.10.2015  U proceduri 
- 

30.07.2015  U proceduri  U proceduri 

Zakon o izmjeni i dopuni 
Zakona o eksproprijaciji 
(novi, 2015) 

Uprava za 
geodetske i 
imovinsko - 
pravne 
poslove 
(direktor) 

NE  16.07.2015 
- 

 23.10.2015 Usvojen 
- 

 08.10.2015 Usvojen  U proceduri – 
usvojen u 
razli čitim 

tekstovima 

Zakon o radu Federacije 
BiH 

Ministarstvo 
rada i 
socijalne 
politike F BiH 

DA  30.07.2015 
- 

 31.07.2015 Usvojen 
- 

 30.07.2015 Usvojen  Usvojen 

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
izvršavanju Budžeta 
Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2015. 
godinu 

Ministarstvo 
finansija F BiH 

NE  03.09.2015. 
- 

 09.10.2015 Usvojen 
- 

 08.10.2015 Usvojen  Usvojen 
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Zakon o policijskim 
službenicima Federacije BiH 

Ministarstvo 
unutrašnjih 
poslova F BiH 

DA 20.08.2015  
- 

27.10.2015  U proceduri 
- 

  U proceduri  U proceduri 

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
sukobu interesa u Federaciji 
BiH 

Ministarstvo 
pravde F BiH 

DA 20.08.2015  
- 

09.10.2015  U proceduri 
- 

08.10.2015  U proceduri  U proceduri 

Zakon o državljanstvu 
Federacije Bosne i 
Hercegovine (NOVI, 
2014.g.) 

Ministarstvo 
unutrašnjih 
poslova F BiH 

DA  20.08.2015 
- 

 27.10.2015. Usvojen 
- 

  
U proceduri  

 
U proceduri  
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politike F BiH 

Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
osnovama socijalne zaštite, 
zaštite civilnih žrtava rata i 
zaštite porodice sa djecom 

Ministarstvo 
rada i 
socijalne 
politike F BiH 

DA 22.10.2015.  
 

17.11.'15  U proceduri 
 

  U proceduri  U proceduri 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o zaštiti 

od nasilja u porodici  

 

Ministarstvo 
rada i 
socijalne 
politike F BiH NE 

 

5.11.'15 

 
 

02.12.'15  U proceduri 
 

  U proceduri  U proceduri 

Zakon o izmjenama i dopuni 

Zakona o pripadnosti javnih 

prihoda u Federaciji Bosne i 

Hercegovine   

Ministarstvo 
finansija F BiH DA 

  

5.11.'15 

 
 17.11.'15 Usvojen 

 
 19.11.'15 Usvojen  Usvojen 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

električnoj energiji u 

Federaciji Bosne i 

Hercegovine  

Ministarstvo 
energije, 
rudarstva i 
industrije F 
BiH NE 

  

5.11.'15 

 
 17.11.'15 Usvojen 

 
 19.11.'15 Usvojen  Usvojen 

Zakon o izvršavanju 

Budžeta FBiH za 2016. 

godinu 

Ministarstvo 

finansija F BiH DA 

12.11.'15 10.12.'15 

23.12.'15 

 
02.12.'15 22.12.'15 Usvojen 

 
26.11.'15 29.12.'15 Usvojen  Usvojen 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

posredovanju u privatnom 

osiguranju 

Ministarstvo 

finansija F BiH DA 

  

26.11.'15 

 
  U proceduri 

 
  U proceduri  U proceduri 
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Zakon o ovlastima auto-

moto klubovima u F BiH 

Ministarstvo 

prometa i 

komunikacija 

F BiH NE 

 

26.11.'15 

  
  U proceduri 

 
  U proceduri  U proceduri 

Zakon o faktoringu 

Ministarstvo 

finansija F BiH DA 

  

26.11.'15 

 
 22.12.'15 Usvojen 

 
 17.12.'15 Usvojen  Usvojen 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o slobodi 

pristupa informacijama 

Ministarstvo 

pravde F BiH DA 

 

03.12.'15 

  
  U proceduri 

 
  U proceduri  U proceduri 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

arhivskoj građi Federacije 

BiH 

Ministarstvo 

pravde F BiH DA 

 

03.12.'15 

  
  U proceduri 

 
  U proceduri  U proceduri 

Zakon o dopuni Zakona o 

utvrđivanju naseljenih 

mjesta i o izmjenama u 

nazivima naseljenih mjesta 

u određenim općinama  

(Čitluk) 

Ministarstvo 

pravde F BiH 

 

NE 

 

 

 

 

10.12.'15 

  
  

U proceduri   
  

U proceduri  
 

U proceduri  

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

istraživanju i eksploataciji 

nafte i plina u Federaciji 

Bosne i Hercegovine 

Ministarstvo 

energije, 

rudarstva i 

industrije F 

BiH NE 

 

10.12.'15 

  
  

U proceduri   
  

U proceduri  
 

U proceduri  

Zakon o izmjeni Zakona o 

izvršnom postupku 

Ministarstvo 

pravde F BiH NE 

   
  

U proceduri   
  

U proceduri  
 U proceduri 
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10.12.'15 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

budžetima u Federaciji 

Bosne i Hercegovine 

(finansiranje Grada 

Mostara) 

Ministarstvo 

finansija F BiH 

 

NE 

 

 

  

 

21.12.'15 

 
  

 

22.12.'15 

 

 

Usvojen 

 
  

 

29.12.'15 

 

 

Usvojen 

  

 

Usvojen 

Zakon o porezu na dobit 

(novi, 2014) 

Ministarstvo 

finansija F BiH DA 

 

06.03.'14 

 

23.12.'15 

 
 

08.07.'14 

 U proceduri 
 

 

15.07.'15 

 U proceduri  U proceduri 

Zakon o premjeru i 

registraciji nekretnina 

Ministarstvo 

pravde F BiH NE 

 

23.12.'15 

  
  U proceduri 

 
  U proceduri  U proceduri 

Zakon o hemikalijama 

Ministarstvo 

zdravstva F 

BiH DA 

 

23.12.'15 

  
  U proceduri 

 
  U proceduri  U proceduri 

 

NAPOMENA:  * Skraćenica „ndnop“ znači: na drugi način okončana procedura (nije usvojen, obustavljena procedura, usaglašen, nije usaglašen). A 

osim zakona nad kojim je okončana predviđena procedura, registrovaćemo ovdje  i usvajanje uz pokretanje vitalnog nacionalnog interesa, te usvajanje 

u različitom tekstu, uz potrebno usaglašavanje, koja, kao i usvajanje nacrta zakona, podrazumijevaju da je zakon još uvijek u proceduri, odnosno da 

njegov konačan status, i pored usvajanja, još uvijek nije poznat). 
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DODATAK 3 – BUDŽET FBiH  
 

Vlada FBiH, nije utvrdila prijedlog Budžeta FBiH za 2015. godinu, do kraja 2014. godine, 

čime je prekršen Zakon o Budžetima u FBiH, koji propisuje da „nakon razmatranja od strane 

vlade, premijer podnosi prijedlog budžeta za sljedeću godinu Parlamentu, najkasnije do 5. 

novembra tekuće godine za sljedeću fiskalnu godinu“.  Nemogućnost da Vlada gospodina 

Nikšića raspravlja na vrijeme o prijedlogu Budžeta je ustvari bila posljedica problema, s 

obzirom da se kasnilo sa konstituisanjem nove Vlade Federacije BiH i da Vlada gospodina 

Nikšića nije imala podršku novoformirane većine u Federalnom parlamentu.  U konačnici 

gomila političkih problema uticala je da i Parlament bude spriječen u izvršenju svoje 

obaveze, kako mu nalaže isti zakon, u kome stoji: „Parlament usvaja predloženi budžet do 

31. decembra tekuće godine.“ Podsjetimo se, Vlada Federacije BiH je 29.10.2015. godine 

utvrdila i uputila u parlamentarnu proceduru Nacrt Budžeta za 2015. godinu u iznosu od 

2.345.247.169 konvertibilnih maraka, ali parlamentarna većina (HDZ BiH, SDA i DF) nije 

imala namjeru da pruža povjerenje ključnim dokumentima Vlade u tehničkom mandatu, a 

time ni Budžetu koji je Vlada uputila u parlamentarnu proceduru.   

Finansiranje u prvom tromjesečju 2015. godine, obezbjeđeno je „Odlukom o privremenom 

finansiranju“. Budžet kakav je naknadno usvojen i u Parlamentu Federacije BiH, nova Vlada 

FBiH na čelu sa premijerom Fadilom Novaliće, utvrdila je u formi prijedloga, na sjednici Vlade 

održanoj 31.03.2015. godine. 

Budžet FBiH za 2015. godinu usvojen je u Parlamentu FBiH 31.03.2015. godine, u visini 

2.334.147.169 KM. 

Iako je u proteklim godinama, 2012, 2013. i 2014. godine Vlada gospodina Nikšića kasnila sa 

podnošenjem prijedlog budžeta Parlamentu Federacije BiH, u skladu sa zakonskim rokom – 

do 05. Novembra, Parlament je usvajao Budžet na vrijeme, do početka naredne kalendarske 

godine. 

Budžet za 2015. godinu manji je za 141,4 miliona ili 5,7% u odnosu na posljednji rebalans 

Budžeta za 2014. godinu (juli 2014).  Poredeći sa prvim godinama mandata nakon Opštih 

izbora 2006. i 2010. godine podaci pokazuju kako je ovogodišnji Budžet, veći za skoro 750 

miliona KM u odnosu na Rebalans iz 2007. godine, a veći je i od Rebalansa 2011. godine za 

nešto manje od 600 miliona KM.  
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Godina Rebalans Visina Budžeta Datum utvrđivanja 

prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 

Budžeta u 

Skupštini 

     

2007.  1.435.644.600 30.03.2007 02.04.2007 

 1. 1.586.276.529 22.08.2007 18.09.2007 

2008.  1.757.614.878 17.12.2007 28.12.2007 

 1. 1.833.614.878 18.04.2008 29.04.2008 

2009.  1.600.917.600 23.12.2008 29.12.2008 

 1. 1.906.373.386 26.03.2009 06.04.2009 

 2. 2.133.254.771 19.06.2009 30.07.2009 

 3. 2.075.254.771 02.12.2009 21.12.2009 

2010.  1.747.272.490 14.12.2009 22.12.2009 

 1. 1.863.333.532 07.09.2010 14.09.2010 

     

2011.  1.699.318.442 24.03.2014 26.03.2011 

 1. 1.735.790.000 05.07.2011 28.07.2011 

2012.  1.923.744.269 29.12.2011 11.01.2012 

 1. 1.999.084.438 26.07.2012 06.09.2012 

2013.  2.214.180.122 22.11.2012 04.12.2012 

2014.  2.357.715.456 28.11.2013 06.12.2013 

 1. 2.345.276.968 15.05.2014 23.05.2014 

 2. 2.475.579.841 22.07.2014 24.07.2014 

     

2015.  2.334.147.169 31.03.2015 31.03.2015 

 

Prilikom usvajanja Budžeta za 2015. godinu u Federalnom parlamentu, premijer Fadil 

Novalić je ovogodišnji Budžet okarakterisao kao još jedan u nizu socijalnih, a ne razvojnih.    

Federalni Budžet za 2015. godinu je bio u deficitu od 684.000.000 KM, plan je bio da se tih 

skoro 30% nedostajućeg Budžeta namiri kroz MMF-a – Stand by aranžman, zaduženja od 

Svjetske banke, dugoročne obveznice, te kroz domaće zaduživanje (trezorske zapise).  

Dalje, u 2015. godini izdaci za otplatu dugova Federacije BiH (unutrašnjih i vanjskih) iznosili 

su 864.632.342  KM.  Ova Stavka je smanjena u odnosu Budžet za 2014. godinu za preko 

20 miliona KM.  

Iako smo u javnosti mogli čuti kako se u Federaciji BiH neće povećavati izdvajanja za plate i 

naknade uposlenih, Budžet Federacije BiH za 2015. godinu demantovao je ovakve glasine.  
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Plan izdvajanja za plate i naknade uposlenih povećan je za 4,77 miliona KM u odnosu na 

Budžet za 2014. godinu, odnosno to je povećanje od 16,86 miliona KM u odnosu na 

izvršenje Budžeta za 2014. godinu.  

 

• Rebalans 

U trećem kvartalu 2015. godine (20.08.) Vlada Federacije BiH je na prijedlog Ministarstva 

finansija razmotrila „Izvještaj o izvršenju Budžeta Federacije BiH za period od 01.01.-

30.06.2015. godine, sa Prijedlogom zaključka“.  Po podacima iz ovog izvještaja, kroz Budžet 

Federacije BiH za period januar-juli 2015. godine ostvareni su prihodi, primici i finansiranja 

od 930,2 miliona KM, što je 40 posto planiranog za ovu godinu. Od toga poreski prihodi 

iznose 623,9 miliona KM, neporeski 107,0 miliona KM, prihodi od donacija 0,6 miliona KM, te 

primici od finansiranja 198,6 miliona KM. 

Idealno ostvarenje prihoda na polugodišnjem nivou bi bilo 1.167,1 miliona KM, što znači da 

prihodi bilježe podbačaj od 236,9 miliona KM, odnosno 21,3 posto. Posebno je značajan 

podbačaj prihoda od dividendi - umjesto planiranih 120, ostvareno je 1,8 miliona KM. A veliki 

problem stara i to što nema priliva od inostranog zaduživanja, koje je planirano u iznosu od 

254 miliona KM.  U odnosu na isti period 2014. godine, ukupno ostvareni prihodi, primici i 

finansiranje manji su za 9%, ili u apsolutnom iznosu za 94 miliona KM. 

Sve to bio je i više nego dovoljan signal kako se u Federaciji BiH pod hitno mora ići sa 

rebalansom Budžeta, a što je Premijer Novalić više puta najavljivao.  Dana 17.09.2015. 

godine Vlada je utvrdila izmjene i dopune Budžeta za tekuć
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najviše na izdacima za zatezne kamate na sudska rješenja i troškove spora iz osnova 

unutrašnjeg duga. 

Predloženim izmjenama i dopunama Budžeta FBiH za 2015. godinu povećani su tekući 

transferi i drugih tekući rashodi, a najznačajnije je povećanje sredstava za transfer Fondu 

MIO u iznosu od oko 21,3 miliona KM. Za naknadu šteta uzrokovanih poplavama i klizištima 

transfer drugim nivoima vlasti povećan je za oko 9,6 miliona KM.  Povećan je i transfer za 

neratne invalide, dok je za Federalnom ministarstvu razvoja, preduzetništva i obrta 

predviđeno 20 miliona KM s ciljem provedbe politike prvog zapošljavanja i 

samozapošljavanja. 

Kapitalni transferi su umanjeni za oko 6,2 miliona KM, a izdaci za kamate 1,4 miliona KM. 

Realokacijom sredstava između pojedinih pozicija došlo je do uvećavanja izdataka za 

nabavku stalnih sredstava u iznosu od oko 0,7 miliona KM. Također su smanjeni izdataci za 

financijsku imovinu u iznosu od dva miliona KM, kao i izdataci za otplatu unutrašnjeg duga u 

iznosu od oko 5,9 miliona KM. 
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DODATAK 4 – REVIZORSKI IZVJEŠTAJI (sa akcentom na p osljednji izvještajni 

period)  

 

CCI u kontinuitetu prati i prenosi u javnost najzanimljivije nalaze iz revizorskih izvještaja koji se objave 

u periodu na koji se odnosi određeni monitoring izvještaj, i to revizorske izvještaje o finansijskom 

poslovanju Vlade, ministarstva, vanbudžetskih fondova, te Federalnih zavoda, ureda i službi. 

Objavljeni izvještaji koje smo uzeli u razmatranje u 2015. godini, odnose se na period poslovanja 

institucija tokom 2014. godine. U 2015. godine objavljeno je 29 takvih izvještaja (13 u prvoj polovini 

godine, 15 u trećem kvartalu, te jedan u posljednjem).  Pri tome nisu računati objavljeni revizorski 

izvještaji  o radu javnih preduzeća, opština, kao ni revizije kantonalnih budžeta. 

Najveći broj revizorskih izvještaja realizovan je u trećem kvartalu, a kada su objavljeni i izvještaji za 

većinu federalnih ministarstva.  Na žalost iz godine u godinu izvještaji Ureda za reviziju institucija 

Federacije BiH obiluju kritikama na račun neistinitog i neobjektivnog prikazivanja poslovanja, 

neusklađenog sa odgovarajućim zakonskim i drugim propisima.   

Od 16 ministarstava Federalne vlade, za finansijsko poslovanje u 2014. godinu „pozitivnu ocjenu“ 

dobila su njih 3 (19% - Ministarstvo raseljenih lica i izbjeglica, Ministarstvo obrazovanja i nauke, 

Ministarstvo unutrašnjih poslova), 2 su sa „negativnim mišljenjem“ (13% - Ministarstvo finansija i 

Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva), dok je 9 ostalih ministarstava (68%)  zavrijednilo 

ocjenu „mišljenje sa rezervom“. 

Ako ovim rezultatima dodamo i one iz perioda 2011 – 2013. godine dobićemo pregled ocjena revizora 

po ministarstvima za čitav prethodni mandat Federalne vlade.   

 

PREDLAGAČI 

ZAKONA  

2011 2012 2013 2014 

MUP 
Mišljenje s rezervom 

Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom POZITIVNO 

Ministarstvo okoliša 

i turizma  

Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo pravde  

 

Mišljenje s rezervom NEGATIVNO Mišljenje s rezervom Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo 

finansija 

Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom NEGATIVNO 

Ministarstvo 

energije, rudarstva i 

industrije 

Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo prometa 

i komunikacija 

Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo rada i 

soc. politike 

NEGATIVNO NEGATIVNO Mišljenje s rezervom Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo 

raseljenih osoba i 

Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom POZITIVNO POZITIVNO 
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izbjeglica  

Ministarstvo 

zdravstva 

Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo kulture i 

sporta 

Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo 

obrazovanja i nauke 

Mišljenje s rezervom POZITIVNO POZITIVNO POZITIVNO 

Ministarstvo trgovine  Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo za 

prostorno ure đenje 

Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo za 

pitanja boraca i 

invalida O.O. rata 

Mišljenje s rezervom NEGATIVNO Mišljenje s rezervom Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo poljop., 

vodop. i šumar. 

NEGATIVNO NEGATIVNO NEGATIVNO NEGATIVNO 

Ministarstvo razvoja, 

preduzetništva i 

obrta 

Mišljenje s rezervom Mišljenje s rezervom POZITIVNO Mišljenje s 
rezervom 

 

UKUPNO 
14  Mišljenja sa rez. 

2 – NEGATIVNO 

 

 

11 Mišljenja s rez. 

4 – NEGATIVNO 

1 – POZITIVNO 

 

12 Mišljenja s rez. 

1 – NEGATIVNO 

3 – POZITIVNO 

 

9 MSR 

2 - NEGATIVNO 

3 - POZITIVNO 

 

Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva na čijem čelu je u tom periodu bio gospodin Jerko 

Ivanković – Lijanović (NSRzB) je jedino u sastavu Vlade Federacije BiH koje je, u sve četiri 

posmatrane godine, negativno ocjenjeno od strane Ureda za reviziju Federacije BiH.   

Jedino ministarstvo koje je u ovom periodu dobilo 3 pozitivne ocjene za finansijsko poslovanje je 

Ministarstvo obrazovanja i nauke, na čelu se nalazio gospodin Damir Mašić (SDP).  

 

Izvodi (zaklju čci) iz objavljenog izvještaja u periodu 01.10.-31.1 2.2015. godine: 

� Izvještaj o izvršenoj reviziji Budžeta Federacije B iH za 2014. godinu – Ocjena: „NEGATIVNO 

MIŠLJENJE“!   Osnova za izražavanje mišljenja: 

1. Ne može se potvrditi iskazano stanje kratkoročnih obaveza za iznos od 104.615.671 

KM, obzirom da obaveze u ukupnom iznosu od 97.320.618 KM nisu iskazane u 

finansijskim izvještajima za 2014. godinu (40.559.144 KM tekućih transfera 

Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, 31.278.928 KM obaveze po 

pravosnažnim presudama i izvršnim sudskim rješenjima bez uključenih zateznih 

kamata, 14.792.847  KM obaveza po  osnovu povrata pogrešno ili više uplaćenih 



119 
 

prihoda i 10.689.699 KM po pravosnažnim presudama i izvršnim sudskim rješenjima 

pogrešno iskazanih kao povećanje obaveza i smanjenje razgraničenih rashoda), dok 

je 7.295.053 KM ostvarenog prekoračenja budžeta iskazano na poziciji dugoročno 

razgraničenih rashoda, a ne na odgovarajućoj poziciji troškova Ministarstvo rada i 

socijalne politike. Navedeno je u konačnici uticalo na tačnost i istinitost finansijskog 

rezultata Budžeta FBiH za 2014. godinu. 

2. Nisu poštovane odredbe Zakona o budžetima u FBiH, jer nije vršeno blagovremeno 

usaglašavanje rashoda sa ostvarenim prihodima, a izvršenim preraspodjelama 

rashoda i izdataka samo su pokrivene već stvorene obaveze koje su veće od 

Budžetom FBiH odobrenih sredstava. Također, odredbe Zakona o budžetima u FBiH 

nisu poštovane u dijelu koji se odnosi na prioritete plaćanja, sačinjavanje planova 
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transfer za zaštitu okoliša o transfer za razvoj turizma  kod Ministarstva okoliša i 

turizma, projekat utopljavanja zgrada kod Ministarstva prostornog uređenja, transfer 

za institucije nauke i podsticaj naučno - istraživačkog rada i institucije nauke i kulture 

od značaja za BiH kod Ministarstva obrazovanja i nauke, transfer za organizacije 

civilnih  invalida i transfer za odvikavanje od ovisnosti kod Ministarstva rada i 

socijalne politike). Također, jedan broj budžetskih korisnika odobravao je transfere za 

koje nije imao zakonski osnov (Ministarstvo rada i socijalne politike, Ministarstvo 

obrazovanja i nauke, Ministarstvo kulture i sporta,  Ministarstvo okoliša i turizma).  

7. Ne može se potvrditi da su preduzete adekvatne mjere u cilju naplate potraživanja od 

krajnjih korisnika kredita u iznosima od 146.119.608 KM (pravna lica) i 630.851 KM 

(kantoni), a za potraživanja starija od šest mjeseci nije izvršen prenos na sumnjiva i 

sporna potraživanja. 

8. Ne može se u potpunosti potvrditi opravdanost isplata naknada za rad članova 

komisija, koje su u revidiranoj godini iskazane u iznosu  2.038.617 KM, obzirom da se 

radi o angažovanju zaposlenih za obavljanje poslova koji su u nadležnosti budžetskih 

korisnika i koji su utvrđeni zakonskim i drugim propisima i vezani su za radni ciklus 

zaposlenih. Prilikom formiranja i isplate naknada članovima komisija, u pojedinim 

slučajevima nisu ispoštovane odredbe Uredbe o načinu obrazovanja i utvrđivanja 

visine naknade za rad radnih tijela osnovanih od strane Vlade FBiH i rukovodioca 

federalnih organa državne službe. 

9. Ne može se potvrditi opravdanost isplate izdataka na osnovu Ugovora o djelu u 

iznosu od 2.708.765 KM iz razloga što su ugovori zaključivani za obavljanje poslova 

koji su sistematizovani i predviđeni pravilnicima o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji radnih mjesta, te predstavljaju redovne poslove i zadatke zaposlenika. 

10. Prilikom nabavki roba, usluga i ustupanja radova dio budžetskih korisnika nije 

dosljedno provodio odredbe Zakona o javnim nabavkama BiH i Uputstva o primjeni 

Zakona o javnim nabavkama. 
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DODATAK 5 – IMENOVANJA U PERIODU 01.01.-30.09.2015.  GODINE  

 

Naziv mjere  

 

Pojašnjenje  iz Saopš tenja  

 

Datum realizacije 

na Vladi 

I KVARTAL 

Saglasnost na prijedlog za privremeno imenovanje 

članova Nadzornog odbora privrednog društva 

„Operator-Terminali Federacije“ d.o.o. Sarajevo 

(na period do najviše tri mjeseca) 

 

Prethodna saglasnost na prijedlog za 

privremeno imenovanje Rifata Fetića, Zvonimira 

Šušnjara i Milana Dmitrovića za članove 

Nadzornog odbora privrednog društva „Operator 

-Terminali Federacije“ d.o.o. Sarajevo 

 

08-01-2015 

Rješenje o imenovanju direktora Federalnog fonda 

za pomoć nastradalim područjima od prirodne 

nesreće na teritoriji Federacije BiH 

Rješenje kojim je za direktora ovog fonda, na 

mandatni period od četiri godine, imenovala 

Jasmina Jaganjca 

 

12-01-2015 

a) Saglasnost Nadzornom odboru HT d.d. 

Mostar za donošenje oduke o imenovanju 

vršioca dužnosti predsjednika i člana uprave 

u HT d.d. Mostar 

b) Saglasnost Nadzornom odboru HT d.d. 

Mostar za donošenje oduke o razrješenju 

predsjednika uprave – direktora u HT d.d. 

Mostar 

c) Saglasnost Nadzornom odboru HT d.d. 

Mostar za donošenje oduke o razrješenju 

vršioca dužnosti člana uprave – izvršnog 

direktora za pokretnu mrežu u HT d.d. Mostar 

 

 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru HT 

d.d. Mostar za donošenje odluke o razrješenju 

predsjednika Uprave - direktora u HT d.d. Mostar 

Stipe Prlića kojem 27.1.2015. godine ističe 

mandat, te za donošenje odluke o razriješenju 

Slavena Grbavca, vršioca dužnosti člana Uprave 

- izvršnog direktora za pokretnu mrežu, zbog 

isteka mandata. Istovremeno, data je prethodna 

saglasnost za donošenje odluke o imenovanju 

Stipe Prlića za vršioca dužnosti predsjednika 

Uprave i Slavena Grbavca za izvršnog direktora 

za pokretnu mrežu na period do šest mjeseci. 

Nadzorni odbor HT d.d. Mostar je obavezan da u 

periodu do najviše šest mjeseci od dana 

stupanja na snagu ove odluke provede 

konkursnu proceduru izbora i imenovanja 

predsjednika i člana Uprave u HT d.d. Mostar 

 

 

 

 

 

 

12-01-2015 

Odluka o izmjeni Odluke o davanju prethodne 

saglasnosti Nadzornom odboru privrednog društva 

"Binas" d.d. Bugojno za imenovanje izvršnog 

direktora za proizvodnju 

28-01-2015 

Rješenje o imenovanju Komisije za provođenje 

postupka izbora kandidata za jednog člana 

Nadzornog odbora ArcelorMittal Zenica d.o.o. 

ispred Federacije Bosne i Hercegovine 

Rješenje kojim su u Komisiju za provođenje 

postupka izbora imenovani Marinko Bošnjak 

(predsjednik), Jasmina Pašić, Ilijaz Čamdžić, 

Elbisa Zagorčić i Jelena Trutina (članovi). 

28-01-2015 

a) Saglasnost za razrješenje dužnosti člana 

Nadzornog odbora odbora privrednog društva 

“Unis-Group” d.o.o. Ilidža 

b) Saglasnost za privremeno imenovanje 

kandidata na upražnjenu poziciju člana 

Nadzornog odbora privrednog društva “UNIS-

GROUP” d.o.o. Ilidža 

Prethodna saglasnost za razrješenje Hasana 

Mahmutovića dužnosti člana Nadzornog odbora 

privrednog društva „UNIS-Group“ d.o.o. Ilidža, 

radi gubitka povjerenja vlasnika kapitala. Ujedno, 

Vlada je dala saglasnost da na ovu poziciju 

privremeno, na period do 90 dana, bude 

imenovan Ilijaz Čamdžić. 

04-02-2015 

Prethodna saglasnost na prijedlog za imenovanje 

kandidata na upražnjene pozicije dva člana 

Nadzornog odbora JP „Elektroprivreda HZ HB“ d.d. 

Mostar 

Prethodna suglasnost na prijedlog za 

imenovanje Ivanke Galić i Željka Kordića na 

upražnjene pozicije dva člana Nadzornog odbora 

JP Elektroprivreda HZ-HB d.d. Mostar. 

10-02-2015 

a) Prethodna saglasnost Nadzornom odboru Saglasnost Nadzornom odboru „Hidrogradnje“ 10-02-2015 
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privrednog društva „Hidrogradnja“ d.d. 

Sarajevo za razrješenje vršioca dužnosti 

direktora društva 

b) Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva „Hidrogradnja“ d.d. 

Sarajevo za imenovanje vršioca dužnosti 

direktora društva 

 

d.d. Sarajevo za razrješenje Muhameda 

Ćatovića vršioca dužnosti direktora ovog 

privrednog društva „Hidrogradnja“ d.d. Sarajevo, 

radi podnošenja ostavke, te za imenovanje 

Senada Hafizovića za vršioca dužnosti direktora 

na period do šest mjeseci, odnosno do 

okončanja postupka izbora direktora društva na 

osnovu javnog konkursa. 

Prethodna suglasnost Nadzornom odboru JP 

„Elektroprivreda HZ HB“ d.d. Mostar za 

imenovanje vršioca dužnosti ravnatelja za 

distribuciju električne energije 

 

Prethodnu saglasnost Vlade FBiH dobio je i 

Nadzorni odbor Elektroprivrede HZ HB d.d. 

Mostar za imenovanje Davorina Đakovića za 

vršioca dužnosti izvršnog direktora za distribuciju 

električne energije - člana Uprave ovog javnog 

preduzeća, na period do šest mjeseci. 

19-02-2015 

a) Rješenje o razrješenju privremenog IPA 

koordinatora ispred Vlade Federacije Bosne i 

Hercegovine 

b) Rješenje o razrješenju privremenog 

koordinatora za europske integracije ispred 

Vlade Federacije Bosne i Hercegovine 

Zbog početka rada Ureda Vlade Federacije BiH 

za evropske integracije, danas su dužnosti 

razriješeni privremeni IPA koordinator uime 

Vlade FBiH Ivica Mladina i privremeni 

koordinator za evropske integracije uime Vlade 

FBiH Adnan Tatar. 

19-02-2015 

 

a) Suglasnost Nadzornom odboru gospodarskog 

društva UNIS-GROUP d.o.o. Ilidža za 

razrješenje vršioca dužnosti ravnatelja 

društva 

b) Suglasnost Nadzornom odboru gospodarskog 

društva UNIS-GROUP d.o.o. Ilidža za 

imenovanje vršioca dužnosti ravnatelja 

društva 

Prethodna saglasnost za razrješenje Normale 

Džafić s pozicije vršioca dužnosti direktora ovog 

privrednog društva, a zbog podnesene ostavke, 

kao i za imenovanje Damira Veje za v.d. 

direktora na period od šest mjeseci. 

 

19-02-2015 

Suglasnost za imenovanje člana Uprave - 

ravnatelja JP Nacionalni park „UNA“ d.o.o. Bihać 

Imenovanje Amarilda Mulića za člana Uprave - 

direktora JP Nacionalni parku „Una“ d.o.o. Bihać 

19-02-2015 

a) Suglasnost na Prijedlog za privremeno 

imenovanje članova Nadzornog odbora 

gospodarskog društva "Feroelektro" d.d. 

Sarajevo 

b) Suglasnost Nadzornom odboru gospodarskog 

društva "Ferolektro" d.d. Sarajevo za 

imenovanje vršioca dužnosti ravnatelja 

društva 

 

 

Saglasnost na prijedlog za privremeno 

imenovanje Lidije Šimić, Nade Marić i Edibe 

Hamamdžić za članove Nadzornog odbora 

„Feroelektra“ d.d. Sarajevo, na razdoblje od tri 

mjeseca. Nadzornom odboru „Feroelektra“ data 

je i saglasnost za imenovanje Senada Smajića 

za vršioca dužnosti direktora ovog privrednog 

društva, za period do šest mjeseci, odnosno do 

okončanja postupka izbora direktora društva na 

osnovu javnog konkursa. 

25-02-2015 

a) Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva ”Pretis” d.d. Vogošća za 

razrješenje vršioca dužnosti direktora društva 

b) Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva “Pretis” d.d. Vogošća za 

imenovanje vršioca dužnosti direktora društva 

 

Data je saglasnost za razrješenje Nermina 

Džindića, vršioca dužnosti „Pretisa“, na lični 

zahtjev, te za za imenovanje Ramiza Macića za 

vršioca dužnosti direktora na period do šest 

mjeseci, odnosno do okončanja postupka izbora 

direktora društva na osnovu javnog konkursa. 

 

05-03-2015 

Prethodna saglasnosti za privremeno imenovanje 

dva člana Nadzornog odbora privrednog društva 

„PRETIS“ d.d. Vogošća 

 

Privremeno imenovanje Alije Zuke i Ediba 

Durakovića za privremene članove Nadzornog 

odbora privrednog društva „Pretisa“ d.d. 

Vogošća, na period do najviše tri mjeseca. 
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a) Prethodna saglasnost za razrješenje dužnosti 

člana Nadzornog odbora privrednog društva 

„UNIS TOOLS “ d.o.o. Sarajevo 

b) Prethodna saglasnost na prijedlog za 

privremeno imenovanje dva člana Nadzornog 

odbora privrednog društva „UNIS TOOLS “ 

d.o.o. Sarajevo 

Prethodna saglasnost za razrješenje Željka 

Kordića dužnosti člana Nadzornog odbora 

privrednog društva “UNIS Tools“ d.o.o. Sarajevo, 

zbog podnesene ostavke, te za privremeno 

imenovanje Eldare Šoše i Elbise Zagorčić za 

članove Nadzornog odbora, na period do najviše 

tri mjeseca. 

05-03-2015 

Saglasnost na Odluku Nadzornog odbora Union 

banke d.d. Sarajevo za imenovanje direktora 

Union banke d.d. Sarajevo 

Saglasnost Nadzornom odboru Union banke d.d. 

Sarajevo na Odluku od 19.2.2015. godine o 

imenovanju Vedrana Hadžiahmetovića za 

direktora ove banke, na period od četiri godine 

05-03-2015 

Rješenje o postavljenju direktora Federalne 

agencije za upravljanje oduzetom imovinom 

 

 

 

Nakon provedene procedure javnog konkursa, 

Federalna vlada je donijela Rješenje o 

postavljenju Kenana Kape za direktora 

Federalne agencije za upravljanje oduzetom 

imovinom. 

12-03-2015 

Rješenje o imenovanju članova Koordinacijskog 

tijela za obuku u okviru Sistema obuke za jedinice 

lokalne samouprave 

 

U Koordinacijsko tijelo za obuku u okviru 

Sistema obuke za jedinice lokalne samouprave u 

Federaciji BiH imenovani su Enver Išerić 

(predsjedavajući), Harun Pindžo, Ferid Kulovac, 

Samra Ljuca, Dragomir Lučić i Miroslav Lucić 

(članovi). 

18-03-2015 

a) Suglasnost Nadzornom odboru gospodarskog 

društva „Šipad Export-lmport“ d.d. Sarajevo 

za razrješenje vršioca dužnosti generalnog 

direktora Društva 

b) Suglasnost Nadzornom odboru privrednog 

društva „Šipad Export-lmport“ d.d. Sarajevo 

za imenovanje v.d. generalnog ravnatelja 

 

Prethodna suglasnost NO „Šipad Export-

Importa“ d.d. Sarajevo za razrješenje Milana 

Duke, zbog ispunjavanja zakonskih uslova za 

ostvarivanje prava na penziju, s pozicije vršioca 

dužnosti generalnog direktora ovog privrednog 

društva, te za imenovanje Alije Dautovića za 

vršioca dužnosti generalnog direktora na period 

do šest mjeseci, odnosno do okončanja 

postupka izbora na osnovu javnog konkursa. 

18-03-2015 

Zahtjev za imenovanje direktora Fonda za 

profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba 

sa invaliditetom Federacije Bosne i Hercegovine – 

davanje suglasnosti 

Prethodna saglasnost za imenovanje Ahmeta 

Baljića na poziciju direktora Fonda za 

profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba 

sa invaliditetom 

18-03-2015 

 

II KVARTAL 

Rješenje o privremenom imenovanju Dragana 

Lukača za direktora Federalne uprave policije 

Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova 

Vlada FBiH je (uz četiri uzdržana glasa ministara 

iz DF-a), prihvatila informaciju te, na osnovu 

Rješenja Opštinskog suda u Sarajevu od 

13.3.2015. godine, donijela Rješenje. 

09-04-2015 

Odluka o izmjeni Odluke o davanju saglasnosti na 

prijedlog za privremeno imenovanje članova 

Nadzornog odbora privrednog društva 

„Feroelektro“ d.d. Sarajevo  

Za članove Nadzornog odbora privrednog 

društva “Feroelektro” d.d. Sarajevo su imenovani 

Emin Deliahmetović i Zijad Fazlagić. 

 

 

07-05-2015 

Saglasnost na prijedlog za imenovanje kanditata 

na upražnjene pozicije za četiri člana Nadzornog 

odbora privrednog društva Konfekcija „Borac“ d.d. 

Travnik 

 

Imenovanje kandidata na upražnjene pozicije za 

četiri člana Nadzornog odbora privrednog 

društva Konfekcija “Borac” d.d. Travnik, i to 

Hazima Adilovića, Ekrema Čagalja, Aide Haskić i 

Zenaide Mehmedbegović-Jarebica. 

 

07-05-2015 
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Saglasnost Nadzornom odboru privrednog društva 

"UNIS Tools" d.o.o. Sarajevo za imenovanje 

vršioca dužnosti direktora 

 

Imenovanje Feriza Ćemana za vršioca dužnosti 

direktora ovog privrednog društva, na period do 

šest mjeseci, odnosno do okončanja izbora na 

osnovu javnog konkursa. 

07-05-2015 

 

 

Saglasnost na prijedlog za privremeno imenovanje 

člana privrednog društva Nadzornog odbora 

"Energopetrol" d.d. Sarajevo 

Imenovanje Elmedina Zornića za vršioca 

dužnosti direktora, na rok do 90 dana, odnosno 

do okončanja konkursne procedure. 

07-05-2015 

a) Predhodna saglasnost Nadzornom 

odboru HT d.d. Mostar za donošenje 

Odluke o imenovanju predsjednika 

Uprave - direktora u HT d.d. Mostar 

b) Predhodna saglasnost Nadzornom 

odboru HT d.d. Mostar za donošenje 

Odluke o razrješenju v.d. predsjednika 

Uprave - direktora u HT d.d. Mostar 

Razrješenje Stipe Prlića, zbog isteka mandata, 

dužnosti v.d. predsjednika Uprave - direktora 

ove kompanije, a imenovanje Vilima Primorca za 

predsjednika Uprave - direktora HT d.d. Mostar, 

na period od četiri godine 

 

 

 

22-05-2015 

a) Rješenje o razrješenju predsjednika 

Upravnog odbora Lutrije Bosne i 

Hercegovine d.o.o. Sarajevo 

b) Rješenje o privremenom imenovanju 

predsjednika Upravnog odbora Lutrije 

Bosne i Hercegovine d.o.o. Sarajevo 

 

Vlada je Ivanu Bunozu, zbog podnošenja 

ostavke, razriješila dužnosti predsjednice 

Upravnog odbora Lutrije Bosne i Hercegovine 

d.o.o. Sarajevo, te na ovu poziciju, na period do 

tri mjeseca, odnosno do okončanja postupka 

imenovanja u skladu sa zakonom, imenovala 

Miroslava Ćorića. 

22-05-2015 

Rješenje o privremenom imenovanju Upravnog 

vijeća Sveučilišne kliničke bolnice Mostar 

 

 

Imenovan privremeni Upravni odbor Sveučilišne 

kliničke bolnice Mostar u sastavu Branka Galić 

(predsjednica), Marina Bera, Mirsad Džajić, 

Často Čuljak, Mehmed Haznadar, Blago Senjak, 

Ljiljana Vujičić-Cupać, Ružica Biloš, Snježana 

Marić i Nedžad Hadžić (na period do tri mjeseca, 

odnosno do okončanja postupka konačnog 

imenovanja). 

22-05-2015 

Predhodna saglasnost Nadzornom odboru 

gospodarskog društva JP Elektroprivreda BiH 

d.d.Sarajevo za imenovanje vršitelja dužnosti 

izvršnog direktora za ekonomske poslove - člana 

uprave JP Elektroprivreda BiH d.d. Sarajevo 

Imenovanje Ediba Bašića za vršioca dužnosti 

izvršnog direktora za ekonomske poslove - člana 

Uprave ovog javnog preduzeća na period do 

isteka manda Uprave društva, odnosno do 

31.8.2015. godine. 

27-05-2015 

Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju člana 

Upravnog odbora Projekta žurnog oporavka od 

poplava u Bosni i Hercegovini za teritorij 

Federacije Bosne i Hercegovine 

Izmjenom postojećeg Rješenja, za člana 

Upravnog odbora Projekta hitnog oporavka od 

poplava u BiH za područje FBiH danas je 

imenovan Nedžad Džafić 

27-05-2015 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

Dioničkog društva BH Telecom Sarajevo za 

donošenje Odluke o imenovanju generalnog 

direktora Dioničkog društva BH Telecom Sarajevo 

Imenovanje Mirsada Zaimovića za generalnog 

direktora ovog dioničkog društva, na period od 

četiri godine. 

 

18-06-2015 

Prethodna saglasnost za imenovanje vršilaca 

dužnosti članova Nadzornog odbora RMU 

„Banovići“ d.d. Banovići 

Imenovanje Ermina Haračića i Rasima 

Kovačevića za vršioce dužnosti članova 

Nadzornog odbora RMU „Banovići“ d.d. 

Banovići, na period do tri mjeseca. 

18-06-2015 

 

Rješenje o razrješenju člana Upravnog vijeća 

Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja 

Razriješenje predstavnika Posavskog kantona 

Marijana Vučkovića dužnosti člana Upravnog 

odbora Zavoda zdravstvenog osiguranja i 

18-06-2015 
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Federacije Bosne i Hercegovine 

 

Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju 

članova Upravnog vijeća Zavoda zdravstvenog 

osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i 

Hercegovine 

reosiguranja Federacije BiH, a umjesto njega 

imenovanje Berislava Živkovića. Također je za 

člana Upravnog odbora Zavoda imenovan 

Dragan Solomuna iz Srednjobosanskog 

kantona. 

a) Rješenje o razrješenju Upravnog odbora 

Fondacije za pružanje pomoći u rješavanju 

stambenih pitanja pripadnika boračkih 

populacija 

b) Rješenje o imenovanju privremenog 

Upravnog odbora Fondacije za pružanje 

pomoći u rješavanju stambenih pitanja 

pripadnika boračkih populacija 

 

Federalna vlada razriješila je dužnosti 

dosadašnje članove Upravnog odbora 

Fondacije. 

Na period od 90 dana, imenovani su Ale Hošić, 

Šerif Patković, Bahrija Kituša, Eso Medošević, 

Nikica Tomić, Dragan Radić, Jasna Zlomislić i 

Lazar Martinović. Upravni odbor bira 

predsjednika iz reda svojih članova. 

18-06-2015 

Rješenje o razrješenju direktora Kazneno-

popravnog zavoda poluotvorenog tipa u Sarajevu 

 

Zbog odlaska na novu dužnost, Vlada je Kenana 

Kapu razriješila dužnosti direktora Kazneno-

popravnog zavoda poluotvorenog tipa u 

Sarajevu. 

18-06-2015 

Odluka o izmjeni Odluke o davanju prethodne 

saglasnosti za privremeno imenovanje kandidata 

na pozicije članova Nadzornog odbora privrednog 

društva „Aluminij“ dd Mostar ispred državnog 

kapitala 

Imenovan je gospodin Zdenko Klepić. 18-06-2015 

a) Prethodna saglasnost na prijedlog za 

imenovanje vršilaca dužnosti članova 

Nadzornog odbora privrednog društva 

„Operator - Terminali Federacije“ d.o.o. 

Sarajevo 

b) Prethodna saglasnosta za imenovanje 

vršioca dužnosti direktora privrednog 

društva „Operator - Terminali Federacije“ 

d.o.o. Sarajevo 

Imenovanje Hermedina Zornića za vršioca 

dužnosti direktora “Operatora - Terminali 

Federacije” d.o.o. Sarajevo, na period do šest 

mjeseci, kao i za imenovanje Rifeta Fetića, 

Džemala Bašića i Eugena Šuška za vršioce 

dužnosti članova Nadzornog odbora ovog 

privrednog društva, na period do najviše tri 

mjeseca. 

25-06-2015 

a) Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

Dioničkog društva BH Telecom Sarajevo za 

donošenje Odluke o razrješenju vršioca 

dužnosti članova uprave u Dioničkom društvu 

BH TELECOM Sarajevo 

 

b) Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

Dioničkog društva BH Telecom Sarajevo za 

donošenje Odluke o imenovanju vršilaca 

dužnosti članova uprave Dioničkog društva 

BH Telecom Sarajevo. 

Vlada je prvo razriješila dosadašnje članove 

Uprave BH Telecoma d.d. Sarajevo, a nakon 

toga imenovanovala vršioce dužnosti (na period 

do šest mjeseci) izvršnih direktora u ovoj 

kompaniji: Sedina Karihmana (za razvoj 

poslovanja), Almu Čolo (za pravne poslove, 

upravljanje organizacijom i ljudskim resursima), 

Tarika Čaršimamovića (za tehnologiju i razvoj 

servisa), Orhideju Junuzović (za ekonomsko-

finansijske poslove), Adnana Huremovića (za 

investicije) i Nihada Borovinu (za informacione 

tehnologije). 

25-06-2015 

Prethodna saglasnost za imenovanje vršioca 

dužnosti člana Nadzornog odbora privrednog 

društva Arcelormittal Zenica d.o.o. 

 

Imenovanje Mirele Pelidije za vršioca dužnosti 

člana Nadzornog odbora privrednog društva 

ArcelorMittal Zenica d.o.o., na period do najviše 

tri mjeseca. 

25-06-2015 
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III KVARTAL 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva JP «Elektroprivreda HZ HB» 

d.d. Mostar za:  

a) razrješenje dužnosti članova Uprave društva 

b) imenovanje vršioca dužnosti generalnog 

direktora - člana Uprave društva 

Imenovanje Marinka Gilje za vršioca dužnosti 

generalnog direktora - člana Uprave ovog 

privrednog društva, do okončanja konkursne 

procedure, a najduže na vremenski period do 

šest mjeseci.  

 

02-07-2015 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva PS “Vitezit” d.o.o. Vitez za 

imenovanje vršioca dužnosti direktora društva 

 

Imenovanje Miroslava Puljića za vršioca 

dužnosti direktora ovog privrednog društva, do 

okončanja konkursne procedure, a najduže na 

vremenski period do šest mjeseci. 

 

02-07-2015 

Saglasnost Vlade Federacije Bosne i Hercegovine 

na imenovanje izvršnog direktora Union banke d.d. 

Sarajevo, sa Prijedlogom odluke 

Imenovanje Jasmina Mahmuzića za izvršnog 

direktora za prodaju u Union banci d.d. Sarajevo 

02-07-2015 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru Javnog 

preduzeća Željeznice FBiH d.o.o. Sarajevo za 

donošenje Odluke o:  

a) razriješenju generalnog direktora-

predsjednika Uprave Javnog preduzeća 

Željeznice FBiH d.o.o. Sarajevo 

a) razrješenju člana Uprave-izvršnog direktora 

za ekonomske poslove Javnog preduzeća 

Željeznice FBiH d.o.o. Sarajevo 

b) imenovanju vršioca dužnosti generalnog 

direktora - predsjednika Uprave Javnog 

preduzeća Željeznice FBiH d.o.o. Sarajevo 

Razrješenje generalnog direktora - predsjednika 

Uprave ovog javnog preduzeća Nijaza Puzića, 

na lični zahtjev. 

 

Razrješenje člana Uprave - izvršnog direktora za 

ekonomske poslove Enisa Džafića. 

Imenovanje Enisa Džafića za vršioca dužnosti 

generalnog direktora - predsjednika Uprave, na 

period do šest mjeseci, odnosno do okončanja 

konkursne procedure. 

 

09-07-2015 
 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva JP „Elektroprivreda HZ HB“ d.d. 

Mostar za imenovanje: 

a)  vršioca dužnosti izvršnog direktora za 

distribuciju električne energije 

b) vršioca dužnosti izvršnog direktora za 

ekonomske poslove 

c) vršioca dužnosti izvršnog direktora za 

opskrbu električnom energijom 

d) vršioca dužnosti izvršnog direktora za 

proizvodnju električne energije 

e) vršioca dužnosti izvršnog direktora za razvoj 

Imenovanje: 

• Gojka Anića za vršioca dužnosti izvršnog 

direktora za pravne poslove, Drage Bago 

za razvoj, Ilije Bakalara za distribuciju 

električne energije;  

• Ivice Čule za proizvodnju električne 

energije, Ivice Pavkovića za opskrbu 

električnom energijom 

• Ante Tutiša za ekonomske poslove do 

okončanja konkursne procedure, a najduže 

do šest mjeseci. 

 

09-07-2015 
 

a) Rješenje o privremenom imenovanju 

Nadzornog odbora „Agencije za vodno 

područje rijeke Save“ Sarajevo 

 

b) Rješenje o privremenom imenovanju 

Upravnog odbora „Agencije za vodno 

područje Jadranskog mora“ Mostar 

 

 

Privremeno imenovanje na period do 60 dana 

Mirka Šarca za predsjednika i Viktora Lasića, 

Dragana Metera, Emira Nuspahića i Alme 

Imamović za članove Upravnog odbora 

„Agencije za vodno područje Jadranskog mora” 

Mostar.  

Privremeno su, također do 60 dana, imenovani i 

Elmedin Hardović za predsjednika, a Jasmina 

Šeko i Marijan Oršolić za članove Nadzornog 

odbora „Agencije za vodno područje rijeke Save“ 

Sarajevo. 

09-07-2015 
 

Prethodna suglasnost za imenovanje vršilaca Imenovanje Franje Franjića, Slavice Karin i 
23-07-2015 
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dužnosti članova Nadzornog odbora gospodarskog 

društva PS "Vitezit" d.o.o. Vitez 

Sulejmana Gariba za vršioce dužnosti članova 

Nadzornog odbora privrednog društva PS 

,,Vitezit“ d.o.o. Vitez.  

Prethodna suglasnost za imenovanje vršilaca 

dužnosti dva člana Nadzornog odbora 

gospodarskog društva "UNIS TOOLS" d.o.o. 

Sarajevo 

Imenovanje Suada Tatara i Alije Zuko za vršioce 

dužnosti članova Nadzornog odbora privrednog 

društva ,,UNIS TOOLS“ d.o.o. Sarajevo, na 

period do najviše tri mjeseca. 

23-07-2015 

Saglasnost za: 

a) razrješenje članova Nadzornog odbora 

JP Elektroprivrede BiH d.d. Sarajevo  

b) imenovanje vršilaca dužnosti članova 

Nadzornog odbora JP Elektroprivreda 

BiH d.d. – Sarajevo 

 

 

 

 

Razrješenje, zbog isteka mandata, Envera 

Agića, Selvedina Subašića, Jakuba Dinarevića, 

Nedžada Bukvara, Bahrudina Šarića i Davorina 

Koraća dužnosti članova Nadzornog odbora JP 

Elektroprivrede BiH d.d. Sarajevo. 

Za vršioce dužnosti članova Nadzornog odbora 

ovog javnog preduzeća imenovani su Enver 

Agić, Milenko Obad, Selvedin Subašić, Izudin 

Džafić, Elvir Nezirević i Jakub Dinarević.  

10-08-2015 

Rješenje o razrješenju Upravnog odbora 

Finansijsko-informatičke agencije 

Rješenje o privremenom imenovanju Upravnog 

odbora Finansijsko-informatičke agencije 

 

Imenovanje privremenog Upravnog odbora 

Finansijsko-informatičke agencije u sastavu 

Dragan Prusina (predsjednik), Esher Kubat, 

Admir Kulić, Igor Planinić i Ferid Šabotić 

(članovi). Privremeni UO imenovan je na period 

do tri mjeseca. 

20-08-2015 

a) Rješenje o privremenom imenovanju direktora 

Federalnog zavoda za zapošljavanje 

b) Rješenje o razrješenju dužnosti direktora 

Federalnog zavoda za zapošljavanje 

Za novog direktora privremeno je imenovan 

gospodin Omer Korjenić, dok je na lični zahtjev 

razrješen dužnosti gospodin Kenan Rešo.  

27-08-2015 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva „Hidrogradnja“ d.d. Sarajevo 

za: 

a) razrješenje vršioca dužnosti direktora društva 

b) imenovanje vršioca dužnosti direktora društva 

Imenovanje Emira Alikadića, za vršioca ove 

dužnosti, na period do šest mjeseci, odnosno do 

okončanja konkursne procedure. 

27-08-2015 

a) Prethodna saglasnost za razrješenje dužnosti 

članova Nadzornog odbora „Ceste“ d.d. 

Mostar 

b) Prethodna saglasnost za privremeno 

imenovanje članova Nadzornog odbora 

„Ceste“ d.d. Mostar 

 

 

Zbog gubitka povjerenja, razješeni su sa  

dužnosti stari članovi Nadzornog odbora Ceste 

d.d. Mostar, te imenovanje Mirka Mihaljevića, 

Željka Medaka, Kreše Šaravanje i Nasera 

Hadžibegovića za vršioce ovih dužnosti, na 

period do najviše tri mjeseca, odnosno do 

okončanja konkursne procedure. 

27-08-2015 

a) Prethodna saglasnost za razrješenje dužnosti 

članova Nadzornog odbora JP „Hrvatske 

pošte“ d.o.o. Mostar 

b) Prethodna saglasnost za privremeno 

imenovanje članova Nadzornog odbora JP 

„Hrvatske pošte“ d.o.o. Mostar 

Privremeno su, na period do najviše tri mjeseca, 

odnosno do okončanja konkursne procedure, za 

članove ovog NO imenovani Božo Perić, 

Davorka Šaravanja, Ivan Jozić, Željko Kordić, 

Dijana Pejić i Nerma Čolaković - Prguda. 

27-08-2015 

Rješenje o imenovanju Upravnog odbora 

Federalnog zavoda za penzijsko i invalidsko 

osiguranje 

 

Imenovani su Eugen Ćubela (predsjednik), Mile 

Lasić, Enes Zukić, Ivo Vincetić, Merima 

Hajdarević, Mirsad Kaljiković, Mirko Mihaljević, 

Goran Valka i Omer Omerefendić (članovi). 

27-08-2015 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru Javnog Razrješenje dužnosti Uprave ovog preduzeća, 
31-08-2015 
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preduzeća „Elektroprivreda BiH“ d.d. Sarajevo za 

donošenje Odluke o: 

a) razrješenju dužnosti uprave Javnog 

preduzeća „Elektroprivreda BiH“ d.d. Sarajevo 

b) imenovanju vršilaca dužnosti uprave Javnog 

preduzeća „Elektroprivreda BiH“ d.d. Sarajevo 

 

 

 

 

 

 

radi isteka mandata, na čelu s generalnim 

direktorom Elvedinom Grabovicom, te izvršnih 

direktora Mirsada Šabanovića, Senada Sarajlića, 

Mensure Zuka, Amila Kamenice, Ediba Bašića i 

Admira Andelije. 

Novoimenovani, na period do šest mjeseci, 

odnosno do okončanja konkursne procedure - za 

generalnog direktora Bajazita Jašarevića, a za 

izvršne direktore: za snabdijevanje i trgovinu 

Samira Selimovića, za proizvodnju Nevada 

Ikanovića, za pravne i kadrovske poslove 

Mensuru Zuka, za kapitalne investicije Besima 

Imamovića, za ekonomske poslove Muhameda 

Ražanicu i za distribuciju Admira Andeliju. 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva JP „Hrvatske pošte“ d.o.o. 

Mostar za:  

a) razrješenje dužnosti članova Uprave društva - 

direktora i izvršnih direktora 

b) imenovanje vršioca dužnosti članova Uprave 

društva - direktora i izvršnih direktora 

Prethodna saglasnost za razrješenje dužnosti 

članova Nadzornog odbora JP Hrvatske pošte 

d.o.o. Mostar 

Imenovanje Mate Rupčića za vršioca dužnosti 

direktora - predsjednika Uprave i vršilaca 

dužnosti izvršnih direktora Ljube Vujice (za 

poštansku tehnologiju) i Ivana Sušca (za razvoj 

sistema i marketinga) Hrvatskih pošta, do 

okončanja konkursne procedure, a najduže na 

period do šest mjeseci. 

03-09-2015 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva „Sarajevoputevi“ d.d. Sarajevo 

za: 

a) razrješenje predsjednika Uprave Društva 

b) imenovanje vršioca dužnosti generalnog 

direktora Društva 

c) razrješenje dužnosti članova Nadzornog 

odbora privrednog društva "Sarajevoputevi" 

d.d. Sarajevo 

d) privremeno imenovanje članova Nadzornog 

odobra privrednog društva „Sarajevoputevi“ 

d.d. Sarajevo 

Imenovanje Nadzornog odbora ovog privrednog 

društva u sastavu Suvad Alibašić i Mirel 

Mišković. Također, Nadzornom odboru 

„Sarajevoputeva” data je, zbog isteka mandata, 

prethodna saglasnost za imenovanje Nataše 

Fazlić za predsjednice Uprave - generalnu 

direktoricu, do okončanja konkursne procedure, 

a najduže na period do šest mjeseci. 

 

 

03-09-2015 

Prethodna saglasnost: 

a) za privremeno imenovanje članova 

Nadzornog odbora Javnog preduzeća Ceste 

FBiH d.o.o. Sarajevo 

b) za razrješenje dužnosti članova Nadzornog 

odbora Javnog preduzeća Ceste FBiH d.o.o. 

Sarajevo 

Imenovanje Željka Petrovića, Harisa Jašarevića, 

Damira Anića, Osmana Lindova i Daliborke 

Marić za vršioce dužnosti članova Nadzornog 

odbora ovog javnog preduzeća na period do 

najviše tri mjeseca, odnosno do okončanja 

konkursne procedure. 

03-09-2015 

Prethodna saglasnost: 

 

a) Nadzornom odobru privrednog društva 

„Ceste“ d.d. Mostar za razrješenje dužnosti 

članova Uprave društva - direktora i izvršnih 

direktora 

 

Nadzornom odobru privrednog društva „Ceste“ d.d. 

Mostar za imenovanje vršioca dužnosti članova 

Imenovanje Kristijana Milasa za vršioca dužnosti 

direktora - člana Uprave i izvršnih direktora 

Zdenka Propadala, (za tehničke poslove), Darka 

Lakića (za ekonomsko-finansijske poslove) i 

Milana Vukoja (za pravne i opće poslove) Cesta 

d.d. Mostar. Ova imenovanja važe do okončanja 

konkursne procedure, a najduže na period do 

šest mjeseci. 
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Uprave društva - direktora i izvršnih direktora 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru:  

a) Dioničkog društva Hrvatske telekomunikacije 

Mostar za donošenje Odluke o imenovanju 

člana Uprave - izvršnog direktora za pokretnu 

mrežu JP Hrvatske telekomunikacije d.d. 

Mostar 

b) JP Hrvatske telekomunikacije d.d. Mostar za 

donošenje Odluke o razrješenju vršioca 

dužnosti člana Uprave - izvršnog direktora za 

pokretnu mrežu JP Hrvatske telekomunikacije 

d.d. Mostar 

Imenovanje Gorana Kraljevića za člana Uprave - 

izvršnog direktora za pokretnu mrežu ovog 

javnog preduzeća. 

 

 

 

03-09-2015 

Prethodna saglasnost Nadzornom odboru 

privrednog društva JP Ceste FBiH d.o.o. Sar. za: 

a) imenovanje vršioca dužnosti članova Uprave 

društva direktora i izvršnih direktora 

b) razrješenje dužnosti članova Uprave društva 

direktora i izvršnih direktora 

Saglasnost je data da za v.d. direktora bude 

imenovan Ljubo Pravdić, za v.d. izvršnog 

direktora za ekonomske i pravne poslove Bekir 

Isaković i za v.d. izvršnog direktora za tehničke 

poslove Dedo Pjanić. 

 

10-09-2015 

Prethodna saglasnost za: 

a) razrješenje dužnosti članova Nadzornog 

odbora JP „Željeznice FBiH“ d.o.o. Sarajevo 

b) privremeno imenovanje članova Nadzornog 

odbora JP „Željeznice FBiH“ d.o.o. Sarajevo 

Imenovanje novih članova Nadzornog odbora - 

Jadranko Stojkić, Šefkija Botonjić, Dalfina 

Bošnjak, Suad Hasanović i Marijan Živković. 

 

10-09-2015 

Prethodna saglasnost za: 

a) razrješenje dužnosti članova Nadzornog 

odbora JP „BH POŠTA“ d.o.o. Sarajevo 

b) privremeno imenovanje članova Nadzornog 

odbora JP „BH POŠTA“ d.o.o. Sarajevo 

Imenovanje novih članova Adila Špiljaka, Žarka 

Pušića, Edina Šišića, Amira Karića, 

Abdulsameda Đozića, Hasana Bajraktarevića i 

Nurdina Sadikovića. 

 

10-09-2015 

Saglasnost Nadzornom odboru privrednog društva 

„Zrak“ d.d. Sarajevo za: 

a) razrješenje vršioca dužnosti direktora društva 

b) razrješenje vršioca dužnosti izvršnog 

direktora za ekonomsko-pravne i finansijske 

poslove društva 

c) razrješenje vršioca dužnosti izvršnog 

direktora za tehničke poslove i proiz. društva 

d) imenovanje vršioca dužnosti direktora društva 

e) imenovanje vršioca dužnosti izvršnog 

direktora za ekonomsko-pravne i finansijske 

poslove društva 

f) imenovanje vršioca dužnosti izvršnog 

direktora za tehničke poslove i proiz. društva 

Imenovanje Senada Imamovića za v.d. direktora 

„Zraka“, kao i za imenovanje Esada Fejzića za 

v.d. izvršnog direktora tehničke poslove i 

proizvodnju, te Ferihe Uzunović za v.d. izvršne 

direktorice za ekonomsko-pravne i finansijske 

poslove. Sva imenovanja su na period do 

okončanja konkursne procedure, a najduže do 

šest mjeseci. 

 

 

 

 

17-09-2015 

Saglasnost Nadzornom odboru privrednog društva 

JP „Šume Herceg Bosne “ d.o.o. Mostar za:  

a) razrješenje vršioca dužnosti direktora društva 

b) imenovanje v.d. direktora društva 

 

Zbog ostavke, razriješen je Zdravko Mamić i da 

za v.d. direktora na period do okončanja 

konkursne procedure, a najduže do šest mjeseci 

imenovan Željko Raguž. 

 

17-09-2015 

a) Saglasnost na prijedlog za privremeno 

imenovanje članova Nadzornog odbora JP 

„Šume Herceg Bosne“ d.o.o. Mostar 

b) Saglasnost Skupštini privrednog društva JP 

Privremeno imenovanje Marije Zadro 

(predsjednica), Irene Šiško i Enesa Letice za 

članove NO na period do okončanja konkursne 

procedure, a najduže do tri mjeseca od dana 

17-09-2015 
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„Šume Herceg Bosne“ d.o.o. Mostar za 

razrješenje dužnosti članova Nadzornog 

odbora 

stupanja na snagu odluke Skupštine društva o 

imenovanju.  

Prethodna saglasnost na prijedlog za imenovanje 

članova Nadzornog odbora RMU Banovići d.d. 

Banovići 

Imenovanje Emina Haračića i Rasima 

Kovačevića za članove Nadzornog odbora RMU 

Banovići. 

23-09-2015 

Ostavka na mjesto direktora Agencije za 

privatizaciju u Federaciji Bosne i Hercegovine 

(APF je zadužena da, u što kraćem roku, pripremi 

akte o pokretanju procedure javnog konkursa za 

izbor direktora APF-a.) 

 

Vlada FBiH danas je razriješila Šuhreta Fazlića 

dužnosti direktora Agencije za privatizaciju u 

Federaciji BiH. U skladu sa Zakonom i Statutom 

APF-a, dužnost direktora će, sa svim pravima i 

obavezama, obavljati zamjenik direktora APF-a 

Drago Vrbić.  

23-09-2015 

 

 

 

 


